
LQSURVEY w13回答 

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 13 あり 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1 

Total 712 100.0 

LQBLOCK w13地域 

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 北海道 21 2.9 4.8 4.8 

2 東北 36 5.1 8.2 12.9 

3 関東 143 20.1 32.4 45.4 

4 北陸 16 2.2 3.6 49.0 

5 東山 16 2.2 3.6 52.6 

6 東海 52 7.3 11.8 64.4 

7 近畿 73 10.3 16.6 81.0 

8 中国 19 2.7 4.3 85.3 

9 四国 14 2.0 3.2 88.4 

10 九州 50 7.0 11.3 99.8 

99 その他 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0 

Missing System 271 38.1 

Total 712 100.0 

LQSIZE w13対象者居住地・都市規模 

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 16大市 126 17.7 28.6 28.6 

2 20万以上市 108 15.2 24.5 53.1 

3 その他市 167 23.5 37.9 90.9 

1
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4 町村 39 5.5 8.8 99.8 

9 不明 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ02 w13問2_就業状況 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 している 377 52.9 85.5 85.5 

2 していない 64 9.0 14.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ02_1 w13問2付問1_通学か家事か 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 通学している 1 .1 .2 .2 

2 家事をしている 57 8.0 12.9 13.2 

3 その他 6 .8 1.4 14.5 

8 非該当 377 52.9 85.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ02_2 w13問2付問2_収入になる仕事をしたいか 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 思っていて、仕事さがしや開

業準備をしている 

13 1.8 2.9 2.9 
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2 思っているが、仕事さがしや

開業準備はしていない 

29 4.1 6.6 9.5 

3 思っていない 22 3.1 5.0 14.5 

8 非該当 377 52.9 85.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ02_3 w13問2付問3_いままでに仕事に就いたこと

はあるか 

 Frequency Percent 

Missing System 712 100.0 

 

 
LQ03_1 w13問3(1)_現職・働き方 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 経営者、役員 9 1.3 2.0 2.0 

2 正社員・正職員 225 31.6 51.0 53.1 

3 パート・アルバイト・契約・

臨時・嘱託 

108 15.2 24.5 77.6 

4 派遣社員 11 1.5 2.5 80.0 

5 請負社員 2 .3 .5 80.5 

6 自営業主、自由業者 15 2.1 3.4 83.9 

7 家族従業者 4 .6 .9 84.8 

8 内職 2 .3 .5 85.3 

9 その他 1 .1 .2 85.5 

10 無職(学生は除く) 63 8.8 14.3 99.8 

11 学生(働いていない) 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ03_2 w13問3(2)_現職・職業―大分類(プリコード) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 専門職・技術職 113 15.9 25.6 25.6 

2 管理職 9 1.3 2.0 27.7 

3 事務職 88 12.4 20.0 47.6 

4 販売職 38 5.3 8.6 56.2 

5 サービス職 32 4.5 7.3 63.5 

6 生産現場職・技能職 58 8.1 13.2 76.6 

7 運輸・保安職 16 2.2 3.6 80.3 

8 その他 23 3.2 5.2 85.5 

88 非該当 64 9.0 14.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
lq03_2c w13問3(2)_現職・職業_小分類（07版） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 503.00 機械・電気・化学技術

者 

5 .7 1.1 1.1 

504.00 建築・土木技術者 4 .6 .9 2.0 

505.00 農林技術者 1 .1 .2 2.3 

506.00 情報処理技術者 8 1.1 1.8 4.1 

509.00 歯科医師 1 .1 .2 4.3 

510.00 薬剤師 3 .4 .7 5.0 

511.00 助産婦 1 .1 .2 5.2 

512.00 保健婦 1 .1 .2 5.4 

513.00 栄養士 3 .4 .7 6.1 

514.00 看護婦、看護士 12 1.7 2.7 8.8 

515.00 あん摩・はり・きゅう

師、柔道整復師 

2 .3 .5 9.3 

4



516.00 その他の保健医療従事

者 

14 2.0 3.2 12.5 

521.00 小学校教員 3 .4 .7 13.2 

523.00 高等学校教員 3 .4 .7 13.8 

524.00 大学教員 1 .1 .2 14.1 

525.00 盲・ろう・養護学校教

員 

3 .4 .7 14.7 

531.00 デザイナー 3 .4 .7 15.4 

536.00 獣医師 1 .1 .2 15.6 

537.00 保母、保父 8 1.1 1.8 17.5 

538.00 社会福祉事業専門職員 11 1.5 2.5 20.0 

539.00 個人教師 8 1.1 1.8 21.8 

542.00 アナウンサー（ラジ

オ・テレビ） 

1 .1 .2 22.0 

543.00 図書館司書 1 .1 .2 22.2 

544.00 その他の専門的・技術

的職業従事者 

2 .3 .5 22.7 

550.00 会社・団体等の管理職

員 

3 .4 .7 23.4 

554.00 総務・企画事務員 62 8.7 14.1 37.4 

555.00 受付・案内事務員 2 .3 .5 37.9 

556.00 出荷・受荷事務員 4 .6 .9 38.8 

557.00 営業・販売事務員 8 1.1 1.8 40.6 

558.00 その他の一般事務員 14 2.0 3.2 43.8 

559.00 会計事務員 10 1.4 2.3 46.0 

560.00 郵便・通信事務員 5 .7 1.1 47.2 

562.00 その他の外勤事務従事

者 

1 .1 .2 47.4 

563.00 運輸事務員 1 .1 .2 47.6 

565.00 電子計算機等操作員 1 .1 .2 47.8 

566.00 小売店主 2 .3 .5 48.3 

568.00 飲食店主 2 .3 .5 48.8 

569.00 販売店員 22 3.1 5.0 53.7 
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573.00 外交員（保険、不動産

を除く） 

13 1.8 2.9 56.7 

574.00 保険代理人・外交員 1 .1 .2 56.9 

575.00 不動産仲買人・売買人 2 .3 .5 57.4 

577.00 その他の販売類似職業

従事者 

1 .1 .2 57.6 

578.00 女中、家政婦、家事サ

ービス職業従事者 

1 .1 .2 57.8 

581.00 料理人 6 .8 1.4 59.2 

583.00 給仕係 5 .7 1.1 60.3 

584.00 スチュワーデス、スチ

ュワード 

1 .1 .2 60.5 

586.00 娯楽場等の接客員 2 .3 .5 61.0 

592.00 その他のサービス職業

従事者 

9 1.3 2.0 63.0 

593.00 自衛官 1 .1 .2 63.3 

595.00 消防員 1 .1 .2 63.5 

596.00 看守、守衛、監視員 1 .1 .2 63.7 

599.00 農耕・養蚕作業者 4 .6 .9 64.6 

600.00 植木職、造園師 1 .1 .2 64.9 

601.00 畜産作業者 1 .1 .2 65.1 

607.00 自動車運転者 4 .6 .9 66.0 

618.00 郵便・電報外務員 1 .1 .2 66.2 

625.00 ガラス・セメント製品

製造作業者 

2 .3 .5 66.7 

629.00 化学製品製造作業者 4 .6 .9 67.6 

630.00 金属工作機械工、めっ

き工、金属加工作業者 

5 .7 1.1 68.7 

631.00 鉄工、板金工 3 .4 .7 69.4 

633.00 一般機械組立工・修理

工 

7 1.0 1.6 71.0 

634.00 電気機械器具組立工・

修理工 

3 .4 .7 71.7 

635.00 自動車組立工・整備工 7 1.0 1.6 73.2 
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642.00 光学機械・精密機械器

具組立工・修理工 

1 .1 .2 73.5 

643.00 精穀工、製粉工 1 .1 .2 73.7 

644.00 パン・菓子・めん類・

豆腐製造工 

1 .1 .2 73.9 

645.00 味噌・醤油・缶詰食

品・乳製品製造工、飲食料品製

造作業者 

4 .6 .9 74.8 

649.00 織布工、紡織作業者 1 .1 .2 75.1 

650.00 漂白工、染色工 1 .1 .2 75.3 

652.00 縫製工、裁断工 1 .1 .2 75.5 

654.00 指物職、家具職、建具

職 

1 .1 .2 75.7 

657.00 製紙工、紙器製造工、

パルプ・紙・紙製品製造作業者 

1 .1 .2 76.0 

658.00 印刷・製本作業者 1 .1 .2 76.2 

670.00 製図工、現図工 2 .3 .5 76.6 

672.00 その他の技能工・生産

工程作業者 

2 .3 .5 77.1 

675.00 その他の定置機関運転

作業者 

1 .1 .2 77.3 

677.00 電気工事・電話工事作

業者 

4 .6 .9 78.2 

680.00 れんが積工、配管工 2 .3 .5 78.7 

684.00 現場監督、その他の建

設作業者 

4 .6 .9 79.6 

685.00 倉庫夫、仲仕 3 .4 .7 80.3 

686.00 運搬労務者 3 .4 .7 81.0 

687.00 清掃員 2 .3 .5 81.4 

688.00 その他の労務作業者 1 .1 .2 81.6 

701.00 スーパー等のレジスタ

ー係・キャッシャー 

2 .3 .5 82.1 

702.00 大工 1 .1 .2 82.3 

704.00 製品製造作業者 1 .1 .2 82.5 

801.00 介護員、ヘルパー 4 .6 .9 83.4 
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802.00 その他医療・福祉サー

ビス職従事者 

2 .3 .5 83.9 

803.00 雇われている販売店長 1 .1 .2 84.1 

998.00 非該当 64 9.0 14.5 98.6 

999.00 不明、無回答 6 .8 1.4 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
lq03_2l w13問3(2)_現職・職業_大分類（アフターコード） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 専門職・技術職 100 14.0 22.7 22.7 

2 管理職 3 .4 .7 23.4 

3 事務職 110 15.4 24.9 48.3 

4 販売職 44 6.2 10.0 58.3 

5 サービス職 30 4.2 6.8 65.1 

6 生産現場職・技能職 70 9.8 15.9 81.0 

7 運輸・保安職 8 1.1 1.8 82.8 

10 農林 6 .8 1.4 84.1 

88 非該当 64 9.0 14.5 98.6 

99 無回答 6 .8 1.4 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ03_3 w13問3(3)_現職・役職 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 役職なし 277 38.9 62.8 62.8 

2 監督、職長、班長、組長 30 4.2 6.8 69.6 

3 係長、係長相当職 37 5.2 8.4 78.0 
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4 課長、課長相当職 15 2.1 3.4 81.4 

5 部長、部長相当職 5 .7 1.1 82.5 

6 社長、重役、役員、理事 8 1.1 1.8 84.4 

7 その他 1 .1 .2 84.6 

8 非該当 64 9.0 14.5 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ03_41 w13問3(4)_現職・従事時間（1日あたり） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 1 .1 .3 .3 

2 5 .7 1.3 1.6 

3 9 1.3 2.4 4.0 

4 23 3.2 6.2 10.2 

5 20 2.8 5.4 15.5 

6 20 2.8 5.4 20.9 

7 22 3.1 5.9 26.8 

8 151 21.2 40.5 67.3 

9 38 5.3 10.2 77.5 

10 62 8.7 16.6 94.1 

11 8 1.1 2.1 96.2 

12 8 1.1 2.1 98.4 

13 4 .6 1.1 99.5 

14 1 .1 .3 99.7 

16 1 .1 .3 100.0 

Total 373 52.4 100.0  
Missing 88 非該当 64 9.0   

99 無回答 4 .6   
System 271 38.1   
Total 339 47.6   

Total 712 100.0   
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LQ03_4M w13問3(4)_現職・従事日数（月あたり） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 3 1 .1 .3 .3 

5 1 .1 .3 .6 

7 1 .1 .3 .8 

8 5 .7 1.4 2.2 

10 3 .4 .8 3.0 

11 1 .1 .3 3.3 

12 7 1.0 1.9 5.2 

13 2 .3 .6 5.8 

14 1 .1 .3 6.1 

15 12 1.7 3.3 9.4 

16 12 1.7 3.3 12.7 

17 2 .3 .6 13.3 

18 5 .7 1.4 14.6 

19 1 .1 .3 14.9 

20 136 19.1 37.6 52.5 

21 30 4.2 8.3 60.8 

22 68 9.6 18.8 79.6 

23 16 2.2 4.4 84.0 

24 16 2.2 4.4 88.4 

25 27 3.8 7.5 95.9 

26 10 1.4 2.8 98.6 

27 1 .1 .3 98.9 

28 1 .1 .3 99.2 

29 1 .1 .3 99.4 

30 2 .3 .6 100.0 

Total 362 50.8 100.0  
Missing 88 非該当 64 9.0   

99 無回答 15 2.1   
System 271 38.1   
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Total 350 49.2   
Total 712 100.0   

 

 
LQ03_5A w13問3(5)_現職・収入の形態―時給 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 85 11.9 19.3 19.3 

2 非選択 289 40.6 65.5 84.8 

8 非該当 64 9.0 14.5 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ03_5AS w13問3(5)_現職・収入の金額―時給 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 500 1 .1 1.2 1.2 

762 1 .1 1.2 2.4 

800 4 .6 4.7 7.1 

814 1 .1 1.2 8.2 

820 1 .1 1.2 9.4 

845 1 .1 1.2 10.6 

850 4 .6 4.7 15.3 

860 1 .1 1.2 16.5 

880 3 .4 3.5 20.0 

900 13 1.8 15.3 35.3 

920 4 .6 4.7 40.0 

930 2 .3 2.4 42.4 

950 2 .3 2.4 44.7 

960 2 .3 2.4 47.1 

985 2 .3 2.4 49.4 
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990 1 .1 1.2 50.6 

1000 10 1.4 11.8 62.4 

1030 1 .1 1.2 63.5 

1035 1 .1 1.2 64.7 

1050 1 .1 1.2 65.9 

1060 2 .3 2.4 68.2 

1100 6 .8 7.1 75.3 

1115 1 .1 1.2 76.5 

1150 1 .1 1.2 77.6 

1175 1 .1 1.2 78.8 

1200 5 .7 5.9 84.7 

1250 2 .3 2.4 87.1 

1350 1 .1 1.2 88.2 

1400 2 .3 2.4 90.6 

1500 1 .1 1.2 91.8 

1600 1 .1 1.2 92.9 

1800 1 .1 1.2 94.1 

1850 1 .1 1.2 95.3 

2000 3 .4 3.5 98.8 

2500 1 .1 1.2 100.0 

Total 85 11.9 100.0  
Missing 888888 非該当 356 50.0   

System 271 38.1   
Total 627 88.1   

Total 712 100.0   

 

 
LQ03_5B w13問3(5)_現職・収入の形態―日給 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 10 1.4 2.3 2.3 

2 非選択 364 51.1 82.5 84.8 

8 非該当 64 9.0 14.5 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 
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Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ03_5BS w13問3(5)_現職・収入の金額―日給 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 3500 1 .1 10.0 10.0 

7000 1 .1 10.0 20.0 

8000 1 .1 10.0 30.0 

8500 1 .1 10.0 40.0 

10000 1 .1 10.0 50.0 

12000 1 .1 10.0 60.0 

14000 2 .3 20.0 80.0 

15000 1 .1 10.0 90.0 

25000 1 .1 10.0 100.0 

Total 10 1.4 100.0  
Missing 8888888 非該当 431 60.5   

System 271 38.1   
Total 702 98.6   

Total 712 100.0   

 

 
LQ03_5C w13問3(5)_現職・収入の形態―週給 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 1 .1 .2 .2 

2 非選択 373 52.4 84.6 84.8 

8 非該当 64 9.0 14.5 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ03_5CS w13問3(5)_現職・収入の金額―週給 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1380 1 .1 100.0 100.0 

Missing 88888888 非該当 440 61.8   
System 271 38.1   
Total 711 99.9   

Total 712 100.0   

 

 
LQ03_5D w13問3(5)_現職・収入の形態―月給 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 264 37.1 59.9 59.9 

2 非選択 110 15.4 24.9 84.8 

8 非該当 64 9.0 14.5 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ03_5DS w13問3(5)_現職・収入の金額―月給 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 16500 1 .1 .4 .4 

50000 1 .1 .4 .8 

60000 1 .1 .4 1.1 

80000 7 1.0 2.7 3.8 

100000 1 .1 .4 4.2 

110000 1 .1 .4 4.6 

120000 3 .4 1.1 5.7 

130000 2 .3 .8 6.5 

132000 1 .1 .4 6.9 
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136200 1 .1 .4 7.3 

137000 1 .1 .4 7.6 

140000 1 .1 .4 8.0 

150000 4 .6 1.5 9.5 

155000 1 .1 .4 9.9 

158650 1 .1 .4 10.3 

160000 3 .4 1.1 11.5 

167000 1 .1 .4 11.8 

170000 3 .4 1.1 13.0 

174000 1 .1 .4 13.4 

179959 1 .1 .4 13.7 

180000 5 .7 1.9 15.6 

185000 1 .1 .4 16.0 

190000 3 .4 1.1 17.2 

191970 1 .1 .4 17.6 

200000 17 2.4 6.5 24.0 

203000 1 .1 .4 24.4 

208000 1 .1 .4 24.8 

210000 5 .7 1.9 26.7 

213000 1 .1 .4 27.1 

216000 1 .1 .4 27.5 

220000 6 .8 2.3 29.8 

230000 7 1.0 2.7 32.4 

235000 1 .1 .4 32.8 

240000 5 .7 1.9 34.7 

245000 1 .1 .4 35.1 

246100 1 .1 .4 35.5 

246400 1 .1 .4 35.9 

250000 18 2.5 6.9 42.7 

255000 1 .1 .4 43.1 

260000 6 .8 2.3 45.4 

267000 1 .1 .4 45.8 

270000 7 1.0 2.7 48.5 

280000 11 1.5 4.2 52.7 
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285000 1 .1 .4 53.1 

300000 24 3.4 9.2 62.2 

301000 1 .1 .4 62.6 

305000 1 .1 .4 63.0 

310000 2 .3 .8 63.7 

310600 1 .1 .4 64.1 

320000 5 .7 1.9 66.0 

323100 1 .1 .4 66.4 

325000 1 .1 .4 66.8 

329000 1 .1 .4 67.2 

330000 7 1.0 2.7 69.8 

350000 20 2.8 7.6 77.5 

360000 3 .4 1.1 78.6 

370000 2 .3 .8 79.4 

372100 1 .1 .4 79.8 

380000 5 .7 1.9 81.7 

385000 1 .1 .4 82.1 

390000 1 .1 .4 82.4 

400000 14 2.0 5.3 87.8 

420000 2 .3 .8 88.5 

436252 1 .1 .4 88.9 

437000 1 .1 .4 89.3 

440000 1 .1 .4 89.7 

450000 6 .8 2.3 92.0 

460000 1 .1 .4 92.4 

470000 1 .1 .4 92.7 

480000 1 .1 .4 93.1 

486000 1 .1 .4 93.5 

495000 1 .1 .4 93.9 

500000 8 1.1 3.1 96.9 

530000 2 .3 .8 97.7 

550000 1 .1 .4 98.1 

600000 2 .3 .8 98.9 

710000 1 .1 .4 99.2 
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800000 1 .1 .4 99.6 

1400000 1 .1 .4 100.0 

Total 262 36.8 100.0  
Missing 888888888 非該当 177 24.9   

999999999 無回答 2 .3   
System 271 38.1   
Total 450 63.2   

Total 712 100.0   

 

 
LQ03_5E w13問3(5)_現職・収入の形態―年俸 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 8 1.1 1.8 1.8 

2 非選択 366 51.4 83.0 84.8 

8 非該当 64 9.0 14.5 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ03_5ES w13問3(5)_現職・収入の金額―年俸 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 3000000 2 .3 28.6 28.6 

3500000 1 .1 14.3 42.9 

4000000 1 .1 14.3 57.1 

4100000 1 .1 14.3 71.4 

8400000 1 .1 14.3 85.7 

9000000 1 .1 14.3 100.0 

Total 7 1.0 100.0  
Missing 8888888888 非該当 433 60.8   

9999999999 無回答 1 .1   
System 271 38.1   
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Total 705 99.0   
Total 712 100.0   

 

 
LQ03_5F w13問3(5)_現職・収入の形態―その他 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 6 .8 1.4 1.4 

2 非選択 368 51.7 83.4 84.8 

8 非該当 64 9.0 14.5 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
lq03_6c w13問3(6)_現職・産業（SSM産業コード） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 10 農業 6 .8 1.4 1.4 

40 鉱業 1 .1 .2 1.6 

50 建設業 19 2.7 4.3 5.9 

60 製造業 72 10.1 16.3 22.2 

70 電気・ガス・熱供給・水道

業 

3 .4 .7 22.9 

81 運輸業 8 1.1 1.8 24.7 

82 旅行業 1 .1 .2 24.9 

91 卸売業 14 2.0 3.2 28.1 

92 小売業 36 5.1 8.2 36.3 

93 飲食店 11 1.5 2.5 38.8 

100 金融・保険業 13 1.8 2.9 41.7 

110 不動産業 4 .6 .9 42.6 

121 新聞・放送・出版業，映画

制作業 

1 .1 .2 42.9 

122 広告業 1 .1 .2 43.1 
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131 情報・通信サービス業 9 1.3 2.0 45.1 

132 郵貯・簡保 6 .8 1.4 46.5 

140 医療・福祉サービス業 76 10.7 17.2 63.7 

150 教育・研究サービス業 24 3.4 5.4 69.2 

160 法律・会計サービス業 3 .4 .7 69.8 

171 その他のサービス業 32 4.5 7.3 77.1 

172 学習塾・教養技能・健康 7 1.0 1.6 78.7 

180 公務 19 2.7 4.3 83.0 

190 分類不能の産業 1 .1 .2 83.2 

980 無職・兵役・学生・非該当 64 9.0 14.5 97.7 

990 無回答・不明 10 1.4 2.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ03_7 w13問3(7)_現職・企業規模 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 1人 8 1.1 1.8 1.8 

2 2～4人 13 1.8 2.9 4.8 

3 5～9人 26 3.7 5.9 10.7 

4 10～29人 41 5.8 9.3 20.0 

5 30～99人 65 9.1 14.7 34.7 

6 100～299人 45 6.3 10.2 44.9 

7 300～999人 48 6.7 10.9 55.8 

8 1000人以上 81 11.4 18.4 74.1 

9 官公庁 19 2.7 4.3 78.5 

10 わからない 28 3.9 6.3 84.8 

88 非該当 64 9.0 14.5 99.3 

99 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ03_8 w13問3(8)_通勤時間 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 自宅と働いている場所は同じ

である 

13 1.8 2.9 2.9 

2 15分程度 145 20.4 32.9 35.8 

3 30分程度 105 14.7 23.8 59.6 

4 45分程度 27 3.8 6.1 65.8 

5 1時間程度 66 9.3 15.0 80.7 

6 1時間半程度 11 1.5 2.5 83.2 

7 2時間か、それ以上 7 1.0 1.6 84.8 

8 非該当 64 9.0 14.5 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ03_9A w13問3(9)_労働形態―始業・就業時間が一定 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 244 34.3 55.3 55.3 

2 非選択 132 18.5 29.9 85.3 

8 非該当 64 9.0 14.5 99.8 

9 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ03_9B w13問3(9)_労働形態―始業・就業時間が日によって違う 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 100 14.0 22.7 22.7 

2 非選択 276 38.8 62.6 85.3 

8 非該当 64 9.0 14.5 99.8 

9 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ03_9C w13問3(9)_労働形態―裁量労働 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 17 2.4 3.9 3.9 

2 非選択 359 50.4 81.4 85.3 

8 非該当 64 9.0 14.5 99.8 

9 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ03_9D w13問3(9)_労働形態―夜勤・当直・宿直 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 49 6.9 11.1 11.1 

2 非選択 327 45.9 74.1 85.3 

8 非該当 64 9.0 14.5 99.8 

9 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ03_9E w13問3(9)_労働形態―突然の残業 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 118 16.6 26.8 26.8 

2 非選択 258 36.2 58.5 85.3 

8 非該当 64 9.0 14.5 99.8 

9 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ03_9F w13問3(9)_労働形態―突然の休日出勤 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 64 9.0 14.5 14.5 

2 非選択 312 43.8 70.7 85.3 

8 非該当 64 9.0 14.5 99.8 

9 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ03_10 w13問3(10)_週あたりの所定労働時間 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 20時間以下 50 7.0 11.3 11.3 

2 20時間超30時間以下 29 4.1 6.6 17.9 

3 30時間超35時間以下 18 2.5 4.1 22.0 

4 35時間超40時間未満 75 10.5 17.0 39.0 

5 40時間 128 18.0 29.0 68.0 

6 40時間超 42 5.9 9.5 77.6 

7 定まっていない(季節により異

なるなど) 

26 3.7 5.9 83.4 
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8 わからない 7 1.0 1.6 85.0 

88 非該当 64 9.0 14.5 99.5 

99 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ03_11A w13問3(11)_土曜日の仕事の頻度 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 月0回（毎週休み） 155 21.8 35.1 35.1 

1 月1回 59 8.3 13.4 48.5 

2 月2回（隔週で仕事） 57 8.0 12.9 61.5 

3 月3回 37 5.2 8.4 69.8 

4 月4～5回（毎週仕事） 66 9.3 15.0 84.8 

8 非該当 64 9.0 14.5 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ03_11B w13問3(11)_日曜日の仕事の頻度 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 月0回（毎週休み） 265 37.2 60.1 60.1 

1 月1回 27 3.8 6.1 66.2 

2 月2回（隔週で仕事） 29 4.1 6.6 72.8 

3 月3回 23 3.2 5.2 78.0 

4 月4～5回（毎週仕事） 26 3.7 5.9 83.9 

8 非該当 64 9.0 14.5 98.4 

9 無回答 7 1.0 1.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
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Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ03_12 w13問3(12)_労働時間希望 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 長くしたい 20 2.8 4.5 4.5 

2 今のままでよい 245 34.4 55.6 60.1 

3 短くしたい 110 15.4 24.9 85.0 

8 非該当 64 9.0 14.5 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ03_13 w13問3(13)_労働組合が組織されているか 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 はい 145 20.4 32.9 32.9 

2 いいえ 161 22.6 36.5 69.4 

3 わからない 70 9.8 15.9 85.3 

8 非該当 64 9.0 14.5 99.8 

9 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ03_14 w13問3(14)_労働組合に加入しているか 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 職場の労働組合に入っている 100 14.0 22.7 22.7 
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2 職場以外の労働組合に入って

いる 

2 .3 .5 23.1 

3 入っていない 270 37.9 61.2 84.4 

8 非該当 64 9.0 14.5 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ03_15 w13問3(15)_現在の会社で当面仕事を続けるか 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 当面、仕事（事業）を続ける

つもりである 

274 38.5 62.1 62.1 

2 仕事（事業）をやめることを

考えている 

34 4.8 7.7 69.8 

3 すぐに仕事（事業）をやめる

つもりである 

8 1.1 1.8 71.7 

4 わからない 59 8.3 13.4 85.0 

8 非該当 64 9.0 14.5 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ03_16 w13問3(16)_雇用契約期間 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 定めはない(定年までの雇用を

含む) 

259 36.4 58.7 58.7 

2 定めがある(半年契約、1年契

約など) 

66 9.3 15.0 73.7 

3 わからない 17 2.4 3.9 77.6 
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8 非該当 64 9.0 14.5 92.1 

9 無回答 35 4.9 7.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ03_16S w13問3(16)_雇用契約の更新 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 更新される 42 5.9 9.5 9.5 

2 たぶん更新される 13 1.8 2.9 12.5 

3 更新されない 6 .8 1.4 13.8 

4 わからない 5 .7 1.1 15.0 

8 非該当 375 52.7 85.0 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ03_17 w13問3(17)_勤続年数 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 23 3.2 5.2 5.2 

1 36 5.1 8.2 13.4 

2 25 3.5 5.7 19.0 

3 36 5.1 8.2 27.2 

4 17 2.4 3.9 31.1 

5 21 2.9 4.8 35.8 

6 19 2.7 4.3 40.1 

7 16 2.2 3.6 43.8 

8 11 1.5 2.5 46.3 

9 8 1.1 1.8 48.1 

10 24 3.4 5.4 53.5 
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11 10 1.4 2.3 55.8 

12 14 2.0 3.2 59.0 

13 18 2.5 4.1 63.0 

14 12 1.7 2.7 65.8 

15 8 1.1 1.8 67.6 

16 5 .7 1.1 68.7 

17 6 .8 1.4 70.1 

18 11 1.5 2.5 72.6 

19 5 .7 1.1 73.7 

20 16 2.2 3.6 77.3 

21 6 .8 1.4 78.7 

22 8 1.1 1.8 80.5 

23 3 .4 .7 81.2 

24 2 .3 .5 81.6 

25 2 .3 .5 82.1 

26 3 .4 .7 82.8 

27 2 .3 .5 83.2 

28 2 .3 .5 83.7 

88 非該当 64 9.0 14.5 98.2 

99 無回答 8 1.1 1.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ04_1A w13問4(1)_自分の仕事のペースを自分で決められる 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 かなりあてはまる 67 9.4 15.2 15.2 

2 ある程度あてはまる 181 25.4 41.0 56.2 

3 あまりあてはまらない 73 10.3 16.6 72.8 

4 あてはまらない 45 6.3 10.2 83.0 

8 非該当 64 9.0 14.5 97.5 

9 無回答 11 1.5 2.5 100.0 
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Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ04_1B w13問4(1)_職場の仕事のやり方を自分で決められる 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 かなりあてはまる 45 6.3 10.2 10.2 

2 ある程度あてはまる 152 21.3 34.5 44.7 

3 あまりあてはまらない 111 15.6 25.2 69.8 

4 あてはまらない 58 8.1 13.2 83.0 

8 非該当 64 9.0 14.5 97.5 

9 無回答 11 1.5 2.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ04_1C w13問4(1)_部下の仕事のやり方を自分が決めている 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 かなりあてはまる 20 2.8 4.5 4.5 

2 ある程度あてはまる 52 7.3 11.8 16.3 

3 あまりあてはまらない 60 8.4 13.6 29.9 

4 あてはまらない 62 8.7 14.1 44.0 

5 部下はいない 171 24.0 38.8 82.8 

8 非該当 64 9.0 14.5 97.3 

9 無回答 12 1.7 2.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ04_1D w13問4(1)_教育訓練を受ける機会がある 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 かなりあてはまる 50 7.0 11.3 11.3 

2 ある程度あてはまる 146 20.5 33.1 44.4 

3 あまりあてはまらない 85 11.9 19.3 63.7 

4 あてはまらない 81 11.4 18.4 82.1 

8 非該当 64 9.0 14.5 96.6 

9 無回答 15 2.1 3.4 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ04_1E w13問4(1)_職業能力を高める機会がある 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 かなりあてはまる 61 8.6 13.8 13.8 

2 ある程度あてはまる 154 21.6 34.9 48.8 

3 あまりあてはまらない 100 14.0 22.7 71.4 

4 あてはまらない 48 6.7 10.9 82.3 

8 非該当 64 9.0 14.5 96.8 

9 無回答 14 2.0 3.2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ04_1F w13問4(1)_自分の生活の必要にあわせて仕事を調整しやすい 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 かなりあてはまる 82 11.5 18.6 18.6 

2 ある程度あてはまる 155 21.8 35.1 53.7 

3 あまりあてはまらない 74 10.4 16.8 70.5 

4 あてはまらない 52 7.3 11.8 82.3 
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8 非該当 64 9.0 14.5 96.8 

9 無回答 14 2.0 3.2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ04_1G w13問4(1)_今後1年間に失業（倒産）をする可能性がある 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 かなりあてはまる 7 1.0 1.6 1.6 

2 ある程度あてはまる 18 2.5 4.1 5.7 

3 あまりあてはまらない 105 14.7 23.8 29.5 

4 あてはまらない 234 32.9 53.1 82.5 

8 非該当 64 9.0 14.5 97.1 

9 無回答 13 1.8 2.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ04_1H w13問4(1)_仕事の内容が面白い 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 かなりあてはまる 46 6.5 10.4 10.4 

2 ある程度あてはまる 169 23.7 38.3 48.8 

3 あまりあてはまらない 106 14.9 24.0 72.8 

4 あてはまらない 41 5.8 9.3 82.1 

8 非該当 64 9.0 14.5 96.6 

9 無回答 15 2.1 3.4 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ04_1I w13問4(1)_正規の社員･職員としての報酬と権利が与えられている 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 かなりあてはまる 79 11.1 17.9 17.9 

2 ある程度あてはまる 156 21.9 35.4 53.3 

3 あまりあてはまらない 58 8.1 13.2 66.4 

4 あてはまらない 68 9.6 15.4 81.9 

8 非該当 64 9.0 14.5 96.4 

9 無回答 16 2.2 3.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ04_2 w13問4(2)_仕事仲間からのアドバイス 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 よくしてくれた 71 10.0 16.1 16.1 

2 ときどきしてくれた 182 25.6 41.3 57.4 

3 あまりしてくれなかった 74 10.4 16.8 74.1 

4 まったくしてくれなかった 24 3.4 5.4 79.6 

5 上司や同僚仕事仲間はいない 10 1.4 2.3 81.9 

8 非該当 64 9.0 14.5 96.4 

9 無回答 16 2.2 3.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ04_3A w13問4(3)_ほぼ毎日残業 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 108 15.2 24.5 24.5 

2 非選択 258 36.2 58.5 83.0 
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8 非該当 64 9.0 14.5 97.5 

9 無回答 11 1.5 2.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ04_3B w13問4(3)_社員数が恒常的に不足 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 149 20.9 33.8 33.8 

2 非選択 217 30.5 49.2 83.0 

8 非該当 64 9.0 14.5 97.5 

9 無回答 11 1.5 2.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ04_3C w13問4(3)_いつも締め切りに追われている 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 69 9.7 15.6 15.6 

2 非選択 297 41.7 67.3 83.0 

8 非該当 64 9.0 14.5 97.5 

9 無回答 11 1.5 2.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ04_3D w13問4(3)_互いに助け合う雰囲気 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 171 24.0 38.8 38.8 
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2 非選択 195 27.4 44.2 83.0 

8 非該当 64 9.0 14.5 97.5 

9 無回答 11 1.5 2.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ04_3E w13問4(3)_一人ひとりが行う仕事が多い 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 132 18.5 29.9 29.9 

2 非選択 234 32.9 53.1 83.0 

8 非該当 64 9.0 14.5 97.5 

9 無回答 11 1.5 2.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ04_3F w13問4(3)_連携しながら行う仕事が多い 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 178 25.0 40.4 40.4 

2 非選択 188 26.4 42.6 83.0 

8 非該当 64 9.0 14.5 97.5 

9 無回答 11 1.5 2.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ04_3G w13問4(3)_先輩が後輩を指導する雰囲気 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid 1 選択 117 16.4 26.5 26.5 

2 非選択 249 35.0 56.5 83.0 

8 非該当 64 9.0 14.5 97.5 

9 無回答 11 1.5 2.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ04_3H w13問4(3)_社員の希望で移動できる仕組み 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 62 8.7 14.1 14.1 

2 非選択 304 42.7 68.9 83.0 

8 非該当 64 9.0 14.5 97.5 

9 無回答 11 1.5 2.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ04_3I w13問4(3)_若手社員の相談相手を決めている 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 22 3.1 5.0 5.0 

2 非選択 344 48.3 78.0 83.0 

8 非該当 64 9.0 14.5 97.5 

9 無回答 11 1.5 2.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ04_3J w13問4(3)_将来の仕事について相談できる機会 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 28 3.9 6.3 6.3 

2 非選択 338 47.5 76.6 83.0 

8 非該当 64 9.0 14.5 97.5 

9 無回答 11 1.5 2.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ04_3K w13問4(3)_正社員でない人が多い 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 103 14.5 23.4 23.4 

2 非選択 263 36.9 59.6 83.0 

8 非該当 64 9.0 14.5 97.5 

9 無回答 11 1.5 2.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ04_3L w13問4(3)_女性が多い 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 160 22.5 36.3 36.3 

2 非選択 206 28.9 46.7 83.0 

8 非該当 64 9.0 14.5 97.5 

9 無回答 11 1.5 2.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ04_3M w13問4(3)_男女の別なく活躍できる 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 124 17.4 28.1 28.1 

2 非選択 242 34.0 54.9 83.0 

8 非該当 64 9.0 14.5 97.5 

9 無回答 11 1.5 2.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ04_3N w13問4(3)_いずれもあてはまらない 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 13 1.8 2.9 2.9 

2 非選択 353 49.6 80.0 83.0 

8 非該当 64 9.0 14.5 97.5 

9 無回答 11 1.5 2.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ04_4 w13問4(4)_仕事の習熟期間 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 1ヶ月以下 28 3.9 6.3 6.3 

2 2～3ヶ月程度 72 10.1 16.3 22.7 

3 6ヶ月程度 60 8.4 13.6 36.3 

4 1年程度 88 12.4 20.0 56.2 

5 2～3年程度 77 10.8 17.5 73.7 

6 4～5年程度 21 2.9 4.8 78.5 

7 6～9年程度 4 .6 .9 79.4 

8 10年以上 1 .1 .2 79.6 
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9 わからない 14 2.0 3.2 82.8 

88 非該当 64 9.0 14.5 97.3 

99 無回答 12 1.7 2.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ05 w13問5_この１年の勤め先の変化 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 はい 57 8.0 12.9 12.9 

2 いいえ（ずっと同じ会社で働

いている または ずっと働い

ていない） 

372 52.2 84.4 97.3 

9 無回答 12 1.7 2.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ05_2A w13問5付問2_勤め先変化の理由―会社の倒産・廃業・人員整理 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 4 .6 .9 .9 

2 非選択 51 7.2 11.6 12.5 

8 非該当 384 53.9 87.1 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ05_2B w13問5付問2_勤め先変化の理由―契約期間の終了 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 8 1.1 1.8 1.8 

2 非選択 47 6.6 10.7 12.5 

8 非該当 384 53.9 87.1 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ05_2C w13問5付問2_勤め先変化の理由―家庭の事情（結婚、育児、介護など） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 16 2.2 3.6 3.6 

2 非選択 39 5.5 8.8 12.5 

8 非該当 384 53.9 87.1 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ05_2D w13問5付問2_勤め先変化の理由―健康上の理由 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 9 1.3 2.0 2.0 

2 非選択 46 6.5 10.4 12.5 

8 非該当 384 53.9 87.1 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ05_2E w13問5付問2_勤め先変化の理由―労働時間（残業・休日出勤など）に不満 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 8 1.1 1.8 1.8 

2 非選択 47 6.6 10.7 12.5 

8 非該当 384 53.9 87.1 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ05_2F w13問5付問2_勤め先変化の理由―給与・賃金に不満 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 9 1.3 2.0 2.0 

2 非選択 46 6.5 10.4 12.5 

8 非該当 384 53.9 87.1 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ05_2G w13問5付問2_勤め先変化の理由―仕事がきつい・ストレスが大きいため 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 15 2.1 3.4 3.4 

2 非選択 40 5.6 9.1 12.5 

8 非該当 384 53.9 87.1 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ05_2H w13問5付問2_勤め先変化の理由―職場の人間関係に対する不満 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 12 1.7 2.7 2.7 

2 非選択 43 6.0 9.8 12.5 

8 非該当 384 53.9 87.1 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ05_2I w13問5付問2_勤め先変化の理由―昇進やキャリアに将来性がないから 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 5 .7 1.1 1.1 

2 非選択 50 7.0 11.3 12.5 

8 非該当 384 53.9 87.1 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ05_2J w13問5付問2_勤め先変化の理由―家業を継ぐため 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 非選択 55 7.7 12.5 12.5 

8 非該当 384 53.9 87.1 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ05_2K w13問5付問2_勤め先変化の理由―よい仕事がみつかったから 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 14 2.0 3.2 3.2 

2 非選択 41 5.8 9.3 12.5 

8 非該当 384 53.9 87.1 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ05_2L w13問5付問2_勤め先変化の理由―その他 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 3 .4 .7 .7 

2 非選択 52 7.3 11.8 12.5 

8 非該当 384 53.9 87.1 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ05_2M w13問5付問2_勤め先変化の理由―勤め先をやめたり変えたりしていない 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 1 .1 .2 .2 

2 非選択 54 7.6 12.2 12.5 

8 非該当 384 53.9 87.1 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ06_1S w13問6資格1･取得年齢 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 14 1 .1 .2 .2 

15 1 .1 .2 .5 

16 3 .4 .7 1.1 

17 6 .8 1.4 2.5 

18 24 3.4 5.4 7.9 

19 14 2.0 3.2 11.1 

20 40 5.6 9.1 20.2 

21 18 2.5 4.1 24.3 

22 20 2.8 4.5 28.8 

23 11 1.5 2.5 31.3 

24 8 1.1 1.8 33.1 

25 10 1.4 2.3 35.4 

26 10 1.4 2.3 37.6 

27 3 .4 .7 38.3 

28 9 1.3 2.0 40.4 

29 6 .8 1.4 41.7 

30 8 1.1 1.8 43.5 

31 2 .3 .5 44.0 

32 7 1.0 1.6 45.6 

33 7 1.0 1.6 47.2 

34 4 .6 .9 48.1 

35 6 .8 1.4 49.4 

36 5 .7 1.1 50.6 

37 2 .3 .5 51.0 

38 4 .6 .9 51.9 

40 10 1.4 2.3 54.2 

42 2 .3 .5 54.6 

43 1 .1 .2 54.9 

44 1 .1 .2 55.1 

42



45 1 .1 .2 55.3 

99 無回答 197 27.7 44.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ06_2S w13問6資格2･取得年齢 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 16 2 .3 .5 .5 

17 7 1.0 1.6 2.0 

18 6 .8 1.4 3.4 

19 5 .7 1.1 4.5 

20 18 2.5 4.1 8.6 

21 4 .6 .9 9.5 

22 17 2.4 3.9 13.4 

23 2 .3 .5 13.8 

24 4 .6 .9 14.7 

25 1 .1 .2 15.0 

26 5 .7 1.1 16.1 

27 7 1.0 1.6 17.7 

28 3 .4 .7 18.4 

29 2 .3 .5 18.8 

30 5 .7 1.1 20.0 

31 1 .1 .2 20.2 

32 5 .7 1.1 21.3 

33 2 .3 .5 21.8 

34 5 .7 1.1 22.9 

35 4 .6 .9 23.8 

36 2 .3 .5 24.3 

37 2 .3 .5 24.7 

38 5 .7 1.1 25.9 

39 1 .1 .2 26.1 
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40 2 .3 .5 26.5 

41 1 .1 .2 26.8 

44 1 .1 .2 27.0 

99 無回答 322 45.2 73.0 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ06_3S w13問6資格3･取得年齢 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 12 1 .1 .2 .2 

16 1 .1 .2 .5 

18 3 .4 .7 1.1 

19 1 .1 .2 1.4 

20 7 1.0 1.6 2.9 

21 1 .1 .2 3.2 

22 4 .6 .9 4.1 

23 2 .3 .5 4.5 

24 2 .3 .5 5.0 

25 1 .1 .2 5.2 

26 4 .6 .9 6.1 

27 1 .1 .2 6.3 

28 3 .4 .7 7.0 

29 2 .3 .5 7.5 

30 2 .3 .5 7.9 

31 2 .3 .5 8.4 

32 3 .4 .7 9.1 

33 1 .1 .2 9.3 

34 4 .6 .9 10.2 

35 2 .3 .5 10.7 

36 1 .1 .2 10.9 

37 1 .1 .2 11.1 

44



39 1 .1 .2 11.3 

40 1 .1 .2 11.6 

41 1 .1 .2 11.8 

42 2 .3 .5 12.2 

43 1 .1 .2 12.5 

44 1 .1 .2 12.7 

45 1 .1 .2 12.9 

99 無回答 384 53.9 87.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ06_4S w13問6資格4･取得年齢 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 12 1 .1 .2 .2 

16 1 .1 .2 .5 

18 3 .4 .7 1.1 

19 1 .1 .2 1.4 

20 2 .3 .5 1.8 

21 1 .1 .2 2.0 

22 1 .1 .2 2.3 

23 1 .1 .2 2.5 

25 2 .3 .5 2.9 

26 2 .3 .5 3.4 

27 2 .3 .5 3.9 

28 1 .1 .2 4.1 

29 2 .3 .5 4.5 

30 1 .1 .2 4.8 

31 1 .1 .2 5.0 

32 2 .3 .5 5.4 

33 1 .1 .2 5.7 

35 1 .1 .2 5.9 
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39 2 .3 .5 6.3 

44 1 .1 .2 6.6 

99 無回答 412 57.9 93.4 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ06_5S w13問6資格5･取得年齢 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 18 1 .1 .2 .2 

20 3 .4 .7 .9 

22 1 .1 .2 1.1 

26 1 .1 .2 1.4 

30 1 .1 .2 1.6 

31 1 .1 .2 1.8 

32 2 .3 .5 2.3 

33 2 .3 .5 2.7 

35 1 .1 .2 2.9 

46 1 .1 .2 3.2 

99 無回答 427 60.0 96.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ06_6S w13問6資格6･取得年齢 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 12 1 .1 .2 .2 

33 1 .1 .2 .5 

99 無回答 439 61.7 99.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  

46



Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ06_7S w13問6資格7･取得年齢 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 14 1 .1 .2 .2 

99 無回答 440 61.8 99.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ06_8S w13問6資格8･取得年齢 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 20 1 .1 .2 .2 

99 無回答 440 61.8 99.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ06_9S w13問6資格9･取得年齢 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 20 1 .1 .2 .2 

99 無回答 440 61.8 99.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ06_10S w13問6資格10･取得年齢 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 99 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ07 w13問7専門学校以上への通学（この1年間） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 ある 6 .8 1.4 1.4 

2 ない 430 60.4 97.5 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ07A w13問7付問この1年間に通った学校＿設置者 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 公立 1 .1 .2 .2 

3 私立 3 .4 .7 .9 

8 非該当 435 61.1 98.6 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ07C w13問7付問この1年間に通った学校＿種類 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 専門学校 1 .1 .2 .2 

3 大学 1 .1 .2 .5 
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5 職業訓練校 1 .1 .2 .7 

6 その他 3 .4 .7 1.4 

8 非該当 435 61.1 98.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
lq07dx w13問7付問この1年間に通った学校＿学部学科 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 103.00 医療（専修） 1 .1 33.3 33.3 

106.00 商業実務（専修） 1 .1 33.3 66.7 

107.00 服飾・家政（専修） 1 .1 33.3 100.0 

Total 3 .4 100.0  
Missing System 709 99.6   
Total 712 100.0   

 

 
LQ07E w13問7付問この1年間に通った学校＿課程 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 昼間 5 .7 1.1 1.1 

8 非該当 435 61.1 98.6 99.8 

9 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ07F w13問7付問この1年間に通った学校＿入学年 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1997 1 .1 .2 .2 

2018 3 .4 .7 .9 
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8888 非該当 435 61.1 98.6 99.5 

9999 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ07G w13問7付問この1年間に通った学校＿卒業年 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2018 1 .1 .2 .2 

2019 1 .1 .2 .5 

2020 1 .1 .2 .7 

8888 非該当 435 61.1 98.6 99.3 

9999 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ07H w13問7付問この1年間に通った学校＿卒業中退 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 卒業見込み 2 .3 .5 .5 

2 卒業 1 .1 .2 .7 

3 中退 1 .1 .2 .9 

8 非該当 435 61.1 98.6 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ08A w13問8A_起床時間 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 だいたい午前／午後×時○分こ

ろ 

407 57.2 92.3 92.3 

2 特に決まっていない 32 4.5 7.3 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ08AX w13問8A起床時間―午前午後 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 午前 402 56.5 91.2 91.2 

2 午後 5 .7 1.1 92.3 

8 非該当 34 4.8 7.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ08AY w13問8A起床時間―時 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 2 .3 .5 .5 

1 2 .3 .5 .9 

3 1 .1 .2 1.1 

4 11 1.5 2.5 3.6 

5 78 11.0 17.7 21.3 

6 204 28.7 46.3 67.6 

7 93 13.1 21.1 88.7 

8 8 1.1 1.8 90.5 

9 5 .7 1.1 91.6 

10 3 .4 .7 92.3 
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88 非該当 34 4.8 7.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ08AZ w13問8A起床時間―分 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 207 29.1 46.9 46.9 

5 2 .3 .5 47.4 

10 10 1.4 2.3 49.7 

15 8 1.1 1.8 51.5 

20 19 2.7 4.3 55.8 

25 2 .3 .5 56.2 

30 125 17.6 28.3 84.6 

40 10 1.4 2.3 86.8 

45 10 1.4 2.3 89.1 

50 12 1.7 2.7 91.8 

55 2 .3 .5 92.3 

88 非該当 34 4.8 7.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
lq08a24 w13問8A_起床する（24時制） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 1 .1 .2 .2 

3 1 .1 .2 .5 

4 11 1.5 2.5 2.9 

5 76 10.7 17.2 20.2 

6 204 28.7 46.3 66.4 
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7 93 13.1 21.1 87.5 

8 8 1.1 1.8 89.3 

9 5 .7 1.1 90.5 

10 3 .4 .7 91.2 

12 1 .1 .2 91.4 

13 2 .3 .5 91.8 

17 2 .3 .5 92.3 

88 非該当 34 4.8 7.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ08B w13問8B_家を出る時間 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 だいたい午前／午後×時○分こ

ろ 

326 45.8 73.9 73.9 

2 特に決まっていない 54 7.6 12.2 86.2 

3 主に家にいる 58 8.1 13.2 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ08BX w13問8B家を出る時間―午前午後 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 午前 317 44.5 71.9 71.9 

2 午後 9 1.3 2.0 73.9 

8 非該当 115 16.2 26.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ08BY w13問8B家を出る時間―時 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 4 .6 .9 .9 

1 2 .3 .5 1.4 

2 1 .1 .2 1.6 

3 1 .1 .2 1.8 

4 4 .6 .9 2.7 

5 9 1.3 2.0 4.8 

6 39 5.5 8.8 13.6 

7 111 15.6 25.2 38.8 

8 127 17.8 28.8 67.6 

9 16 2.2 3.6 71.2 

10 6 .8 1.4 72.6 

11 6 .8 1.4 73.9 

88 非該当 115 16.2 26.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ08BZ w13問8B家を出る時間―分 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 103 14.5 23.4 23.4 

10 18 2.5 4.1 27.4 

15 19 2.7 4.3 31.7 

20 20 2.8 4.5 36.3 

25 6 .8 1.4 37.6 

30 81 11.4 18.4 56.0 

35 6 .8 1.4 57.4 

37 1 .1 .2 57.6 
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40 21 2.9 4.8 62.4 

45 25 3.5 5.7 68.0 

50 22 3.1 5.0 73.0 

55 4 .6 .9 73.9 

88 非該当 115 16.2 26.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
lq08b24 w13問8B_家を出る（24時制） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 2 .3 .5 .5 

4 2 .3 .5 .9 

5 9 1.3 2.0 2.9 

6 38 5.3 8.6 11.6 

7 111 15.6 25.2 36.7 

8 127 17.8 28.8 65.5 

9 16 2.2 3.6 69.2 

10 6 .8 1.4 70.5 

11 6 .8 1.4 71.9 

12 2 .3 .5 72.3 

13 2 .3 .5 72.8 

14 1 .1 .2 73.0 

15 1 .1 .2 73.2 

16 2 .3 .5 73.7 

18 1 .1 .2 73.9 

88 非該当 115 16.2 26.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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lq08b48 w13問8B_家を出る（48時制） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 1 .1 .2 .2 

4 2 .3 .5 .7 

5 9 1.3 2.0 2.7 

6 38 5.3 8.6 11.3 

7 111 15.6 25.2 36.5 

8 127 17.8 28.8 65.3 

9 16 2.2 3.6 68.9 

10 6 .8 1.4 70.3 

11 6 .8 1.4 71.7 

12 2 .3 .5 72.1 

13 2 .3 .5 72.6 

14 1 .1 .2 72.8 

15 1 .1 .2 73.0 

16 2 .3 .5 73.5 

18 1 .1 .2 73.7 

24 1 .1 .2 73.9 

88 非該当 115 16.2 26.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ08C w13問8C_家に帰ってくる時間 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 だいたい午前／午後×時○分こ

ろ 

306 43.0 69.4 69.4 

2 特に決まっていない 73 10.3 16.6 85.9 

3 主に家にいる 60 8.4 13.6 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
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Total 712 100.0   

 

 
LQ08CX w13問8C家に帰ってくる時間―午前午後 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 午前 15 2.1 3.4 3.4 

2 午後 290 40.7 65.8 69.2 

8 非該当 135 19.0 30.6 99.8 

9 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ08CY w13問8C家に帰ってくる時間―時 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 7 1.0 1.6 1.6 

1 10 1.4 2.3 3.9 

2 15 2.1 3.4 7.3 

3 6 .8 1.4 8.6 

4 17 2.4 3.9 12.5 

5 29 4.1 6.6 19.0 

6 96 13.5 21.8 40.8 

7 53 7.4 12.0 52.8 

8 38 5.3 8.6 61.5 

9 21 2.9 4.8 66.2 

10 11 1.5 2.5 68.7 

11 2 .3 .5 69.2 

88 非該当 135 19.0 30.6 99.8 

99 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
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Total 712 100.0   

 

 
LQ08CZ w13問8C家に帰ってくる時間―分 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 170 23.9 38.5 38.5 

5 1 .1 .2 38.8 

10 4 .6 .9 39.7 

15 9 1.3 2.0 41.7 

20 6 .8 1.4 43.1 

25 1 .1 .2 43.3 

30 101 14.2 22.9 66.2 

40 3 .4 .7 66.9 

45 5 .7 1.1 68.0 

50 4 .6 .9 68.9 

55 1 .1 .2 69.2 

88 非該当 135 19.0 30.6 99.8 

99 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
lq08c24 w13問8C_家に帰ってくる（24時制） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 5 .7 1.1 1.1 

1 1 .1 .2 1.4 

2 1 .1 .2 1.6 

4 1 .1 .2 1.8 

6 1 .1 .2 2.0 

8 1 .1 .2 2.3 

9 2 .3 .5 2.7 
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10 3 .4 .7 3.4 

12 2 .3 .5 3.9 

13 9 1.3 2.0 5.9 

14 14 2.0 3.2 9.1 

15 6 .8 1.4 10.4 

16 16 2.2 3.6 14.1 

17 29 4.1 6.6 20.6 

18 95 13.3 21.5 42.2 

19 53 7.4 12.0 54.2 

20 37 5.2 8.4 62.6 

21 19 2.7 4.3 66.9 

22 8 1.1 1.8 68.7 

23 2 .3 .5 69.2 

88 非該当 135 19.0 30.6 99.8 

99 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
lq08c48 w13問8C_家に帰ってくる（48時制） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 1 .1 .2 .2 

6 1 .1 .2 .5 

9 1 .1 .2 .7 

10 1 .1 .2 .9 

12 2 .3 .5 1.4 

13 9 1.3 2.0 3.4 

14 14 2.0 3.2 6.6 

15 6 .8 1.4 7.9 

16 16 2.2 3.6 11.6 

17 29 4.1 6.6 18.1 

18 95 13.3 21.5 39.7 
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19 53 7.4 12.0 51.7 

20 37 5.2 8.4 60.1 

21 19 2.7 4.3 64.4 

22 8 1.1 1.8 66.2 

23 2 .3 .5 66.7 

24 4 .6 .9 67.6 

25 1 .1 .2 67.8 

26 1 .1 .2 68.0 

28 1 .1 .2 68.3 

32 1 .1 .2 68.5 

33 1 .1 .2 68.7 

34 2 .3 .5 69.2 

88 非該当 135 19.0 30.6 99.8 

99 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ08D w13問8D_就寝する時間 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 だいたい午前／午後×時○分こ

ろ 

378 53.1 85.7 85.7 

2 特に決まっていない 60 8.4 13.6 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ08DX w13問8D就寝する時間―午前午後 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid 1 午前 148 20.8 33.6 33.6 

2 午後 230 32.3 52.2 85.7 

8 非該当 63 8.8 14.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ08DY w13問8D就寝する時間―時 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 90 12.6 20.4 20.4 

1 41 5.8 9.3 29.7 

2 9 1.3 2.0 31.7 

3 4 .6 .9 32.7 

4 1 .1 .2 32.9 

6 1 .1 .2 33.1 

7 1 .1 .2 33.3 

9 24 3.4 5.4 38.8 

10 61 8.6 13.8 52.6 

11 146 20.5 33.1 85.7 

88 非該当 63 8.8 14.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ08DZ w13問8D就寝する時間―分 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 254 35.7 57.6 57.6 

15 1 .1 .2 57.8 

30 115 16.2 26.1 83.9 

45 3 .4 .7 84.6 
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50 5 .7 1.1 85.7 

88 非該当 63 8.8 14.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
lq08d24 w13問8D_就寝する（24時制） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 90 12.6 20.4 20.4 

1 41 5.8 9.3 29.7 

2 9 1.3 2.0 31.7 

3 4 .6 .9 32.7 

4 1 .1 .2 32.9 

7 1 .1 .2 33.1 

10 1 .1 .2 33.3 

11 1 .1 .2 33.6 

18 1 .1 .2 33.8 

21 24 3.4 5.4 39.2 

22 60 8.4 13.6 52.8 

23 145 20.4 32.9 85.7 

88 非該当 63 8.8 14.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
lq08d48 w13問8D_就寝する（48時制） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 18 1 .1 .2 .2 

21 23 3.2 5.2 5.4 

22 60 8.4 13.6 19.0 
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23 145 20.4 32.9 51.9 

24 90 12.6 20.4 72.3 

25 41 5.8 9.3 81.6 

26 9 1.3 2.0 83.7 

27 3 .4 .7 84.4 

28 1 .1 .2 84.6 

31 1 .1 .2 84.8 

34 1 .1 .2 85.0 

35 1 .1 .2 85.3 

45 1 .1 .2 85.5 

51 1 .1 .2 85.7 

88 非該当 63 8.8 14.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ09ADH w13問9A平日の家事（時間） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 149 20.9 33.8 33.8 

1 85 11.9 19.3 53.1 

2 62 8.7 14.1 67.1 

3 51 7.2 11.6 78.7 

4 30 4.2 6.8 85.5 

5 25 3.5 5.7 91.2 

6 16 2.2 3.6 94.8 

7 6 .8 1.4 96.1 

8 5 .7 1.1 97.3 

9 1 .1 .2 97.5 

10 2 .3 .5 98.0 

11 1 .1 .2 98.2 

12 2 .3 .5 98.6 

15 2 .3 .5 99.1 
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99 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ09ADM w13問9A_平日の家事（分） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 332 46.6 75.3 75.3 

5 3 .4 .7 76.0 

10 7 1.0 1.6 77.6 

15 7 1.0 1.6 79.1 

20 8 1.1 1.8 81.0 

30 77 10.8 17.5 98.4 

35 1 .1 .2 98.6 

40 1 .1 .2 98.9 

45 1 .1 .2 99.1 

99 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ09AHH w13問9A_休日の家事（時間） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 76 10.7 17.2 17.2 

1 93 13.1 21.1 38.3 

2 94 13.2 21.3 59.6 

3 53 7.4 12.0 71.7 

4 44 6.2 10.0 81.6 

5 33 4.6 7.5 89.1 

6 19 2.7 4.3 93.4 

64



7 7 1.0 1.6 95.0 

8 3 .4 .7 95.7 

9 1 .1 .2 95.9 

10 2 .3 .5 96.4 

14 1 .1 .2 96.6 

15 1 .1 .2 96.8 

16 1 .1 .2 97.1 

18 1 .1 .2 97.3 

24 1 .1 .2 97.5 

99 無回答 11 1.5 2.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ09AHM w13問9A_休日の家事（分） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 364 51.1 82.5 82.5 

5 1 .1 .2 82.8 

10 1 .1 .2 83.0 

15 1 .1 .2 83.2 

20 5 .7 1.1 84.4 

30 56 7.9 12.7 97.1 

40 2 .3 .5 97.5 

99 無回答 11 1.5 2.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ09BDH w13問9B_平日の育児（時間） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid 0 262 36.8 59.4 59.4 

1 48 6.7 10.9 70.3 

2 28 3.9 6.3 76.6 

3 18 2.5 4.1 80.7 

4 9 1.3 2.0 82.8 

5 10 1.4 2.3 85.0 

6 5 .7 1.1 86.2 

7 6 .8 1.4 87.5 

8 8 1.1 1.8 89.3 

9 2 .3 .5 89.8 

10 7 1.0 1.6 91.4 

12 8 1.1 1.8 93.2 

13 1 .1 .2 93.4 

14 3 .4 .7 94.1 

15 1 .1 .2 94.3 

17 1 .1 .2 94.6 

20 3 .4 .7 95.2 

22 1 .1 .2 95.5 

23 1 .1 .2 95.7 

24 3 .4 .7 96.4 

99 無回答 16 2.2 3.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ09BDM w13問9B_平日の育児（分） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 387 54.4 87.8 87.8 

5 1 .1 .2 88.0 

10 3 .4 .7 88.7 

15 1 .1 .2 88.9 

20 1 .1 .2 89.1 
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30 30 4.2 6.8 95.9 

40 1 .1 .2 96.1 

45 1 .1 .2 96.4 

99 無回答 16 2.2 3.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ09BHH w13問9B_休日の育児（時間） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 223 31.3 50.6 50.6 

1 23 3.2 5.2 55.8 

2 32 4.5 7.3 63.0 

3 15 2.1 3.4 66.4 

4 11 1.5 2.5 68.9 

5 11 1.5 2.5 71.4 

6 12 1.7 2.7 74.1 

7 5 .7 1.1 75.3 

8 10 1.4 2.3 77.6 

9 4 .6 .9 78.5 

10 13 1.8 2.9 81.4 

12 14 2.0 3.2 84.6 

13 4 .6 .9 85.5 

14 9 1.3 2.0 87.5 

15 4 .6 .9 88.4 

16 2 .3 .5 88.9 

17 1 .1 .2 89.1 

18 3 .4 .7 89.8 

20 1 .1 .2 90.0 

22 1 .1 .2 90.2 

23 1 .1 .2 90.5 

24 13 1.8 2.9 93.4 
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99 無回答 29 4.1 6.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ09BHM w13問9B_休日の育児（分） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 399 56.0 90.5 90.5 

10 1 .1 .2 90.7 

20 1 .1 .2 90.9 

30 11 1.5 2.5 93.4 

99 無回答 29 4.1 6.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ10A w13問10A_ふだんの生活での頻度―運動 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 毎日 14 2.0 3.2 3.2 

2 週に5-6日 13 1.8 2.9 6.1 

3 週に3-4日 26 3.7 5.9 12.0 

4 週に1-2日 58 8.1 13.2 25.2 

5 月に1-3日 41 5.8 9.3 34.5 

6 ほとんどしない 284 39.9 64.4 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ10B w13問10B_ふだんの生活での頻度―1日に3食を食べる 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 毎日 278 39.0 63.0 63.0 

2 週に5-6日 58 8.1 13.2 76.2 

3 週に3-4日 29 4.1 6.6 82.8 

4 週に1-2日 24 3.4 5.4 88.2 

5 月に1-3日 10 1.4 2.3 90.5 

6 ほとんどしない 38 5.3 8.6 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ10C w13問10C_ふだんの生活での頻度―栄養バランスの取れた食事を取る 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 毎日 130 18.3 29.5 29.5 

2 週に5-6日 119 16.7 27.0 56.5 

3 週に3-4日 106 14.9 24.0 80.5 

4 週に1-2日 45 6.3 10.2 90.7 

5 月に1-3日 7 1.0 1.6 92.3 

6 ほとんどしない 31 4.4 7.0 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ10D w13問10D_ふだんの生活での頻度―カップ麺やファーストフードを食べる 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 毎日 2 .3 .5 .5 

2 週に5-6日 7 1.0 1.6 2.0 
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3 週に3-4日 34 4.8 7.7 9.8 

4 週に1-2日 117 16.4 26.5 36.3 

5 月に1-3日 206 28.9 46.7 83.0 

6 ほとんどしない 73 10.3 16.6 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ10E w13問10E_ふだんの生活での頻度―外食 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 毎日 8 1.1 1.8 1.8 

2 週に5-6日 11 1.5 2.5 4.3 

3 週に3-4日 26 3.7 5.9 10.2 

4 週に1-2日 99 13.9 22.4 32.7 

5 月に1-3日 223 31.3 50.6 83.2 

6 ほとんどしない 72 10.1 16.3 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ10F w13問10F_ふだんの生活での頻度―食事の用意 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 毎日 182 25.6 41.3 41.3 

2 週に5-6日 48 6.7 10.9 52.2 

3 週に3-4日 26 3.7 5.9 58.0 

4 週に1-2日 46 6.5 10.4 68.5 

5 月に1-3日 27 3.8 6.1 74.6 

6 ほとんどしない 108 15.2 24.5 99.1 
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9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ10G w13問10G_ふだんの生活での頻度―洗濯 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 毎日 174 24.4 39.5 39.5 

2 週に5-6日 32 4.5 7.3 46.7 

3 週に3-4日 58 8.1 13.2 59.9 

4 週に1-2日 69 9.7 15.6 75.5 

5 月に1-3日 17 2.4 3.9 79.4 

6 ほとんどしない 89 12.5 20.2 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ10H w13問10H_ふだんの生活での頻度―家の掃除 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 毎日 86 12.1 19.5 19.5 

2 週に5-6日 27 3.8 6.1 25.6 

3 週に3-4日 57 8.0 12.9 38.5 

4 週に1-2日 132 18.5 29.9 68.5 

5 月に1-3日 70 9.8 15.9 84.4 

6 ほとんどしない 66 9.3 15.0 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ10I w13問10I_ふだんの生活での頻度―日用品・食料品の買い物 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 毎日 27 3.8 6.1 6.1 

2 週に5-6日 29 4.1 6.6 12.7 

3 週に3-4日 100 14.0 22.7 35.4 

4 週に1-2日 188 26.4 42.6 78.0 

5 月に1-3日 59 8.3 13.4 91.4 

6 ほとんどしない 34 4.8 7.7 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ10J w13問10J_ふだんの生活での頻度―友人・恋人（配偶者は除く）と食事をする 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 毎日 30 4.2 6.8 6.8 

2 週に5-6日 5 .7 1.1 7.9 

3 週に3-4日 11 1.5 2.5 10.4 

4 週に1-2日 39 5.5 8.8 19.3 

5 月に1-3日 170 23.9 38.5 57.8 

6 ほとんどしない 182 25.6 41.3 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ10K w13問10K_ふだんの生活での頻度―友人・恋人（配偶者は除く）と話をする 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 毎日 56 7.9 12.7 12.7 

2 週に5-6日 32 4.5 7.3 20.0 

3 週に3-4日 45 6.3 10.2 30.2 

4 週に1-2日 67 9.4 15.2 45.4 

5 月に1-3日 123 17.3 27.9 73.2 

6 ほとんどしない 115 16.2 26.1 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ10L w13問10L_ふだんの生活での頻度―インターネットを利用する（仕事以外で） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 毎日 321 45.1 72.8 72.8 

2 週に5-6日 38 5.3 8.6 81.4 

3 週に3-4日 28 3.9 6.3 87.8 

4 週に1-2日 14 2.0 3.2 90.9 

5 月に1-3日 9 1.3 2.0 93.0 

6 ほとんどしない 28 3.9 6.3 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ10M w13問10M_ふだんの生活での頻度―習い事 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 3 週に3-4日 2 .3 .5 .5 

4 週に1-2日 17 2.4 3.9 4.3 

5 月に1-3日 29 4.1 6.6 10.9 

73



6 ほとんどしない 390 54.8 88.4 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ10N w13問10N_ふだんの生活での頻度―子どもと遊ぶ（子どものいる方のみ） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 毎日 110 15.4 24.9 24.9 

2 週に5-6日 17 2.4 3.9 28.8 

3 週に3-4日 25 3.5 5.7 34.5 

4 週に1-2日 52 7.3 11.8 46.3 

5 月に1-3日 26 3.7 5.9 52.2 

6 ほとんどしない 46 6.5 10.4 62.6 

7 子はいない 158 22.2 35.8 98.4 

9 無回答 7 1.0 1.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ10O w13問10O_ふだんの生活での頻度―介護（仕事以外で） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 毎日 2 .3 .5 .5 

4 週に1-2日 4 .6 .9 1.4 

5 月に1-3日 5 .7 1.1 2.5 

6 ほとんどしない 421 59.1 95.5 98.0 

9 無回答 9 1.3 2.0 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ11A_A w13問11A-1_自分の仕事や勉強のことを相談する人―親 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 138 19.4 31.3 31.3 

2 非選択 300 42.1 68.0 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11A_B w13問11A-2_自分の仕事や勉強のことを相談する人―配偶者または恋人 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 228 32.0 51.7 51.7 

2 非選択 210 29.5 47.6 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11A_C w13問11A-3_自分の仕事や勉強のことを相談する人―子ども 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 17 2.4 3.9 3.9 

2 非選択 421 59.1 95.5 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ11A_D w13問11A-4_自分の仕事や勉強のことを相談する人―兄弟姉妹 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 56 7.9 12.7 12.7 

2 非選択 382 53.7 86.6 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11A_E w13問11A-5_自分の仕事や勉強のことを相談する人―その他の親戚 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 3 .4 .7 .7 

2 非選択 435 61.1 98.6 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11A_F w13問11A-6_自分の仕事や勉強のことを相談する人―仕事関係の友人・知人 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 177 24.9 40.1 40.1 

2 非選択 261 36.7 59.2 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11A_G w13問11A-7_自分の仕事や勉強のことを相談する人―学生時代の友人・知人 

76



 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 79 11.1 17.9 17.9 

2 非選択 359 50.4 81.4 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11A_H w13問11A-8_自分の仕事や勉強のことを相談する人―その他の友人・知人 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 69 9.7 15.6 15.6 

2 非選択 369 51.8 83.7 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11A_I w13問11A-9_自分の仕事や勉強のことを相談する人―誰もいない 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 33 4.6 7.5 7.5 

2 非選択 405 56.9 91.8 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11B_A w13問11B-1_仕事を紹介してもらうことを相談する人―親 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid 1 選択 39 5.5 8.8 8.8 

2 非選択 390 54.8 88.4 97.3 

9 無回答 12 1.7 2.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11B_B w13問11B-2_仕事を紹介してもらうことを相談する人―配偶者または恋人 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 38 5.3 8.6 8.6 

2 非選択 391 54.9 88.7 97.3 

9 無回答 12 1.7 2.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11B_C w13問11B-3_仕事を紹介してもらうことを相談する人―子ども 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 1 .1 .2 .2 

2 非選択 428 60.1 97.1 97.3 

9 無回答 12 1.7 2.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11B_D w13問11B-4_仕事を紹介してもらうことを相談する人―兄弟姉妹 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 15 2.1 3.4 3.4 

2 非選択 414 58.1 93.9 97.3 
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9 無回答 12 1.7 2.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11B_E w13問11B-5_仕事を紹介してもらうことを相談する人―その他の親戚 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 16 2.2 3.6 3.6 

2 非選択 413 58.0 93.7 97.3 

9 無回答 12 1.7 2.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11B_F w13問11B-6_仕事を紹介してもらうことを相談する人―仕事関係の友人・知人 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 118 16.6 26.8 26.8 

2 非選択 311 43.7 70.5 97.3 

9 無回答 12 1.7 2.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11B_G w13問11B-7_仕事を紹介してもらうことを相談する人―学生時代の友人・知人 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 64 9.0 14.5 14.5 

2 非選択 365 51.3 82.8 97.3 

9 無回答 12 1.7 2.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
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Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11B_H w13問11B-8_仕事を紹介してもらうことを相談する人―その他の友人・知人 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 87 12.2 19.7 19.7 

2 非選択 342 48.0 77.6 97.3 

9 無回答 12 1.7 2.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11B_I w13問11B-9_仕事を紹介してもらうことを相談する人―誰もいない 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 204 28.7 46.3 46.3 

2 非選択 225 31.6 51.0 97.3 

9 無回答 12 1.7 2.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11C_A w13問11C-1_友人・恋人・配偶者などとの人間関係のことを相談する人―親 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 126 17.7 28.6 28.6 

2 非選択 306 43.0 69.4 98.0 

9 無回答 9 1.3 2.0 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

80



 

 
LQ11C_B w13問11C-2_友人・恋人・配偶者などとの人間関係のことを相談する人―配偶者

または恋人 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 133 18.7 30.2 30.2 

2 非選択 299 42.0 67.8 98.0 

9 無回答 9 1.3 2.0 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11C_C w13問11C-3_友人・恋人・配偶者などとの人間関係のことを相談する人―子ども 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 18 2.5 4.1 4.1 

2 非選択 414 58.1 93.9 98.0 

9 無回答 9 1.3 2.0 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11C_D w13問11C-4_友人・恋人・配偶者などとの人間関係のことを相談する人―兄弟姉

妹 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 68 9.6 15.4 15.4 

2 非選択 364 51.1 82.5 98.0 

9 無回答 9 1.3 2.0 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ11C_E w13問11C-5_友人・恋人・配偶者などとの人間関係のことを相談する人―その他の

親戚 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 13 1.8 2.9 2.9 

2 非選択 419 58.8 95.0 98.0 

9 無回答 9 1.3 2.0 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11C_F w13問11C-6_友人・恋人・配偶者などとの人間関係のことを相談する人―仕事関係

の友人・知人 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 100 14.0 22.7 22.7 

2 非選択 332 46.6 75.3 98.0 

9 無回答 9 1.3 2.0 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11C_G w13問11C-7_友人・恋人・配偶者などとの人間関係のことを相談する人―学生時

代の友人・知人 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 162 22.8 36.7 36.7 

2 非選択 270 37.9 61.2 98.0 

9 無回答 9 1.3 2.0 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
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Total 712 100.0   

 

 
LQ11C_H w13問11C-8_友人・恋人・配偶者などとの人間関係のことを相談する人―その他

の友人・知人 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 118 16.6 26.8 26.8 

2 非選択 314 44.1 71.2 98.0 

9 無回答 9 1.3 2.0 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11C_I w13問11C-9_友人・恋人・配偶者などとの人間関係のことを相談する人―誰もいな

い 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 65 9.1 14.7 14.7 

2 非選択 367 51.5 83.2 98.0 

9 無回答 9 1.3 2.0 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11D_A w13問11D-1_失業や病気のときにまとまったお金を貸してもらう相談をする人―

親 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 317 44.5 71.9 71.9 

2 非選択 121 17.0 27.4 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
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Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11D_B w13問11D-2_失業や病気のときにまとまったお金を貸してもらう相談をする人―

配偶者または恋人 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 85 11.9 19.3 19.3 

2 非選択 353 49.6 80.0 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11D_C w13問11D-3_失業や病気のときにまとまったお金を貸してもらう相談をする人―

子ども 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 1 .1 .2 .2 

2 非選択 437 61.4 99.1 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11D_D w13問11D-4_失業や病気のときにまとまったお金を貸してもらう相談をする人―

兄弟姉妹 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 65 9.1 14.7 14.7 

2 非選択 373 52.4 84.6 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 
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Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11D_E w13問11D-5_失業や病気のときにまとまったお金を貸してもらう相談をする人―そ

の他の親戚 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 25 3.5 5.7 5.7 

2 非選択 413 58.0 93.7 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11D_F w13問11D-6_失業や病気のときにまとまったお金を貸してもらう相談をする人―仕

事関係の友人・知人 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 8 1.1 1.8 1.8 

2 非選択 430 60.4 97.5 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11D_G w13問11D-7_失業や病気のときにまとまったお金を貸してもらう相談をする人―

学生時代の友人・知人 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 9 1.3 2.0 2.0 

2 非選択 429 60.3 97.3 99.3 
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9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11D_H w13問11D-8_失業や病気のときにまとまったお金を貸してもらう相談をする人―

その他の友人・知人 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 5 .7 1.1 1.1 

2 非選択 433 60.8 98.2 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11D_I w13問11D-9_失業や病気のときにまとまったお金を貸してもらう相談をする人―誰

もいない 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 62 8.7 14.1 14.1 

2 非選択 376 52.8 85.3 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11E_A w13問11E-1_自分や家族の誰かが病気や事故で、人手が必要になったときに手伝っ

てもらう―親 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 303 42.6 68.7 68.7 
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2 非選択 135 19.0 30.6 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11E_B w13問11E-2_自分や家族の誰かが病気や事故で、人手が必要になったときに手伝っ

てもらう―配偶者または恋人 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 154 21.6 34.9 34.9 

2 非選択 284 39.9 64.4 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11E_C w13問11E-3_自分や家族の誰かが病気や事故で、人手が必要になったときに手伝っ

てもらう―子ども 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 38 5.3 8.6 8.6 

2 非選択 400 56.2 90.7 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11E_D w13問11E-4_自分や家族の誰かが病気や事故で、人手が必要になったときに手伝っ

てもらう―兄弟姉妹 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid 1 選択 148 20.8 33.6 33.6 

2 非選択 290 40.7 65.8 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11E_E w13問11E-5_自分や家族の誰かが病気や事故で、人手が必要になったときに手伝っ

てもらう―その他の親戚 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 44 6.2 10.0 10.0 

2 非選択 394 55.3 89.3 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11E_F w13問11E-6_自分や家族の誰かが病気や事故で、人手が必要になったときに手伝っ

てもらう―仕事関係の友人・知人 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 22 3.1 5.0 5.0 

2 非選択 416 58.4 94.3 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11E_G w13問11E-7_自分や家族の誰かが病気や事故で、人手が必要になったときに手伝っ

てもらう―学生時代の友人・知人 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 23 3.2 5.2 5.2 

2 非選択 415 58.3 94.1 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11E_H w13問11E-8_自分や家族の誰かが病気や事故で、人手が必要になったときに手伝っ

てもらう―その他の友人・知人 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 30 4.2 6.8 6.8 

2 非選択 408 57.3 92.5 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ11E_I w13問11E-9_自分や家族の誰かが病気や事故で、人手が必要になったときに手伝っ

てもらう―誰もいない 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 36 5.1 8.2 8.2 

2 非選択 402 56.5 91.2 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ12_1 w13問12-1_この1年間の経験―自分が離婚した 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 4 .6 .9 .9 

2 非選択 429 60.3 97.3 98.2 

9 無回答 8 1.1 1.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ12_2 w13問12-2_この1年間の経験―父が亡くなった 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 11 1.5 2.5 2.5 

2 非選択 422 59.3 95.7 98.2 

9 無回答 8 1.1 1.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ12_3 w13問12-3_この1年間の経験―母が亡くなった 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 4 .6 .9 .9 

2 非選択 429 60.3 97.3 98.2 

9 無回答 8 1.1 1.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ12_4 w13問12-4_この1年間の経験―自分が引っ越をした 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid 1 選択 37 5.2 8.4 8.4 

2 非選択 396 55.6 89.8 98.2 

9 無回答 8 1.1 1.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ12_5 w13問12-5_この1年間の経験―自分が産休を取った 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 10 1.4 2.3 2.3 

2 非選択 423 59.4 95.9 98.2 

9 無回答 8 1.1 1.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ12_6 w13問12-6_この1年間の経験―自分が育休を取った 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 18 2.5 4.1 4.1 

2 非選択 415 58.3 94.1 98.2 

9 無回答 8 1.1 1.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ12_7 w13問12-7_この1年間の経験―自分が介護休暇・介護休業を取った 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 1 .1 .2 .2 

2 非選択 432 60.7 98.0 98.2 

91



9 無回答 8 1.1 1.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ12_8 w13問12-8_この1年間の経験―配偶者が産休を取った 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 6 .8 1.4 1.4 

2 非選択 427 60.0 96.8 98.2 

9 無回答 8 1.1 1.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ12_9 w13問12-9_この1年間の経験―配偶者が育休を取った 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 11 1.5 2.5 2.5 

2 非選択 422 59.3 95.7 98.2 

9 無回答 8 1.1 1.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ12_10 w13問12-10_この1年間の経験―配偶者が介護休暇・介護休業を取った 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 1 .1 .2 .2 

2 非選択 432 60.7 98.0 98.2 

9 無回答 8 1.1 1.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
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Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ12_11 w13問12-11_この1年間の経験―配偶者が亡くなった 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 非選択 433 60.8 98.2 98.2 

9 無回答 8 1.1 1.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ12_12 w13問12-12_この1年間の経験―どれもなかった 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 351 49.3 79.6 79.6 

2 非選択 82 11.5 18.6 98.2 

9 無回答 8 1.1 1.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13 w13問13_子どもの有無 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 いる 271 38.1 61.5 61.5 

2 いない 163 22.9 37.0 98.4 

9 無回答 7 1.0 1.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ13_1A w13問13付問_1人目・生まれ―元号 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 西暦 34 4.8 7.7 7.7 

3 平成 236 33.1 53.5 61.2 

8 非該当 170 23.9 38.5 99.8 

9 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_1BY w13問13付問_1人目・生まれ―年 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 1 .1 .2 .2 

3 1 .1 .2 .5 

5 3 .4 .7 1.1 

6 3 .4 .7 1.8 

7 3 .4 .7 2.5 

8 4 .6 .9 3.4 

9 4 .6 .9 4.3 

10 7 1.0 1.6 5.9 

11 3 .4 .7 6.6 

12 6 .8 1.4 7.9 

13 14 2.0 3.2 11.1 

14 15 2.1 3.4 14.5 

15 12 1.7 2.7 17.2 

16 11 1.5 2.5 19.7 

17 8 1.1 1.8 21.5 

18 15 2.1 3.4 24.9 

19 10 1.4 2.3 27.2 

20 7 1.0 1.6 28.8 
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21 7 1.0 1.6 30.4 

22 18 2.5 4.1 34.5 

23 13 1.8 2.9 37.4 

24 11 1.5 2.5 39.9 

25 6 .8 1.4 41.3 

26 14 2.0 3.2 44.4 

27 11 1.5 2.5 46.9 

28 8 1.1 1.8 48.8 

29 7 1.0 1.6 50.3 

30 13 1.8 2.9 53.3 

31 1 .1 .2 53.5 

1996 1 .1 .2 53.7 

1997 1 .1 .2 54.0 

1998 1 .1 .2 54.2 

1999 2 .3 .5 54.6 

2001 3 .4 .7 55.3 

2003 2 .3 .5 55.8 

2004 1 .1 .2 56.0 

2005 1 .1 .2 56.2 

2006 1 .1 .2 56.5 

2008 2 .3 .5 56.9 

2009 1 .1 .2 57.1 

2010 2 .3 .5 57.6 

2011 4 .6 .9 58.5 

2012 2 .3 .5 59.0 

2013 1 .1 .2 59.2 

2014 3 .4 .7 59.9 

2016 2 .3 .5 60.3 

2017 4 .6 .9 61.2 

8888 非該当 170 23.9 38.5 99.8 

9999 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ13_1BM w13問13付問_1人目・生まれ―月 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 月のみ無回答 1 .1 .2 .2 

1 22 3.1 5.0 5.2 

2 18 2.5 4.1 9.3 

3 21 2.9 4.8 14.1 

4 20 2.8 4.5 18.6 

5 25 3.5 5.7 24.3 

6 26 3.7 5.9 30.2 

7 26 3.7 5.9 36.1 

8 22 3.1 5.0 41.0 

9 20 2.8 4.5 45.6 

10 25 3.5 5.7 51.2 

11 19 2.7 4.3 55.6 

12 25 3.5 5.7 61.2 

88 非該当 170 23.9 38.5 99.8 

99 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_1C w13問13付問_1人目･性別 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 男性 142 19.9 32.2 32.2 

2 女性 129 18.1 29.3 61.5 

8 非該当 170 23.9 38.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ13_1D w13問13付問_1人目・住まい 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 同居 251 35.3 56.9 56.9 

2 別居 19 2.7 4.3 61.2 

8 非該当 170 23.9 38.5 99.8 

9 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_1E w13問13付問_1人目・学校 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 現在未就学 80 11.2 18.1 18.1 

1 小学校 88 12.4 20.0 38.1 

2 中学校 34 4.8 7.7 45.8 

3 高校 49 6.9 11.1 56.9 

4 専門学校 6 .8 1.4 58.3 

5 短大・高専 1 .1 .2 58.5 

6 大学 10 1.4 2.3 60.8 

8 非該当 170 23.9 38.5 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_1F w13問13付問_1人目・在学中 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid 1 在学中 167 23.5 37.9 37.9 

2 卒業した 11 1.5 2.5 40.4 

3 中退した 4 .6 .9 41.3 

8 非該当 250 35.1 56.7 98.0 

9 無回答 9 1.3 2.0 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_1G w13問13付問_1人目・仕事の有無 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 あり 16 2.2 3.6 3.6 

2 なし 228 32.0 51.7 55.3 

8 非該当 170 23.9 38.5 93.9 

9 無回答 27 3.8 6.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_2A w13問13付問_2人目・生まれ―元号 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 西暦 19 2.7 4.3 4.3 

3 平成 168 23.6 38.1 42.4 

8 非該当 253 35.5 57.4 99.8 

9 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ13_2BY w13問13付問_2人目・生まれ―年 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 1 .1 .2 .2 

6 1 .1 .2 .5 

7 2 .3 .5 .9 

8 2 .3 .5 1.4 

9 3 .4 .7 2.0 

10 2 .3 .5 2.5 

11 5 .7 1.1 3.6 

12 4 .6 .9 4.5 

13 4 .6 .9 5.4 

14 3 .4 .7 6.1 

15 5 .7 1.1 7.3 

16 9 1.3 2.0 9.3 

17 11 1.5 2.5 11.8 

18 10 1.4 2.3 14.1 

19 7 1.0 1.6 15.6 

20 9 1.3 2.0 17.7 

21 14 2.0 3.2 20.9 

22 6 .8 1.4 22.2 

23 7 1.0 1.6 23.8 

24 10 1.4 2.3 26.1 

25 9 1.3 2.0 28.1 

26 8 1.1 1.8 29.9 

27 9 1.3 2.0 32.0 

28 6 .8 1.4 33.3 

29 13 1.8 2.9 36.3 

30 8 1.1 1.8 38.1 

1998 1 .1 .2 38.3 

2000 2 .3 .5 38.8 

2006 1 .1 .2 39.0 

2007 1 .1 .2 39.2 

2009 2 .3 .5 39.7 
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2010 1 .1 .2 39.9 

2011 2 .3 .5 40.4 

2012 2 .3 .5 40.8 

2013 1 .1 .2 41.0 

2014 1 .1 .2 41.3 

2016 3 .4 .7 42.0 

2017 1 .1 .2 42.2 

2018 1 .1 .2 42.4 

8888 非該当 253 35.5 57.4 99.8 

9999 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_2BM w13問13付問_2人目・生まれ―月 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 月のみ無回答 1 .1 .2 .2 

1 15 2.1 3.4 3.6 

2 17 2.4 3.9 7.5 

3 15 2.1 3.4 10.9 

4 15 2.1 3.4 14.3 

5 18 2.5 4.1 18.4 

6 17 2.4 3.9 22.2 

7 19 2.7 4.3 26.5 

8 12 1.7 2.7 29.3 

9 11 1.5 2.5 31.7 

10 22 3.1 5.0 36.7 

11 17 2.4 3.9 40.6 

12 8 1.1 1.8 42.4 

88 非該当 253 35.5 57.4 99.8 

99 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
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Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_2C w13問13付問_2人目･性別 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 男性 105 14.7 23.8 23.8 

2 女性 83 11.7 18.8 42.6 

8 非該当 253 35.5 57.4 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_2D w13問13付問_2人目・住まい 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 同居 172 24.2 39.0 39.0 

2 別居 13 1.8 2.9 42.0 

8 非該当 253 35.5 57.4 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_2E w13問13付問_2人目・学校 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 現在未就学 70 9.8 15.9 15.9 

1 小学校 64 9.0 14.5 30.4 

2 中学校 29 4.1 6.6 37.0 

3 高校 15 2.1 3.4 40.4 

4 専門学校 4 .6 .9 41.3 
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6 大学 6 .8 1.4 42.6 

8 非該当 253 35.5 57.4 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_2F w13問13付問_2人目・在学中 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 在学中 105 14.7 23.8 23.8 

2 卒業した 7 1.0 1.6 25.4 

8 非該当 323 45.4 73.2 98.6 

9 無回答 6 .8 1.4 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_2G w13問13付問_2人目・仕事の有無 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 あり 11 1.5 2.5 2.5 

2 なし 153 21.5 34.7 37.2 

8 非該当 253 35.5 57.4 94.6 

9 無回答 24 3.4 5.4 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_3A w13問13付問_3人目・生まれ―元号 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 西暦 5 .7 1.1 1.1 
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3 平成 48 6.7 10.9 12.0 

8 非該当 388 54.5 88.0 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_3BY w13問13付問_3人目・生まれ―年 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 8 1 .1 .2 .2 

9 1 .1 .2 .5 

10 1 .1 .2 .7 

13 1 .1 .2 .9 

14 2 .3 .5 1.4 

15 1 .1 .2 1.6 

18 2 .3 .5 2.0 

19 7 1.0 1.6 3.6 

20 3 .4 .7 4.3 

21 2 .3 .5 4.8 

22 7 1.0 1.6 6.3 

23 1 .1 .2 6.6 

24 1 .1 .2 6.8 

25 2 .3 .5 7.3 

26 3 .4 .7 7.9 

27 4 .6 .9 8.8 

28 3 .4 .7 9.5 

29 3 .4 .7 10.2 

30 3 .4 .7 10.9 

2002 1 .1 .2 11.1 

2005 1 .1 .2 11.3 

2013 1 .1 .2 11.6 

2014 1 .1 .2 11.8 

2017 1 .1 .2 12.0 
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8888 非該当 388 54.5 88.0 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_3BM w13問13付問_3人目・生まれ―月 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 1 .1 .2 .2 

2 2 .3 .5 .7 

3 4 .6 .9 1.6 

4 3 .4 .7 2.3 

5 1 .1 .2 2.5 

6 4 .6 .9 3.4 

7 4 .6 .9 4.3 

8 8 1.1 1.8 6.1 

9 3 .4 .7 6.8 

10 8 1.1 1.8 8.6 

11 9 1.3 2.0 10.7 

12 6 .8 1.4 12.0 

88 非該当 388 54.5 88.0 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_3C w13問13付問_3人目･性別 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 男性 38 5.3 8.6 8.6 

2 女性 15 2.1 3.4 12.0 

8 非該当 388 54.5 88.0 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
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Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_3D w13問13付問_3人目・住まい 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 同居 48 6.7 10.9 10.9 

2 別居 4 .6 .9 11.8 

8 非該当 388 54.5 88.0 99.8 

9 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_3E w13問13付問_3人目・学校 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 現在未就学 21 2.9 4.8 4.8 

1 小学校 23 3.2 5.2 10.0 

2 中学校 2 .3 .5 10.4 

3 高校 5 .7 1.1 11.6 

4 専門学校 2 .3 .5 12.0 

8 非該当 388 54.5 88.0 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_3F w13問13付問_3人目・在学中 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 在学中 30 4.2 6.8 6.8 

2 卒業した 2 .3 .5 7.3 
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8 非該当 409 57.4 92.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_3G w13問13付問_3人目・仕事の有無 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 あり 1 .1 .2 .2 

2 なし 49 6.9 11.1 11.3 

8 非該当 388 54.5 88.0 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_4A w13問13付問_4人目・生まれ―元号 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 西暦 1 .1 .2 .2 

3 平成 8 1.1 1.8 2.0 

8 非該当 432 60.7 98.0 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_4BY w13問13付問_4人目・生まれ―年 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 1 .1 .2 .2 

22 2 .3 .5 .7 

24 1 .1 .2 .9 
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26 1 .1 .2 1.1 

29 1 .1 .2 1.4 

30 2 .3 .5 1.8 

2009 1 .1 .2 2.0 

8888 非該当 432 60.7 98.0 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_4BM w13問13付問_4人目・生まれ―月 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 1 .1 .2 .2 

4 1 .1 .2 .5 

6 1 .1 .2 .7 

7 1 .1 .2 .9 

8 1 .1 .2 1.1 

9 1 .1 .2 1.4 

11 1 .1 .2 1.6 

12 2 .3 .5 2.0 

88 非該当 432 60.7 98.0 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_4C w13問13付問_4人目･性別 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 男性 5 .7 1.1 1.1 

2 女性 3 .4 .7 1.8 

8 非該当 432 60.7 98.0 99.8 

9 無回答 1 .1 .2 100.0 
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Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_4D w13問13付問_4人目・住まい 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 同居 8 1.1 1.8 1.8 

2 別居 1 .1 .2 2.0 

8 非該当 432 60.7 98.0 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_4E w13問13付問_4人目・学校 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 現在未就学 5 .7 1.1 1.1 

1 小学校 3 .4 .7 1.8 

3 高校 1 .1 .2 2.0 

8 非該当 432 60.7 98.0 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_4F w13問13付問_4人目・在学中 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 在学中 3 .4 .7 .7 

2 卒業した 1 .1 .2 .9 

8 非該当 437 61.4 99.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
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Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_4G w13問13付問_4人目・仕事の有無 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 あり 1 .1 .2 .2 

2 なし 7 1.0 1.6 1.8 

8 非該当 432 60.7 98.0 99.8 

9 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_5A w13問13付問_5人目・生まれ―元号 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 3 平成 1 .1 .2 .2 

8 非該当 440 61.8 99.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_5BY w13問13付問_5人目・生まれ―年 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 20 1 .1 .2 .2 

8888 非該当 440 61.8 99.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ13_5BM w13問13付問_5人目・生まれ―月 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 12 1 .1 .2 .2 

88 非該当 440 61.8 99.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_5C w13問13付問_5人目･性別 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 男性 1 .1 .2 .2 

8 非該当 440 61.8 99.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_5D w13問13付問_5人目・住まい 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 同居 1 .1 .2 .2 

8 非該当 440 61.8 99.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_5E w13問13付問_5人目・学校 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 小学校 1 .1 .2 .2 
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8 非該当 440 61.8 99.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_5F w13問13付問_5人目・在学中 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 在学中 1 .1 .2 .2 

8 非該当 440 61.8 99.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_5G w13問13付問_5人目・仕事の有無 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 8 非該当 440 61.8 99.8 99.8 

9 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_6A w13問13付問_6人目・生まれ―元号 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_6BY w13問13付問_6人目・生まれ―年 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9999 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_6BM w13問13付問_6人目・生まれ―月 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 99 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_6C w13問13付問_6人目･性別 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_6D w13問13付問_6人目・住まい 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_6E w13問13付問_6人目・学校 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 
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Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_6F w13問13付問_6人目・在学中 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_6G w13問13付問_6人目・仕事の有無 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_7A w13問13付問_7人目・生まれ―元号 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_7BY w13問13付問_7人目・生まれ―年 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9999 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ13_7BM w13問13付問_7人目・生まれ―月 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 99 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_7C w13問13付問_7人目･性別 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_7D w13問13付問_7人目・住まい 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_7E w13問13付問_7人目・学校 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_7F w13問13付問_7人目・在学中 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_7G w13問13付問_7人目・仕事の有無 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_8A w13問13付問_8人目・生まれ―元号 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_8BY w13問13付問_8人目・生まれ―年 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9999 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_8BM w13問13付問_8人目・生まれ―月 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 99 無回答 441 61.9 100.0 100.0 
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Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_8C w13問13付問_8人目･性別 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_8D w13問13付問_8人目・住まい 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_8E w13問13付問_8人目・学校 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_8F w13問13付問_8人目・在学中 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ13_8G w13問13付問_8人目・仕事の有無 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_9A w13問13付問_9人目・生まれ―元号 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_9BY w13問13付問_9人目・生まれ―年 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9999 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_9BM w13問13付問_9人目・生まれ―月 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 99 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_9C w13問13付問_9人目･性別 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_9D w13問13付問_9人目・住まい 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_9E w13問13付問_9人目・学校 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_9F w13問13付問_9人目・在学中 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_9G w13問13付問_9人目・仕事の有無 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 
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Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_10A w13問13付問_10人目・生まれ―元号 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_10BY w13問13付問_10人目・生まれ―年 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9999 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_10BM w13問13付問_10人目・生まれ―月 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 99 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_10C w13問13付問_10人目･性別 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ13_10D w13問13付問_10人目・住まい 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_10E w13問13付問_10人目・学校 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_10F w13問13付問_10人目・在学中 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13_10G w13問13付問_10人目・仕事の有無 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 441 61.9 100.0 100.0 

Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ13S w13問13付問_子どもの人数 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 1人 82 11.5 18.6 18.6 

2 2人 135 19.0 30.6 49.2 

3 3人 44 6.2 10.0 59.2 

4 4人 8 1.1 1.8 61.0 

5 5人 1 .1 .2 61.2 

88 非該当 171 24.0 38.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_1 w13問14(1)_同居している人数（本人含む） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 44 6.2 10.2 10.2 

2 72 10.1 16.7 27.0 

3 106 14.9 24.7 51.6 

4 139 19.5 32.3 84.0 

5 47 6.6 10.9 94.9 

6 15 2.1 3.5 98.4 

7 4 .6 .9 99.3 

8 1 .1 .2 99.5 

9 2 .3 .5 100.0 

Total 430 60.4 100.0  
Missing 99 無回答 11 1.5   

System 271 38.1   
Total 282 39.6   

Total 712 100.0   

 

 
LQ14_2A w13問14(2)-0_一人暮らし 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid 1 選択 44 6.2 10.0 10.0 

2 非選択 387 54.4 87.8 97.7 

9 無回答 10 1.4 2.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_2B w13問14(2)-1_配偶者（あなたの夫または妻） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 288 40.4 65.3 65.3 

2 非選択 143 20.1 32.4 97.7 

9 無回答 10 1.4 2.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_2C w13問14(2)-2_恋人 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 6 .8 1.4 1.4 

2 非選択 425 59.7 96.4 97.7 

9 無回答 10 1.4 2.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_2D w13問14(2)-3_息子 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 194 27.2 44.0 44.0 

2 非選択 237 33.3 53.7 97.7 
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9 無回答 10 1.4 2.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_2E w13問14(2)-4_娘 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 163 22.9 37.0 37.0 

2 非選択 268 37.6 60.8 97.7 

9 無回答 10 1.4 2.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_2F w13問14(2)-5_子どもの配偶者 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 非選択 431 60.5 97.7 97.7 

9 無回答 10 1.4 2.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_2G w13問14(2)-6_孫 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 非選択 431 60.5 97.7 97.7 

9 無回答 10 1.4 2.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ14_2H w13問14(2)-7_あなたの父親 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 73 10.3 16.6 16.6 

2 非選択 358 50.3 81.2 97.7 

9 無回答 10 1.4 2.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_2I w13問14(2)-8_あなたの母親 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 88 12.4 20.0 20.0 

2 非選択 343 48.2 77.8 97.7 

9 無回答 10 1.4 2.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_2J w13問14(2)-9_配偶者の父親 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 7 1.0 1.6 1.6 

2 非選択 424 59.6 96.1 97.7 

9 無回答 10 1.4 2.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ14_2K w13問14(2)-10_配偶者の母親 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 11 1.5 2.5 2.5 

2 非選択 420 59.0 95.2 97.7 

9 無回答 10 1.4 2.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_2L w13問14(2)-11_あなたの祖父 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 3 .4 .7 .7 

2 非選択 428 60.1 97.1 97.7 

9 無回答 10 1.4 2.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_2M w13問14(2)-12_あなたの祖母 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 7 1.0 1.6 1.6 

2 非選択 424 59.6 96.1 97.7 

9 無回答 10 1.4 2.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_2N w13問14(2)-13_配偶者の祖父母 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 1 .1 .2 .2 

2 非選択 430 60.4 97.5 97.7 

9 無回答 10 1.4 2.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_2O w13問14(2)-14_あなたの兄弟姉妹 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 28 3.9 6.3 6.3 

2 非選択 403 56.6 91.4 97.7 

9 無回答 10 1.4 2.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_2P w13問14(2)-15_配偶者の兄弟姉妹 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 1 .1 .2 .2 

2 非選択 430 60.4 97.5 97.7 

9 無回答 10 1.4 2.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_2Q w13問14(2)-16_その他 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid 1 選択 1 .1 .2 .2 

2 非選択 430 60.4 97.5 97.7 

9 無回答 10 1.4 2.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
lq14_2s w13問14(2)-17_その他の親戚 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1.00 選択 4 .6 .9 .9 

2.00 非選択 427 60.0 96.8 97.7 

9.00 無回答 10 1.4 2.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
lq14_2t w13問14(2)-18_親戚以外 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2.00 非選択 431 60.5 97.7 97.7 

9.00 無回答 10 1.4 2.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3F_A w13問14(3)A_父親の状態 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 健在 329 46.2 74.6 74.6 

2 すでに他界 69 9.7 15.6 90.2 

3 わからない 29 4.1 6.6 96.8 
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9 無回答 14 2.0 3.2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3F_A1 w13問14(3)A_父親の年齢 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 48 1 .1 .2 .2 

57 1 .1 .2 .5 

58 2 .3 .5 .9 

59 2 .3 .5 1.4 

60 7 1.0 1.6 2.9 

61 4 .6 .9 3.9 

62 9 1.3 2.0 5.9 

63 14 2.0 3.2 9.1 

64 18 2.5 4.1 13.2 

65 19 2.7 4.3 17.5 

66 19 2.7 4.3 21.8 

67 24 3.4 5.4 27.2 

68 26 3.7 5.9 33.1 

69 20 2.8 4.5 37.6 

70 29 4.1 6.6 44.2 

71 19 2.7 4.3 48.5 

72 18 2.5 4.1 52.6 

73 19 2.7 4.3 56.9 

74 16 2.2 3.6 60.5 

75 15 2.1 3.4 63.9 

76 18 2.5 4.1 68.0 

77 8 1.1 1.8 69.8 

78 8 1.1 1.8 71.7 

79 6 .8 1.4 73.0 

80 1 .1 .2 73.2 
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82 2 .3 .5 73.7 

83 2 .3 .5 74.1 

84 2 .3 .5 74.6 

888 非該当 112 15.7 25.4 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3F_A2 w13問14(3)A_父親の享年 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 36 1 .1 .2 .2 

42 1 .1 .2 .5 

45 1 .1 .2 .7 

48 1 .1 .2 .9 

49 1 .1 .2 1.1 

51 2 .3 .5 1.6 

52 3 .4 .7 2.3 

53 1 .1 .2 2.5 

55 1 .1 .2 2.7 

56 2 .3 .5 3.2 

57 1 .1 .2 3.4 

59 3 .4 .7 4.1 

60 1 .1 .2 4.3 

61 2 .3 .5 4.8 

62 1 .1 .2 5.0 

63 2 .3 .5 5.4 

64 5 .7 1.1 6.6 

65 4 .6 .9 7.5 

66 2 .3 .5 7.9 

67 4 .6 .9 8.8 

68 2 .3 .5 9.3 

70 3 .4 .7 10.0 
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71 3 .4 .7 10.7 

72 5 .7 1.1 11.8 

73 2 .3 .5 12.2 

74 3 .4 .7 12.9 

76 1 .1 .2 13.2 

77 1 .1 .2 13.4 

79 1 .1 .2 13.6 

80 2 .3 .5 14.1 

81 1 .1 .2 14.3 

82 1 .1 .2 14.5 

99 1 .1 .2 14.7 

888 非該当 372 52.2 84.4 99.1 

999 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3F_B w13問14(3)B_父親の就業状況 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 働いている 185 26.0 42.0 42.0 

2 働いていない 150 21.1 34.0 76.0 

8 非該当 69 9.7 15.6 91.6 

9 無回答 37 5.2 8.4 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3F_C w13問14(3)C_父親の暮らし向き 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 豊か 42 5.9 9.5 9.5 
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2 やや豊か 48 6.7 10.9 20.4 

3 ふつう 199 27.9 45.1 65.5 

4 やや貧しい 40 5.6 9.1 74.6 

5 貧しい 10 1.4 2.3 76.9 

8 非該当 69 9.7 15.6 92.5 

9 無回答 33 4.6 7.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3F_D w13問14(3)D_父親の健康状態 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 とても良い 35 4.9 7.9 7.9 

2 まあ良い 121 17.0 27.4 35.4 

3 ふつう 126 17.7 28.6 63.9 

4 あまり良くない 50 7.0 11.3 75.3 

5 悪い 7 1.0 1.6 76.9 

8 非該当 69 9.7 15.6 92.5 

9 無回答 33 4.6 7.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3F_E w13問14(3)E_父親の住まい 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 同じ建物内 75 10.5 17.0 17.0 

2 同じ敷地内の別棟 6 .8 1.4 18.4 

3 30分未満 93 13.1 21.1 39.5 

4 30～60分未満 57 8.0 12.9 52.4 

5 1～3時間未満 59 8.3 13.4 65.8 
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6 3時間以上 49 6.9 11.1 76.9 

8 非該当 69 9.7 15.6 92.5 

9 無回答 33 4.6 7.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3F_F w13問14(3)F_父親の介護の必要 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 必要あり 10 1.4 2.3 2.3 

2 必要なし 327 45.9 74.1 76.4 

8 非該当 69 9.7 15.6 92.1 

9 無回答 35 4.9 7.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3F_G w13問14(3)G_父親の要介護状態 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 要介護認定を受けていない 4 .6 .9 .9 

2 要支援1～2 4 .6 .9 1.8 

4 要介護2 1 .1 .2 2.0 

5 要介護3 2 .3 .5 2.5 

7 要介護5 1 .1 .2 2.7 

8 非該当 396 55.6 89.8 92.5 

9 無回答 33 4.6 7.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ14_3F_H_1 w13問14(3)H_父親の介護時間（あなた） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 9 1.3 2.0 2.0 

1 1 .1 .2 2.3 

888 非該当 396 55.6 89.8 92.1 

999 無回答 35 4.9 7.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3F_H_2 w13問14(3)H_父親の介護時間（配偶者） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 9 1.3 2.0 2.0 

5 2 .3 .5 2.5 

888 非該当 396 55.6 89.8 92.3 

999 無回答 34 4.8 7.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3F_H_3 w13問14(3)H_父親の介護時間（その他親族） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 8 1.1 1.8 1.8 

1 1 .1 .2 2.0 

12 1 .1 .2 2.3 

888 非該当 396 55.6 89.8 92.1 

999 無回答 35 4.9 7.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
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Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3F_H_4 w13問14(3)H_父親の介護時間（介護事業者） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 4 .6 .9 .9 

1 3 .4 .7 1.6 

3 1 .1 .2 1.8 

5 1 .1 .2 2.0 

8 1 .1 .2 2.3 

24 1 .1 .2 2.5 

888 非該当 396 55.6 89.8 92.3 

999 無回答 34 4.8 7.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3F_I_A w13問14(3)I_父親の介護で利用しているサービス（訪問サービス） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 5 .7 1.1 1.1 

2 非選択 6 .8 1.4 2.5 

8 非該当 396 55.6 89.8 92.3 

9 無回答 34 4.8 7.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3F_I_B w13問14(3)I_父親の介護で利用しているサービス（通所サービス） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 4 .6 .9 .9 
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2 非選択 7 1.0 1.6 2.5 

8 非該当 396 55.6 89.8 92.3 

9 無回答 34 4.8 7.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3F_I_C w13問14(3)I_父親の介護で利用しているサービス（短期入所サービス） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 2 .3 .5 .5 

2 非選択 9 1.3 2.0 2.5 

8 非該当 396 55.6 89.8 92.3 

9 無回答 34 4.8 7.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3F_I_D w13問14(3)I_父親の介護で利用しているサービス（居住系サービス） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 1 .1 .2 .2 

2 非選択 10 1.4 2.3 2.5 

8 非該当 396 55.6 89.8 92.3 

9 無回答 34 4.8 7.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3F_I_E w13問14(3)I_父親の介護で利用しているサービス（その他サービス） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid 2 非選択 11 1.5 2.5 2.5 

8 非該当 396 55.6 89.8 92.3 

9 無回答 34 4.8 7.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3F_I_F w13問14(3)I_父親の介護で利用しているサービス（サービスを利用していな

い） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 3 .4 .7 .7 

2 非選択 8 1.1 1.8 2.5 

8 非該当 396 55.6 89.8 92.3 

9 無回答 34 4.8 7.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3M_A w13問14(3)A_母親の状態 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 健在 379 53.2 85.9 85.9 

2 すでに他界 28 3.9 6.3 92.3 

3 わからない 20 2.8 4.5 96.8 

9 無回答 14 2.0 3.2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3M_A1 w13問14(3)A_母親の年齢 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 56 5 .7 1.1 1.1 

57 6 .8 1.4 2.5 

58 9 1.3 2.0 4.5 

59 6 .8 1.4 5.9 

60 20 2.8 4.5 10.4 

61 10 1.4 2.3 12.7 

62 23 3.2 5.2 17.9 

63 24 3.4 5.4 23.4 

64 23 3.2 5.2 28.6 

65 31 4.4 7.0 35.6 

66 20 2.8 4.5 40.1 

67 23 3.2 5.2 45.4 

68 23 3.2 5.2 50.6 

69 23 3.2 5.2 55.8 

70 30 4.2 6.8 62.6 

71 23 3.2 5.2 67.8 

72 23 3.2 5.2 73.0 

73 17 2.4 3.9 76.9 

74 10 1.4 2.3 79.1 

75 13 1.8 2.9 82.1 

76 2 .3 .5 82.5 

77 2 .3 .5 83.0 

78 3 .4 .7 83.7 

79 2 .3 .5 84.1 

80 2 .3 .5 84.6 

81 1 .1 .2 84.8 

82 2 .3 .5 85.3 

83 3 .4 .7 85.9 

888 非該当 62 8.7 14.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ14_3M_A2 w13問14(3)A_母親の享年 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 31 1 .1 .2 .2 

33 1 .1 .2 .5 

40 1 .1 .2 .7 

47 1 .1 .2 .9 

52 2 .3 .5 1.4 

54 2 .3 .5 1.8 

55 1 .1 .2 2.0 

57 4 .6 .9 2.9 

60 2 .3 .5 3.4 

62 2 .3 .5 3.9 

64 4 .6 .9 4.8 

65 1 .1 .2 5.0 

68 2 .3 .5 5.4 

69 1 .1 .2 5.7 

74 1 .1 .2 5.9 

888 非該当 413 58.0 93.7 99.5 

999 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3M_B w13問14(3)B_母親の就業状況 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 働いている 149 20.9 33.8 33.8 

2 働いていない 237 33.3 53.7 87.5 

8 非該当 28 3.9 6.3 93.9 

9 無回答 27 3.8 6.1 100.0 
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Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3M_C w13問14(3)C_母親の暮らし向き 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 豊か 43 6.0 9.8 9.8 

2 やや豊か 58 8.1 13.2 22.9 

3 ふつう 225 31.6 51.0 73.9 

4 やや貧しい 46 6.5 10.4 84.4 

5 貧しい 18 2.5 4.1 88.4 

8 非該当 28 3.9 6.3 94.8 

9 無回答 23 3.2 5.2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3M_D w13問14(3)D_母親の健康状態 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 とても良い 31 4.4 7.0 7.0 

2 まあ良い 158 22.2 35.8 42.9 

3 ふつう 146 20.5 33.1 76.0 

4 あまり良くない 48 6.7 10.9 86.8 

5 悪い 7 1.0 1.6 88.4 

8 非該当 28 3.9 6.3 94.8 

9 無回答 23 3.2 5.2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ14_3M_E w13問14(3)E_母親の住まい 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 同じ建物内 90 12.6 20.4 20.4 

2 同じ敷地内の別棟 8 1.1 1.8 22.2 

3 30分未満 107 15.0 24.3 46.5 

4 30～60分未満 66 9.3 15.0 61.5 

5 1～3時間未満 63 8.8 14.3 75.7 

6 3時間以上 54 7.6 12.2 88.0 

8 非該当 28 3.9 6.3 94.3 

9 無回答 25 3.5 5.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3M_F w13問14(3)F_母親の介護の必要 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 必要あり 6 .8 1.4 1.4 

2 必要なし 375 52.7 85.0 86.4 

8 非該当 28 3.9 6.3 92.7 

9 無回答 32 4.5 7.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3M_G w13問14(3)G_母親の要介護状態 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 要介護認定を受けていない 5 .7 1.1 1.1 

3 要介護1 1 .1 .2 1.4 

4 要介護2 1 .1 .2 1.6 
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5 要介護3 1 .1 .2 1.8 

7 要介護5 1 .1 .2 2.0 

8 非該当 403 56.6 91.4 93.4 

9 無回答 29 4.1 6.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3M_H_1 w13問14(3)H_母親の介護時間（あなた） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 7 1.0 1.6 1.6 

3 1 .1 .2 1.8 

888 非該当 403 56.6 91.4 93.2 

999 無回答 30 4.2 6.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3M_H_2 w13問14(3)H_母親の介護時間（配偶者） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 6 .8 1.4 1.4 

888 非該当 403 56.6 91.4 92.7 

999 無回答 32 4.5 7.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3M_H_3 w13問14(3)H_母親の介護時間（その他親族） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid 0 4 .6 .9 .9 

10 1 .1 .2 1.1 

24 1 .1 .2 1.4 

888 非該当 403 56.6 91.4 92.7 

999 無回答 32 4.5 7.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3M_H_4 w13問14(3)H_母親の介護時間（介護事業者） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 4 .6 .9 .9 

4 1 .1 .2 1.1 

888 非該当 403 56.6 91.4 92.5 

999 無回答 33 4.6 7.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3M_I_A w13問14(3)I_母親の介護で利用しているサービス（訪問サービス） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 3 .4 .7 .7 

2 非選択 5 .7 1.1 1.8 

8 非該当 403 56.6 91.4 93.2 

9 無回答 30 4.2 6.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ14_3M_I_B w13問14(3)I_母親の介護で利用しているサービス（通所サービス） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 1 .1 .2 .2 

2 非選択 7 1.0 1.6 1.8 

8 非該当 403 56.6 91.4 93.2 

9 無回答 30 4.2 6.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3M_I_C w13問14(3)I_母親の介護で利用しているサービス（短期入所サービス） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 1 .1 .2 .2 

2 非選択 7 1.0 1.6 1.8 

8 非該当 403 56.6 91.4 93.2 

9 無回答 30 4.2 6.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3M_I_D w13問14(3)I_母親の介護で利用しているサービス（居住系サービス） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 1 .1 .2 .2 

2 非選択 7 1.0 1.6 1.8 

8 非該当 403 56.6 91.4 93.2 

9 無回答 30 4.2 6.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ14_3M_I_E w13問14(3)I_母親の介護で利用しているサービス（その他サービス） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 非選択 8 1.1 1.8 1.8 

8 非該当 403 56.6 91.4 93.2 

9 無回答 30 4.2 6.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_3M_I_F w13問14(3)I_母親の介護で利用しているサービス（サービスを利用していな

い） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 3 .4 .7 .7 

2 非選択 5 .7 1.1 1.8 

8 非該当 403 56.6 91.4 93.2 

9 無回答 30 4.2 6.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_4 w13問14(4)_もう1人子どもが欲しいか 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 欲しくない 214 30.1 48.5 48.5 

2 男の子が欲しい 10 1.4 2.3 50.8 

3 女の子が欲しい 35 4.9 7.9 58.7 

4 男女問わず欲しい 79 11.1 17.9 76.6 

5 わからない 91 12.8 20.6 97.3 

9 無回答 12 1.7 2.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
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Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ14_5 w13(5)_自分にとって理想的な子どもの数 

 Frequency Percent 

Missing System 712 100.0 

 

 
LQ14_5S w13(5)付問_5人以上の場合の具体的な人数 

 Frequency Percent 

Missing System 712 100.0 

 

 
LQ15 w13問15_自分の健康状態 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 とても良い 33 4.6 7.5 7.5 

2 まあ良い 123 17.3 27.9 35.4 

3 普通 201 28.2 45.6 81.0 

4 あまり良くない 63 8.8 14.3 95.2 

5 悪い 11 1.5 2.5 97.7 

9 無回答 10 1.4 2.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ16 w13問16_過去1年間、病気や怪我により活動ができなかった日の有無 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 （  ）日くらいあった 166 23.3 37.6 37.6 

2 できなかった日はなかった 270 37.9 61.2 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 
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Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ16S w13問16_過去1年間、病気や怪我により活動ができなかった日数 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 9 1.3 2.0 2.0 

2 26 3.7 5.9 7.9 

3 32 4.5 7.3 15.2 

4 9 1.3 2.0 17.2 

5 19 2.7 4.3 21.5 

6 1 .1 .2 21.8 

7 19 2.7 4.3 26.1 

10 20 2.8 4.5 30.6 

14 1 .1 .2 30.8 

15 1 .1 .2 31.1 

18 1 .1 .2 31.3 

20 5 .7 1.1 32.4 

26 1 .1 .2 32.7 

30 5 .7 1.1 33.8 

40 2 .3 .5 34.2 

50 1 .1 .2 34.5 

60 2 .3 .5 34.9 

70 2 .3 .5 35.4 

90 2 .3 .5 35.8 

100 3 .4 .7 36.5 

173 1 .1 .2 36.7 

180 2 .3 .5 37.2 

365 1 .1 .2 37.4 

888 非該当 275 38.6 62.4 99.8 

999 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
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Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ17A w13問17_過去1年間の歯科通院日数 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 196 27.5 44.4 44.4 

1 27 3.8 6.1 50.6 

2 33 4.6 7.5 58.0 

3 30 4.2 6.8 64.9 

4 21 2.9 4.8 69.6 

5 21 2.9 4.8 74.4 

6 4 .6 .9 75.3 

7 12 1.7 2.7 78.0 

8 3 .4 .7 78.7 

9 1 .1 .2 78.9 

10 20 2.8 4.5 83.4 

11 1 .1 .2 83.7 

12 5 .7 1.1 84.8 

13 1 .1 .2 85.0 

15 1 .1 .2 85.3 

20 8 1.1 1.8 87.1 

24 1 .1 .2 87.3 

26 1 .1 .2 87.5 

30 3 .4 .7 88.2 

56 1 .1 .2 88.4 

999 無回答 51 7.2 11.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ17B w13問17_過去1年間の通院（歯科除く）日数 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 149 20.9 33.8 33.8 

1 20 2.8 4.5 38.3 

2 37 5.2 8.4 46.7 

3 31 4.4 7.0 53.7 

4 23 3.2 5.2 59.0 

5 34 4.8 7.7 66.7 

6 11 1.5 2.5 69.2 

7 8 1.1 1.8 71.0 

8 1 .1 .2 71.2 

10 33 4.6 7.5 78.7 

12 15 2.1 3.4 82.1 

13 1 .1 .2 82.3 

14 3 .4 .7 83.0 

15 7 1.0 1.6 84.6 

16 1 .1 .2 84.8 

18 2 .3 .5 85.3 

20 18 2.5 4.1 89.3 

22 1 .1 .2 89.6 

24 4 .6 .9 90.5 

25 2 .3 .5 90.9 

30 15 2.1 3.4 94.3 

35 1 .1 .2 94.6 

39 1 .1 .2 94.8 

40 1 .1 .2 95.0 

50 1 .1 .2 95.2 

999 無回答 21 2.9 4.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ17C w13問17_過去1年間の入院日数 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 333 46.8 75.5 75.5 

1 3 .4 .7 76.2 

2 2 .3 .5 76.6 

3 3 .4 .7 77.3 

4 1 .1 .2 77.6 

5 3 .4 .7 78.2 

6 5 .7 1.1 79.4 

7 5 .7 1.1 80.5 

10 2 .3 .5 81.0 

13 1 .1 .2 81.2 

14 2 .3 .5 81.6 

15 1 .1 .2 81.9 

17 1 .1 .2 82.1 

20 1 .1 .2 82.3 

21 1 .1 .2 82.5 

25 1 .1 .2 82.8 

28 1 .1 .2 83.0 

92 1 .1 .2 83.2 

999 無回答 74 10.4 16.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ18A w13問18A_過去1ヶ月間―かなり神経質であったこと 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 いつもあった 22 3.1 5.0 5.0 

2 ほとんどいつもあった 34 4.8 7.7 12.7 

3 ときどきあった 178 25.0 40.4 53.1 

4 まれにあった 123 17.3 27.9 81.0 

5 まったくなかった 79 11.1 17.9 98.9 
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9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ18B w13問18B_過去1ヶ月間―どうにもならないくらい気分が落ち込んでいたこと 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 いつもあった 11 1.5 2.5 2.5 

2 ほとんどいつもあった 20 2.8 4.5 7.0 

3 ときどきあった 121 17.0 27.4 34.5 

4 まれにあった 148 20.8 33.6 68.0 

5 まったくなかった 136 19.1 30.8 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ18C w13問18C_過去1ヶ月間―落ち着いていておだやかな気分であったこと 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 いつもあった 22 3.1 5.0 5.0 

2 ほとんどいつもあった 179 25.1 40.6 45.6 

3 ときどきあった 163 22.9 37.0 82.5 

4 まれにあった 49 6.9 11.1 93.7 

5 まったくなかった 24 3.4 5.4 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ18D w13問18D_過去1ヶ月間―落ち込んで、憂鬱な気分であったこと 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 いつもあった 10 1.4 2.3 2.3 

2 ほとんどいつもあった 20 2.8 4.5 6.8 

3 ときどきあった 145 20.4 32.9 39.7 

4 まれにあった 166 23.3 37.6 77.3 

5 まったくなかった 93 13.1 21.1 98.4 

9 無回答 7 1.0 1.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ18E w13問18E_過去1ヶ月間―楽しい気分であったこと 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 いつもあった 25 3.5 5.7 5.7 

2 ほとんどいつもあった 158 22.2 35.8 41.5 

3 ときどきあった 207 29.1 46.9 88.4 

4 まれにあった 39 5.5 8.8 97.3 

5 まったくなかった 7 1.0 1.6 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ18F w13問18F_過去1ヶ月間―健康上の理由で、家事や仕事などが制限されたこと 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 いつもあった 4 .6 .9 .9 

2 ほとんどいつもあった 6 .8 1.4 2.3 

3 ときどきあった 53 7.4 12.0 14.3 

4 まれにあった 138 19.4 31.3 45.6 
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5 まったくなかった 236 33.1 53.5 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ19A w13問19A_身長 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1460 3 .4 .7 .7 

1470 2 .3 .5 1.1 

1483 1 .1 .2 1.4 

1485 5 .7 1.1 2.5 

1487 1 .1 .2 2.7 

1500 5 .7 1.1 3.9 

1504 1 .1 .2 4.1 

1510 4 .6 .9 5.0 

1518 1 .1 .2 5.2 

1520 14 2.0 3.2 8.4 

1525 2 .3 .5 8.8 

1528 1 .1 .2 9.1 

1530 9 1.3 2.0 11.1 

1540 15 2.1 3.4 14.5 

1545 1 .1 .2 14.7 

1546 1 .1 .2 15.0 

1547 2 .3 .5 15.4 

1550 18 2.5 4.1 19.5 

1553 2 .3 .5 20.0 

1555 4 .6 .9 20.9 

1560 4 .6 .9 21.8 

1562 1 .1 .2 22.0 

1565 3 .4 .7 22.7 

1570 19 2.7 4.3 27.0 
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1575 1 .1 .2 27.2 

1579 1 .1 .2 27.4 

1580 14 2.0 3.2 30.6 

1585 5 .7 1.1 31.7 

1590 9 1.3 2.0 33.8 

1596 1 .1 .2 34.0 

1600 30 4.2 6.8 40.8 

1602 1 .1 .2 41.0 

1603 2 .3 .5 41.5 

1605 2 .3 .5 42.0 

1610 13 1.8 2.9 44.9 

1614 1 .1 .2 45.1 

1615 3 .4 .7 45.8 

1620 17 2.4 3.9 49.7 

1625 1 .1 .2 49.9 

1626 1 .1 .2 50.1 

1628 1 .1 .2 50.3 

1630 11 1.5 2.5 52.8 

1633 1 .1 .2 53.1 

1634 1 .1 .2 53.3 

1635 1 .1 .2 53.5 

1637 1 .1 .2 53.7 

1640 12 1.7 2.7 56.5 

1644 1 .1 .2 56.7 

1645 4 .6 .9 57.6 

1647 2 .3 .5 58.0 

1650 18 2.5 4.1 62.1 

1654 2 .3 .5 62.6 

1655 3 .4 .7 63.3 

1660 8 1.1 1.8 65.1 

1665 3 .4 .7 65.8 

1670 9 1.3 2.0 67.8 

1671 1 .1 .2 68.0 

1675 1 .1 .2 68.3 
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1677 1 .1 .2 68.5 

1680 12 1.7 2.7 71.2 

1685 1 .1 .2 71.4 

1687 1 .1 .2 71.7 

1690 3 .4 .7 72.3 

1694 1 .1 .2 72.6 

1695 1 .1 .2 72.8 

1697 1 .1 .2 73.0 

1698 1 .1 .2 73.2 

1700 18 2.5 4.1 77.3 

1710 3 .4 .7 78.0 

1712 1 .1 .2 78.2 

1713 1 .1 .2 78.5 

1715 1 .1 .2 78.7 

1718 1 .1 .2 78.9 

1720 10 1.4 2.3 81.2 

1725 1 .1 .2 81.4 

1726 1 .1 .2 81.6 

1730 9 1.3 2.0 83.7 

1732 1 .1 .2 83.9 

1733 1 .1 .2 84.1 

1740 12 1.7 2.7 86.8 

1742 1 .1 .2 87.1 

1745 1 .1 .2 87.3 

1750 11 1.5 2.5 89.8 

1759 1 .1 .2 90.0 

1760 8 1.1 1.8 91.8 

1765 2 .3 .5 92.3 

1770 1 .1 .2 92.5 

1777 1 .1 .2 92.7 

1778 1 .1 .2 93.0 

1780 8 1.1 1.8 94.8 

1785 1 .1 .2 95.0 

1790 3 .4 .7 95.7 
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1795 1 .1 .2 95.9 

1796 1 .1 .2 96.1 

1800 4 .6 .9 97.1 

1810 3 .4 .7 97.7 

1820 1 .1 .2 98.0 

1825 1 .1 .2 98.2 

1840 1 .1 .2 98.4 

9999 無回答 7 1.0 1.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ19B w13問19B_体重 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 370 1 .1 .2 .2 

380 3 .4 .7 .9 

400 2 .3 .5 1.4 

410 4 .6 .9 2.3 

420 5 .7 1.1 3.4 

425 1 .1 .2 3.6 

430 7 1.0 1.6 5.2 

432 1 .1 .2 5.4 

435 1 .1 .2 5.7 

440 4 .6 .9 6.6 

450 13 1.8 2.9 9.5 

451 1 .1 .2 9.8 

453 1 .1 .2 10.0 

458 1 .1 .2 10.2 

460 5 .7 1.1 11.3 

465 2 .3 .5 11.8 

470 9 1.3 2.0 13.8 

475 1 .1 .2 14.1 
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480 13 1.8 2.9 17.0 

485 1 .1 .2 17.2 

488 1 .1 .2 17.5 

490 9 1.3 2.0 19.5 

495 2 .3 .5 20.0 

497 1 .1 .2 20.2 

499 1 .1 .2 20.4 

500 21 2.9 4.8 25.2 

505 1 .1 .2 25.4 

510 9 1.3 2.0 27.4 

520 16 2.2 3.6 31.1 

522 1 .1 .2 31.3 

525 2 .3 .5 31.7 

527 1 .1 .2 32.0 

530 17 2.4 3.9 35.8 

534 1 .1 .2 36.1 

535 2 .3 .5 36.5 

537 1 .1 .2 36.7 

538 1 .1 .2 37.0 

540 13 1.8 2.9 39.9 

547 1 .1 .2 40.1 

550 22 3.1 5.0 45.1 

555 1 .1 .2 45.4 

558 1 .1 .2 45.6 

560 8 1.1 1.8 47.4 

561 1 .1 .2 47.6 

570 5 .7 1.1 48.8 

571 1 .1 .2 49.0 

580 19 2.7 4.3 53.3 

581 1 .1 .2 53.5 

585 1 .1 .2 53.7 

590 5 .7 1.1 54.9 

600 21 2.9 4.8 59.6 

610 7 1.0 1.6 61.2 
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620 4 .6 .9 62.1 

630 8 1.1 1.8 63.9 

640 6 .8 1.4 65.3 

645 1 .1 .2 65.5 

650 23 3.2 5.2 70.7 

655 1 .1 .2 71.0 

657 1 .1 .2 71.2 

660 2 .3 .5 71.7 

663 1 .1 .2 71.9 

670 1 .1 .2 72.1 

680 13 1.8 2.9 75.1 

683 1 .1 .2 75.3 

685 2 .3 .5 75.7 

690 5 .7 1.1 76.9 

696 1 .1 .2 77.1 

700 11 1.5 2.5 79.6 

708 1 .1 .2 79.8 

712 1 .1 .2 80.0 

715 1 .1 .2 80.3 

720 9 1.3 2.0 82.3 

723 1 .1 .2 82.5 

725 1 .1 .2 82.8 

730 6 .8 1.4 84.1 

735 2 .3 .5 84.6 

740 2 .3 .5 85.0 

743 1 .1 .2 85.3 

750 7 1.0 1.6 86.8 

755 2 .3 .5 87.3 

760 3 .4 .7 88.0 

765 1 .1 .2 88.2 

780 3 .4 .7 88.9 

781 1 .1 .2 89.1 

790 1 .1 .2 89.3 

795 1 .1 .2 89.6 
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800 5 .7 1.1 90.7 

810 1 .1 .2 90.9 

815 1 .1 .2 91.2 

820 2 .3 .5 91.6 

830 2 .3 .5 92.1 

850 3 .4 .7 92.7 

870 2 .3 .5 93.2 

880 2 .3 .5 93.7 

895 1 .1 .2 93.9 

900 2 .3 .5 94.3 

920 1 .1 .2 94.6 

923 1 .1 .2 94.8 

940 1 .1 .2 95.0 

950 2 .3 .5 95.5 

1000 2 .3 .5 95.9 

1010 1 .1 .2 96.1 

1030 1 .1 .2 96.4 

1200 1 .1 .2 96.6 

9999 無回答 15 2.1 3.4 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ19C_A w13問19C付問-1_視力の矯正―メガネの使用 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 212 29.8 48.1 48.1 

2 非選択 169 23.7 38.3 86.4 

9 無回答 60 8.4 13.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ19C_B w13問19C付問-2_視力の矯正―コンタクトレンズの使用 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 147 20.6 33.3 33.3 

2 非選択 234 32.9 53.1 86.4 

9 無回答 60 8.4 13.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ19C_C w13問19C付問-3_視力の矯正―いずれも使用していない 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 113 15.9 25.6 25.6 

2 非選択 268 37.6 60.8 86.4 

9 無回答 60 8.4 13.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ19CL w13問19C-L_視力（左） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 1 .1 .2 .2 

1 40 5.6 9.1 9.3 

2 12 1.7 2.7 12.0 

3 14 2.0 3.2 15.2 

4 4 .6 .9 16.1 

5 7 1.0 1.6 17.7 

6 7 1.0 1.6 19.3 

7 8 1.1 1.8 21.1 

8 7 1.0 1.6 22.7 
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10 40 5.6 9.1 31.7 

20 18 2.5 4.1 35.8 

30 27 3.8 6.1 42.0 

40 13 1.8 2.9 44.9 

50 13 1.8 2.9 47.8 

60 8 1.1 1.8 49.7 

70 25 3.5 5.7 55.3 

80 17 2.4 3.9 59.2 

90 4 .6 .9 60.1 

100 55 7.7 12.5 72.6 

105 1 .1 .2 72.8 

120 36 5.1 8.2 81.0 

140 1 .1 .2 81.2 

150 37 5.2 8.4 89.6 

200 3 .4 .7 90.2 

999 無回答 43 6.0 9.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ19CR w13問19C-R_視力（右） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 38 5.3 8.6 8.6 

2 12 1.7 2.7 11.3 

3 18 2.5 4.1 15.4 

4 5 .7 1.1 16.6 

5 7 1.0 1.6 18.1 

6 5 .7 1.1 19.3 

7 7 1.0 1.6 20.9 

8 9 1.3 2.0 22.9 

9 1 .1 .2 23.1 

10 37 5.2 8.4 31.5 
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20 14 2.0 3.2 34.7 

30 25 3.5 5.7 40.4 

40 12 1.7 2.7 43.1 

50 19 2.7 4.3 47.4 

60 9 1.3 2.0 49.4 

70 23 3.2 5.2 54.6 

80 15 2.1 3.4 58.0 

90 1 .1 .2 58.3 

100 60 8.4 13.6 71.9 

105 1 .1 .2 72.1 

120 33 4.6 7.5 79.6 

130 1 .1 .2 79.8 

140 1 .1 .2 80.0 

150 41 5.8 9.3 89.3 

200 3 .4 .7 90.0 

999 無回答 44 6.2 10.0 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ20 w13問20_1日に吸うタバコの本数 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 喫煙したことがない 281 39.5 63.7 63.7 

2 禁煙した 69 9.7 15.6 79.4 

3 1～10本 36 5.1 8.2 87.5 

4 11～20本 42 5.9 9.5 97.1 

5 21本以上 10 1.4 2.3 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ21 w13問21_飲酒の頻度 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 まったくお酒は飲めない 71 10.0 16.1 16.1 

2 禁酒した 10 1.4 2.3 18.4 

3 特別な機会があるときのみ 160 22.5 36.3 54.6 

4 月に2～3回 42 5.9 9.5 64.2 

5 週に1～2回 53 7.4 12.0 76.2 

6 週に3～4回 27 3.8 6.1 82.3 

7 週に5～6回 23 3.2 5.2 87.5 

8 毎日 52 7.3 11.8 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ22_A w13問22-1_過去3年間の健康診断受診経験 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 329 46.2 74.6 74.6 

2 非選択 109 15.3 24.7 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ22_B w13問22-2_過去3年間の人間ドック受診経験 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 58 8.1 13.2 13.2 

2 非選択 380 53.4 86.2 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 
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Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ22_C w13問22-3_過去3年間の市区町村のがん検診受診経験 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 54 7.6 12.2 12.2 

2 非選択 384 53.9 87.1 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ22_D w13問22-4_過去3年間の受診経験どれもなし 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 71 10.0 16.1 16.1 

2 非選択 367 51.5 83.2 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ23_A w13問23-1_この1年間に自分・配偶者の両親から受けた支援―日常の家事 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 144 20.2 32.7 32.7 

2 非選択 294 41.3 66.7 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
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Total 712 100.0   

 

 
LQ23_B w13問23-2_この1年間に自分・配偶者の両親から受けた支援―仕送りなど経済的支

援 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 38 5.3 8.6 8.6 

2 非選択 400 56.2 90.7 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ23_C w13問23-3_この1年間に自分・配偶者の両親から受けた支援―子どもの世話 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 150 21.1 34.0 34.0 

2 非選択 288 40.4 65.3 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ23_D w13問23-4_この1年間に自分・配偶者の両親から受けた支援―子どもの出産・入学

祝い 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 75 10.5 17.0 17.0 

2 非選択 363 51.0 82.3 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
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Total 712 100.0   

 

 
LQ23_E w13問23-5_この1年間に自分・配偶者の両親から受けた支援―子どもの教育資金 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 25 3.5 5.7 5.7 

2 非選択 413 58.0 93.7 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ23_F w13問23-6_この1年間に自分・配偶者の両親から受けた支援―住宅資金 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 18 2.5 4.1 4.1 

2 非選択 420 59.0 95.2 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ23_G w13問23-7_この1年間に自分・配偶者の両親から受けた支援―お中元やお歳暮など

の季節の贈り物 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 82 11.5 18.6 18.6 

2 非選択 356 50.0 80.7 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ23_H w13問23-8_この1年間に自分・配偶者の両親から受けた支援―その他 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 11 1.5 2.5 2.5 

2 非選択 427 60.0 96.8 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ23_I w13問23-9_この1年間に自分・配偶者の両親から受けた支援―どれもなかった 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 127 17.8 28.8 28.8 

2 非選択 311 43.7 70.5 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
lq23_j w13問23-10_この1年間に自分・配偶者の両親から受けた支援―子どもに関するその他の

お祝い 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1.00 選択 9 1.3 2.0 2.0 

2.00 非選択 429 60.3 97.3 99.3 

9.00 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ24_A w13問24-1_この1年間に自分・配偶者の両親にした支援―日常の家事 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 113 15.9 25.6 25.6 

2 非選択 325 45.6 73.7 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ24_B w13問24-2_この1年間に自分・配偶者の両親にした支援―仕送りなど経済的支援 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 26 3.7 5.9 5.9 

2 非選択 412 57.9 93.4 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ24_C w13問24-3_この1年間に自分・配偶者の両親にした支援―買い物の手伝い 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 154 21.6 34.9 34.9 

2 非選択 284 39.9 64.4 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ24_D w13問24-4_この1年間に自分・配偶者の両親にした支援―病気のときの世話 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 45 6.3 10.2 10.2 

2 非選択 393 55.2 89.1 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ24_E w13問24-5_この1年間に自分・配偶者の両親にした支援―通院の付き添い 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 59 8.3 13.4 13.4 

2 非選択 379 53.2 85.9 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ24_F w13問24-6_この1年間に自分・配偶者の両親にした支援―入院・老人ホームなどの入

所費用の援助 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 3 .4 .7 .7 

2 非選択 435 61.1 98.6 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ24_G w13問24-7_この1年間に自分・配偶者の両親にした支援―家の建て替え・改修など

の資金援助 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 8 1.1 1.8 1.8 

2 非選択 430 60.4 97.5 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ24_H w13問24-8_この1年間に自分・配偶者の両親にした支援―お中元やお歳暮などの季

節の贈り物 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 106 14.9 24.0 24.0 

2 非選択 332 46.6 75.3 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ24_I w13問24-9_この1年間に自分・配偶者の両親にした支援―その他 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 6 .8 1.4 1.4 

2 非選択 432 60.7 98.0 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ24_J w13問24-10_この1年間に自分・配偶者の両親にした支援―どれもなかった 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 159 22.3 36.1 36.1 

2 非選択 279 39.2 63.3 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
lq24_k w13問24-11_この1年間に自分・配偶者の両親にした支援―記念日のお祝い 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2.00 非選択 438 61.5 99.3 99.3 

9.00 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ25A w13問25A_現在の満足度―仕事 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 満足している 59 8.3 13.4 13.4 

2 どちらかといえば満足してい

る 

156 21.9 35.4 48.8 

3 どちらともいえない 105 14.7 23.8 72.6 

4 どちらかといえば不満である 42 5.9 9.5 82.1 

5 不満である 14 2.0 3.2 85.3 

6 仕事をしていない 64 9.0 14.5 99.8 

9 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ25B w13問25B_現在の満足度―結婚生活 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 満足している 102 14.3 23.1 23.1 

2 どちらかといえば満足してい

る 

127 17.8 28.8 51.9 

3 どちらともいえない 46 6.5 10.4 62.4 

4 どちらかといえば不満である 12 1.7 2.7 65.1 

5 不満である 12 1.7 2.7 67.8 

6 結婚をしていない 139 19.5 31.5 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ25C w13問25C_現在の満足度―友人関係 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 満足している 106 14.9 24.0 24.0 

2 どちらかといえば満足してい

る 

193 27.1 43.8 67.8 

3 どちらともいえない 102 14.3 23.1 90.9 

4 どちらかといえば不満である 14 2.0 3.2 94.1 

5 不満である 4 .6 .9 95.0 

6 友人はいない 20 2.8 4.5 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ25D w13問25D_現在の満足度―あなたの親との関係 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 満足している 131 18.4 29.7 29.7 

2 どちらかといえば満足してい

る 

200 28.1 45.4 75.1 

3 どちらともいえない 64 9.0 14.5 89.6 

4 どちらかといえば不満である 19 2.7 4.3 93.9 

5 不満である 17 2.4 3.9 97.7 

6 親はいない 8 1.1 1.8 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ25E w13問25E_現在の満足度―あなたの子との関係 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 満足している 141 19.8 32.0 32.0 

2 どちらかといえば満足してい

る 

110 15.4 24.9 56.9 

3 どちらともいえない 17 2.4 3.9 60.8 

4 どちらかといえば不満である 2 .3 .5 61.2 

5 不満である 5 .7 1.1 62.4 

6 子はいない 164 23.0 37.2 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ25F w13問25F_現在の満足度―生活全般 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 満足している 82 11.5 18.6 18.6 

172



2 どちらかといえば満足してい

る 

216 30.3 49.0 67.6 

3 どちらともいえない 98 13.8 22.2 89.8 

4 どちらかといえば不満である 25 3.5 5.7 95.5 

5 不満である 12 1.7 2.7 98.2 

9 無回答 8 1.1 1.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ26 w13問26_現在の暮らしむき 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 豊か 14 2.0 3.2 3.2 

2 やや豊か 60 8.4 13.6 16.8 

3 ふつう 283 39.7 64.2 81.0 

4 やや貧しい 71 10.0 16.1 97.1 

5 貧しい 11 1.5 2.5 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ27 w13問27_将来の自分の仕事や生活に希望があるか 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 大いに希望がある 19 2.7 4.3 4.3 

2 希望がある 140 19.7 31.7 36.1 

3 どちらともいえない 204 28.7 46.3 82.3 

4 あまり希望がない 62 8.7 14.1 96.4 

5 まったく希望がない 15 2.1 3.4 99.8 

9 無回答 1 .1 .2 100.0 
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Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ28A w13問28A_自分にとっての重要度―仕事で成功すること 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 とても重要 84 11.8 19.0 19.0 

2 少し重要 232 32.6 52.6 71.7 

3 重要ではない 124 17.4 28.1 99.8 

9 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ28B w13問28B_自分にとっての重要度―結婚して幸せな家庭生活を送ること 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 とても重要 239 33.6 54.2 54.2 

2 少し重要 133 18.7 30.2 84.4 

3 重要ではない 67 9.4 15.2 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ28C w13問28C_自分にとっての重要度―お金持ちになること 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 とても重要 81 11.4 18.4 18.4 

2 少し重要 265 37.2 60.1 78.5 

3 重要ではない 94 13.2 21.3 99.8 
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9 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ28D w13問28D_自分にとっての重要度―親友を持つこと 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 とても重要 176 24.7 39.9 39.9 

2 少し重要 195 27.4 44.2 84.1 

3 重要ではない 69 9.7 15.6 99.8 

9 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ28E w13問28E_自分にとっての重要度―子どもには自分よりも恵まれた機会を与えること 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 とても重要 202 28.4 45.8 45.8 

2 少し重要 166 23.3 37.6 83.4 

3 重要ではない 71 10.0 16.1 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ28F w13問28F_自分にとっての重要度―安定した仕事につくこと 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 とても重要 201 28.2 45.6 45.6 

2 少し重要 200 28.1 45.4 90.9 

175



3 重要ではない 39 5.5 8.8 99.8 

9 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ29A w13問29A_日本の社会には希望がある 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 そう思う 3 .4 .7 .7 

2 どちらかといえばそう思う 71 10.0 16.1 16.8 

3 どちらともいえない 183 25.7 41.5 58.3 

4 どちらかといえばそう思わな

い 

89 12.5 20.2 78.5 

5 そう思わない 62 8.7 14.1 92.5 

6 わからない 21 2.9 4.8 97.3 

9 無回答 12 1.7 2.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ29B w13問29B_日本の所得の格差は大きすぎる 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 そう思う 83 11.7 18.8 18.8 

2 どちらかといえばそう思う 173 24.3 39.2 58.0 

3 どちらともいえない 106 14.9 24.0 82.1 

4 どちらかといえばそう思わな

い 

34 4.8 7.7 89.8 

5 そう思わない 11 1.5 2.5 92.3 

6 わからない 21 2.9 4.8 97.1 

9 無回答 13 1.8 2.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  

176



Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ29C w13問29C_どんな学校を出たかによって、人生がほとんど決まってしまう 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 そう思う 34 4.8 7.7 7.7 

2 どちらかといえばそう思う 127 17.8 28.8 36.5 

3 どちらともいえない 133 18.7 30.2 66.7 

4 どちらかといえばそう思わな

い 

80 11.2 18.1 84.8 

5 そう思わない 47 6.6 10.7 95.5 

6 わからない 8 1.1 1.8 97.3 

9 無回答 12 1.7 2.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ29D w13問29D_仕事や事業でいったん失敗すると、人生のやり直しがしにくい 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 そう思う 40 5.6 9.1 9.1 

2 どちらかといえばそう思う 124 17.4 28.1 37.2 

3 どちらともいえない 143 20.1 32.4 69.6 

4 どちらかといえばそう思わな

い 

72 10.1 16.3 85.9 

5 そう思わない 38 5.3 8.6 94.6 

6 わからない 12 1.7 2.7 97.3 

9 無回答 12 1.7 2.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ29E w13問29E_所得格差が大きいことは、日本の繁栄に必要である 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 そう思う 4 .6 .9 .9 

2 どちらかといえばそう思う 57 8.0 12.9 13.8 

3 どちらともいえない 157 22.1 35.6 49.4 

4 どちらかといえばそう思わな

い 

88 12.4 20.0 69.4 

5 そう思わない 76 10.7 17.2 86.6 

6 わからない 46 6.5 10.4 97.1 

9 無回答 13 1.8 2.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ29F w13問29F_地位や富を得るためには、裕福な家庭の出身であることが重要だ 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 そう思う 37 5.2 8.4 8.4 

2 どちらかといえばそう思う 115 16.2 26.1 34.5 

3 どちらともいえない 138 19.4 31.3 65.8 

4 どちらかといえばそう思わな

い 

63 8.8 14.3 80.0 

5 そう思わない 55 7.7 12.5 92.5 

6 わからない 19 2.7 4.3 96.8 

9 無回答 14 2.0 3.2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ30 w13問30_自分自身の階層の位置づけ 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 1 一番上 1 .1 .2 .2 

2 2 2 .3 .5 .7 

3 3 9 1.3 2.0 2.7 

4 4 39 5.5 8.8 11.6 

5 5 139 19.5 31.5 43.1 

6 6 84 11.8 19.0 62.1 

7 7 76 10.7 17.2 79.4 

8 8 54 7.6 12.2 91.6 

9 9 16 2.2 3.6 95.2 

10 10 一番下 5 .7 1.1 96.4 

99 無回答 16 2.2 3.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ31A w13問31A_男性の仕事は収入を得ること、女性の仕事や家庭と家族の面倒をみることだ 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 そう思う 17 2.4 3.9 3.9 

2 どちらかといえばそう思う 68 9.6 15.4 19.3 

3 どちらともいえない 125 17.6 28.3 47.6 

4 どちらかといえばそう思わな

い 

76 10.7 17.2 64.9 

5 そう思わない 135 19.0 30.6 95.5 

6 わからない 8 1.1 1.8 97.3 

9 無回答 12 1.7 2.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ31B w13問31B_母親が外で働くと、小学校に通う前の子どもはつらい思いをしやすい 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 そう思う 20 2.8 4.5 4.5 

2 どちらかといえばそう思う 100 14.0 22.7 27.2 

3 どちらともいえない 125 17.6 28.3 55.6 

4 どちらかといえばそう思わな

い 

74 10.4 16.8 72.3 

5 そう思わない 100 14.0 22.7 95.0 

6 わからない 10 1.4 2.3 97.3 

9 無回答 12 1.7 2.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ31C w13問31C_女性が自立するためには、仕事を持つのが一番よい 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 そう思う 81 11.4 18.4 18.4 

2 どちらかといえばそう思う 172 24.2 39.0 57.4 

3 どちらともいえない 112 15.7 25.4 82.8 

4 どちらかといえばそう思わな

い 

20 2.8 4.5 87.3 

5 そう思わない 27 3.8 6.1 93.4 

6 わからない 17 2.4 3.9 97.3 

9 無回答 12 1.7 2.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ31D w13問31D_一般的に言って、結婚している人のほうが、結婚していない人より幸せだ 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid 1 そう思う 16 2.2 3.6 3.6 

2 どちらかといえばそう思う 59 8.3 13.4 17.0 

3 どちらともいえない 184 25.8 41.7 58.7 

4 どちらかといえばそう思わな

い 

43 6.0 9.8 68.5 

5 そう思わない 111 15.6 25.2 93.7 

6 わからない 16 2.2 3.6 97.3 

9 無回答 12 1.7 2.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ31E w13問31E_子どもがいると、夫婦の自由な生活の妨げになる 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 そう思う 15 2.1 3.4 3.4 

2 どちらかといえばそう思う 51 7.2 11.6 15.0 

3 どちらともいえない 115 16.2 26.1 41.0 

4 どちらかといえばそう思わな

い 

87 12.2 19.7 60.8 

5 そう思わない 139 19.5 31.5 92.3 

6 わからない 22 3.1 5.0 97.3 

9 無回答 12 1.7 2.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ31F w13問31F_不幸せな結婚生活を続けるくらいなら、離婚した方がよい 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 そう思う 162 22.8 36.7 36.7 

2 どちらかといえばそう思う 134 18.8 30.4 67.1 

3 どちらともいえない 82 11.5 18.6 85.7 
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4 どちらかといえばそう思わな

い 

12 1.7 2.7 88.4 

5 そう思わない 18 2.5 4.1 92.5 

6 わからない 20 2.8 4.5 97.1 

9 無回答 13 1.8 2.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ32 w13問32_ふだん支持している政党 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 自民党 92 12.9 20.9 20.9 

3 公明党 9 1.3 2.0 22.9 

4 共産党 4 .6 .9 23.8 

5 社民党 3 .4 .7 24.5 

6 日本維新の会 3 .4 .7 25.2 

7 立憲民主党 14 2.0 3.2 28.3 

10 特に支持する政党はない 246 34.6 55.8 84.1 

11 わからない 59 8.3 13.4 97.5 

99 無回答 11 1.5 2.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ33 w13問33_政治上の出来事への関心 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 つねに関心を払っている 38 5.3 8.6 8.6 

2 ときどき関心を払っている 151 21.2 34.2 42.9 

3 たまに関心を払っている 141 19.8 32.0 74.8 

4 ほとんど関心をはらっていな

い 

96 13.5 21.8 96.6 
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9 無回答 15 2.1 3.4 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ34A w13問34A_日本の防衛力はもっと強化するべきだ 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 賛成 61 8.6 13.8 13.8 

2 どちらかといえば賛成 112 15.7 25.4 39.2 

3 どちらともいえない 142 19.9 32.2 71.4 

4 どちらかといえば反対 33 4.6 7.5 78.9 

5 反対 20 2.8 4.5 83.4 

6 わからない 60 8.4 13.6 97.1 

9 無回答 13 1.8 2.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ34B w13問34B_日米安保体制は現在よりももっと強化するべきだ 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 賛成 29 4.1 6.6 6.6 

2 どちらかといえば賛成 80 11.2 18.1 24.7 

3 どちらともいえない 182 25.6 41.3 66.0 

4 どちらかといえば反対 30 4.2 6.8 72.8 

5 反対 22 3.1 5.0 77.8 

6 わからない 85 11.9 19.3 97.1 

9 無回答 13 1.8 2.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ34C w13問34C_収入の多い人と少ない人の所得格差を縮めるのは政府の責任だ 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 賛成 48 6.7 10.9 10.9 

2 どちらかといえば賛成 117 16.4 26.5 37.4 

3 どちらともいえない 170 23.9 38.5 76.0 

4 どちらかといえば反対 29 4.1 6.6 82.5 

5 反対 11 1.5 2.5 85.0 

6 わからない 52 7.3 11.8 96.8 

9 無回答 14 2.0 3.2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ34D w13問34D_公共事業による地方の雇用確保は必要だ 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 賛成 51 7.2 11.6 11.6 

2 どちらかといえば賛成 161 22.6 36.5 48.1 

3 どちらともいえない 127 17.8 28.8 76.9 

4 どちらかといえば反対 23 3.2 5.2 82.1 

5 反対 7 1.0 1.6 83.7 

6 わからない 59 8.3 13.4 97.1 

9 無回答 13 1.8 2.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ34E w13問34E_社会保障は財政が苦しくても極力充実するべきだ 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 賛成 54 7.6 12.2 12.2 

2 どちらかといえば賛成 144 20.2 32.7 44.9 

3 どちらともいえない 133 18.7 30.2 75.1 

4 どちらかといえば反対 43 6.0 9.8 84.8 

5 反対 16 2.2 3.6 88.4 

6 わからない 38 5.3 8.6 97.1 

9 無回答 13 1.8 2.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ34F w13問34F_お年寄りや心身の不自由な人は別として、すべての人は社会福祉をあてにしないで生活しな

ければならない 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 賛成 56 7.9 12.7 12.7 

2 どちらかといえば賛成 100 14.0 22.7 35.4 

3 どちらともいえない 146 20.5 33.1 68.5 

4 どちらかといえば反対 62 8.7 14.1 82.5 

5 反対 25 3.5 5.7 88.2 

6 わからない 39 5.5 8.8 97.1 

9 無回答 13 1.8 2.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ35 w13問35_10年後の自分の暮らしむき 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 良くなる 26 3.7 5.9 5.9 

2 少し良くなる 89 12.5 20.2 26.1 
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3 変わらない 226 31.7 51.2 77.3 

4 少し悪くなる 68 9.6 15.4 92.7 

5 悪くなる 19 2.7 4.3 97.1 

9 無回答 13 1.8 2.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ36_A w13問36-1_10年後の働き方―正社員・正職員として働いていたい 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 209 29.4 47.4 47.4 

2 非選択 219 30.8 49.7 97.1 

9 無回答 13 1.8 2.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ36_B w13問36-2_10年後の働き方―自分で事業をおこしていたい 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 32 4.5 7.3 7.3 

2 非選択 396 55.6 89.8 97.1 

9 無回答 13 1.8 2.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ36_C w13問36-3_10年後の働き方―親の家業を継いでいたい 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 2 .3 .5 .5 
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2 非選択 426 59.8 96.6 97.1 

9 無回答 13 1.8 2.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ36_D w13問36-4_10年後の働き方―独立して一人で仕事をしていたい 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 15 2.1 3.4 3.4 

2 非選択 413 58.0 93.7 97.1 

9 無回答 13 1.8 2.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ36_E w13問36-5_10年後の働き方―アルバイトやパートで働いていたい 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 84 11.8 19.0 19.0 

2 非選択 344 48.3 78.0 97.1 

9 無回答 13 1.8 2.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ36_F w13問36-6_10年後の働き方―専業主婦・主夫でいたい 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 27 3.8 6.1 6.1 

2 非選択 401 56.3 90.9 97.1 

9 無回答 13 1.8 2.9 100.0 
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Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ36_G w13問36-7_10年後の働き方―働かないでいたい 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 15 2.1 3.4 3.4 

2 非選択 413 58.0 93.7 97.1 

9 無回答 13 1.8 2.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ36_H w13問36-8_10年後の働き方―その他 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 7 1.0 1.6 1.6 

2 非選択 421 59.1 95.5 97.1 

9 無回答 13 1.8 2.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ36_I w13問36-9_10年後の働き方―わからない 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 39 5.5 8.8 8.8 

2 非選択 389 54.6 88.2 97.1 

9 無回答 13 1.8 2.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
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Total 712 100.0   

 

 
LQ37A w13問37_過去1年間の収入―本人 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 年収なし 53 7.4 12.0 12.0 

2 25万円未満 9 1.3 2.0 14.1 

3 50万円くらい（25～75万円未

満） 

30 4.2 6.8 20.9 

4 100万円くらい（75～150万円

未満） 

48 6.7 10.9 31.7 

5 200万円くらい（150～250万

円未満） 

58 8.1 13.2 44.9 

6 300万円くらい（250～350万

円未満） 

57 8.0 12.9 57.8 

7 400万円くらい（350～450万

円未満） 

67 9.4 15.2 73.0 

8 500万円くらい（450～600万

円未満） 

57 8.0 12.9 85.9 

9 700万円くらい（600～850万

円未満） 

39 5.5 8.8 94.8 

10 1,000万円くらい（850～

1,250万円未満） 

9 1.3 2.0 96.8 

12 2,000万円くらい（1,750～

2,250万円未満） 

2 .3 .5 97.3 

14 わからない 5 .7 1.1 98.4 

99 無回答 7 1.0 1.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ37B w13問37_過去1年間の収入―配偶者 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 年収なし 21 2.9 4.8 4.8 

2 25万円未満 5 .7 1.1 5.9 

3 50万円くらい（25～75万円未

満） 

7 1.0 1.6 7.5 

4 100万円くらい（75～150万円

未満） 

42 5.9 9.5 17.0 

5 200万円くらい（150～250万

円未満） 

17 2.4 3.9 20.9 

6 300万円くらい（250～350万

円未満） 

28 3.9 6.3 27.2 

7 400万円くらい（350～450万

円未満） 

36 5.1 8.2 35.4 

8 500万円くらい（450～600万

円未満） 

57 8.0 12.9 48.3 

9 700万円くらい（600～850万

円未満） 

47 6.6 10.7 59.0 

10 1,000万円くらい（850～

1,250万円未満） 

15 2.1 3.4 62.4 

11 1,500万円くらい（1,250～

1,750万円未満） 

1 .1 .2 62.6 

12 2,000万円くらい（1,750～

2,250万円未満） 

2 .3 .5 63.0 

13 2250万円以上 2 .3 .5 63.5 

14 わからない 11 1.5 2.5 66.0 

15 配偶者（夫または妻）はい

ない 

139 19.5 31.5 97.5 

99 無回答 11 1.5 2.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ37C w13問37_過去1年間の収入―世帯全体 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 年収なし 5 .7 1.1 1.1 

3 50万円くらい（25～75万円未

満） 

3 .4 .7 1.8 

4 100万円くらい（75～150万円

未満） 

7 1.0 1.6 3.4 

5 200万円くらい（150～250万

円未満） 

19 2.7 4.3 7.7 

6 300万円くらい（250～350万

円未満） 

32 4.5 7.3 15.0 

7 400万円くらい（350～450万

円未満） 

40 5.6 9.1 24.0 

8 500万円くらい（450～600万

円未満） 

97 13.6 22.0 46.0 

9 700万円くらい（600～850万

円未満） 

98 13.8 22.2 68.3 

10 1,000万円くらい（850～

1,250万円未満） 

75 10.5 17.0 85.3 

11 1,500万円くらい（1,250～

1,750万円未満） 

12 1.7 2.7 88.0 

12 2,000万円くらい（1,750～

2,250万円未満） 

2 .3 .5 88.4 

13 2250万円以上 4 .6 .9 89.3 

14 わからない 33 4.6 7.5 96.8 

99 無回答 14 2.0 3.2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ38_A w13問38-1_世帯の収入源―賃金・給料 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 428 60.1 97.1 97.1 
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2 非選択 9 1.3 2.0 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ38_B w13問38-2_世帯の収入源―農林漁業からの事業収入 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 4 .6 .9 .9 

2 非選択 433 60.8 98.2 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ38_C w13問38-3_世帯の収入源―農林漁業以外の事業収入 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 2 .3 .5 .5 

2 非選択 435 61.1 98.6 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ38_D w13問38-4_世帯の収入源―内職収入 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 8 1.1 1.8 1.8 

2 非選択 429 60.3 97.3 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 
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Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ38_E w13問38-5_世帯の収入源―家賃・地代 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 12 1.7 2.7 2.7 

2 非選択 425 59.7 96.4 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ38_F w13問38-6_世帯の収入源―利子・配当 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 26 3.7 5.9 5.9 

2 非選択 411 57.7 93.2 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ38_G w13問38-7_世帯の収入源―仕送り 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 4 .6 .9 .9 

2 非選択 433 60.8 98.2 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
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Total 712 100.0   

 

 
LQ38_H w13問38-8_世帯の収入源―年金（除く障害年金）・恩給 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 43 6.0 9.8 9.8 

2 非選択 394 55.3 89.3 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ38_I w13問38-9_世帯の収入源―障害年金 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 9 1.3 2.0 2.0 

2 非選択 428 60.1 97.1 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ38_J w13問38-10_世帯の収入源―雇用保険（失業給付等） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 11 1.5 2.5 2.5 

2 非選択 426 59.8 96.6 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ38_K w13問38-11_世帯の収入源―生活保護 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 非選択 437 61.4 99.1 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ38_L w13問38-12_世帯の収入源―児童扶養手当 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 83 11.7 18.8 18.8 

2 非選択 354 49.7 80.3 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ38_M w13問38-13_世帯の収入源―その他 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 5 .7 1.1 1.1 

2 非選択 432 60.7 98.0 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ39 w13問39_世帯で所有している資産の総額 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 なし 35 4.9 7.9 7.9 

2 50万円未満 14 2.0 3.2 11.1 

3 50万円以上100万円未満 12 1.7 2.7 13.8 

4 100万円以上300万円未満 48 6.7 10.9 24.7 

5 300万円以上500万円未満 35 4.9 7.9 32.7 

6 500万円以上1,000万円未満 57 8.0 12.9 45.6 

7 1,000万円以上3,000万円未満 94 13.2 21.3 66.9 

8 3,000万円以上5,000万円未満 28 3.9 6.3 73.2 

9 5,000万円以上 16 2.2 3.6 76.9 

10 わからない 99 13.9 22.4 99.3 

99 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ40_1A w13問40(1)_現在の住居に住み始めた時期

―元号 

 Frequency Percent 

Missing System 712 100.0 

 

 
LQ40_1Y w13問40(1)_現在の住居に住み始めた時期

―年 

 Frequency Percent 

Missing System 712 100.0 

 

 
LQ40_1M w13問40(1)_現在の住居に住み始めた時期

―月 

 Frequency Percent 

Missing System 712 100.0 

196



 

 
LQ40_2 w13問40(1)_現在の住居の形態 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 持家（一戸建て） 235 33.0 53.3 53.3 

2 持家（分譲マンション） 45 6.3 10.2 63.5 

3 借家・民間のアパート・マン

ション（賃貸） 

126 17.7 28.6 92.1 

4 公団賃貸アパート・住宅 4 .6 .9 93.0 

5 公営賃貸アパート・住宅 13 1.8 2.9 95.9 

6 社宅・寮・官舎・公舎 13 1.8 2.9 98.9 

8 その他 1 .1 .2 99.1 

99 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ40_2A w13問40付問-1_持家の所有者―本人 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 108 15.2 24.5 24.5 

2 非選択 172 24.2 39.0 63.5 

8 非該当 161 22.6 36.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ40_2B w13問40付問-2_持家の所有者―配偶者 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 114 16.0 25.9 25.9 

2 非選択 166 23.3 37.6 63.5 
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8 非該当 161 22.6 36.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ40_2C w13問40付問-3_持家の所有者―父または母 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 83 11.7 18.8 18.8 

2 非選択 197 27.7 44.7 63.5 

8 非該当 161 22.6 36.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ40_2D w13問40付問-4_持家の所有者―配偶者の父または母 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 13 1.8 2.9 2.9 

2 非選択 267 37.5 60.5 63.5 

8 非該当 161 22.6 36.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ40_2E w13問40付問-5_持家の所有者―その他 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 2 .3 .5 .5 

2 非選択 278 39.0 63.0 63.5 

8 非該当 161 22.6 36.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
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Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ41 w13問41_住居費・ローンを自分で支払っているか 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 いいえ 189 26.5 42.9 42.9 

2 はい 241 33.8 54.6 97.5 

9 無回答 11 1.5 2.5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ41S w13問41_住居費・ローンの月当たり支払額 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 6 1 .1 .2 .2 

10 1 .1 .2 .5 

15 2 .3 .5 .9 

20 6 .8 1.4 2.3 

23 1 .1 .2 2.5 

25 3 .4 .7 3.2 

26 2 .3 .5 3.6 

28 1 .1 .2 3.9 

30 3 .4 .7 4.5 

32 1 .1 .2 4.8 

33 2 .3 .5 5.2 

40 8 1.1 1.8 7.0 

41 1 .1 .2 7.3 

43 1 .1 .2 7.5 

45 5 .7 1.1 8.6 

46 2 .3 .5 9.1 
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48 2 .3 .5 9.5 

50 15 2.1 3.4 12.9 

51 1 .1 .2 13.2 

52 1 .1 .2 13.4 

53 2 .3 .5 13.8 

54 3 .4 .7 14.5 

55 7 1.0 1.6 16.1 

56 1 .1 .2 16.3 

57 4 .6 .9 17.2 

58 2 .3 .5 17.7 

59 2 .3 .5 18.1 

60 26 3.7 5.9 24.0 

61 2 .3 .5 24.5 

62 2 .3 .5 24.9 

63 2 .3 .5 25.4 

64 1 .1 .2 25.6 

65 7 1.0 1.6 27.2 

67 2 .3 .5 27.7 

68 2 .3 .5 28.1 

69 2 .3 .5 28.6 

70 23 3.2 5.2 33.8 

71 1 .1 .2 34.0 

72 5 .7 1.1 35.1 

73 2 .3 .5 35.6 

75 5 .7 1.1 36.7 

76 2 .3 .5 37.2 

78 1 .1 .2 37.4 

79 1 .1 .2 37.6 

80 8 1.1 1.8 39.5 

81 2 .3 .5 39.9 

82 3 .4 .7 40.6 

83 3 .4 .7 41.3 

85 5 .7 1.1 42.4 

86 3 .4 .7 43.1 
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87 3 .4 .7 43.8 

88 2 .3 .5 44.2 

90 7 1.0 1.6 45.8 

93 1 .1 .2 46.0 

95 1 .1 .2 46.3 

96 1 .1 .2 46.5 

98 1 .1 .2 46.7 

100 11 1.5 2.5 49.2 

101 1 .1 .2 49.4 

102 1 .1 .2 49.7 

105 2 .3 .5 50.1 

110 5 .7 1.1 51.2 

120 5 .7 1.1 52.4 

122 1 .1 .2 52.6 

130 1 .1 .2 52.8 

132 1 .1 .2 53.1 

140 1 .1 .2 53.3 

150 1 .1 .2 53.5 

160 1 .1 .2 53.7 

165 1 .1 .2 54.0 

200 1 .1 .2 54.2 

8888 非該当 200 28.1 45.4 99.5 

9999 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ42 w13問42_学校外教育投資額 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 子どもはいない 163 22.9 37.0 37.0 

1 5万円未満 40 5.6 9.1 46.0 

2 5万円未満 45 6.3 10.2 56.2 
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3 5万円以上10万円未満 27 3.8 6.1 62.4 

4 10万円以上30万円未満 60 8.4 13.6 76.0 

5 30万円以上50万円未満 35 4.9 7.9 83.9 

6 50万円以上100万円未満 31 4.4 7.0 90.9 

7 100万円以上300万円未満 20 2.8 4.5 95.5 

8 300万円以上500万円未満 5 .7 1.1 96.6 

10 わからない 9 1.3 2.0 98.6 

99 無回答 6 .8 1.4 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ43 w13問43_資産の相続・贈与の有無 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 ある 28 3.9 6.3 6.3 

2 ない 398 55.9 90.2 96.6 

3 わからない 12 1.7 2.7 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ43S w13問43付問_相続・贈与された財産の合計金額 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 なし 3 .4 .7 .7 

2 50万円未満 7 1.0 1.6 2.3 

3 50万円以上100万円未満 6 .8 1.4 3.6 

4 100万円以上300万円未満 3 .4 .7 4.3 

5 300万円以上500万円未満 2 .3 .5 4.8 

6 500万円以上1,000万円未満 2 .3 .5 5.2 
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7 1,000万円以上3,000万円未満 3 .4 .7 5.9 

10 わからない 2 .3 .5 6.3 

88 非該当 413 58.0 93.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ44 w13問44_婚姻状態 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 既婚（事実婚を含む） 301 42.3 68.3 68.3 

2 未婚 113 15.9 25.6 93.9 

3 死別 1 .1 .2 94.1 

4 離別 25 3.5 5.7 99.8 

9 無回答 1 .1 .2 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ45_1 w13問45(1)_配偶者職・働き方 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 経営者、役員 13 1.8 2.9 2.9 

2 正社員・正職員 185 26.0 42.0 44.9 

3 パートなど(契約・臨時・嘱

託・請負等含む) 

53 7.4 12.0 56.9 

4 自営業主、自由業者 14 2.0 3.2 60.1 

5 家族従業者 4 .6 .9 61.0 

6 内職 1 .1 .2 61.2 

7 無職(専業主婦・主夫を含む) 29 4.1 6.6 67.8 

8 学生 1 .1 .2 68.0 

88 非該当 139 19.5 31.5 99.5 
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99 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ45_2 w13問45(2)_配偶者職・職業―大分類(プリコード) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 専門職・技術職 69 9.7 15.6 15.6 

2 管理職 20 2.8 4.5 20.2 

3 事務職 39 5.5 8.8 29.0 

4 販売職 33 4.6 7.5 36.5 

5 サービス職 26 3.7 5.9 42.4 

6 生産現場職・技能職 47 6.6 10.7 53.1 

7 運輸・保安職 15 2.1 3.4 56.5 

8 その他 19 2.7 4.3 60.8 

88 非該当 169 23.7 38.3 99.1 

99 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
lq45_2c w13問45(2)_配偶者職・職業―小分類（07版） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 501 自然科学系研究者 1 .1 .2 .2 

503 機械・電気・化学技術者 6 .8 1.4 1.6 

504 建築・土木技術者 2 .3 .5 2.0 

506 情報処理技術者 6 .8 1.4 3.4 

508 医師 1 .1 .2 3.6 

509 歯科医師 1 .1 .2 3.9 

510 薬剤師 3 .4 .7 4.5 
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514 看護婦、看護士 7 1.0 1.6 6.1 

515 あん摩・はり・きゅう師、

柔道整復師 

1 .1 .2 6.3 

516 その他の保健医療従事者 12 1.7 2.7 9.1 

519 公認会計士、税理士 1 .1 .2 9.3 

521 小学校教員 2 .3 .5 9.8 

522 中学校教員 2 .3 .5 10.2 

523 高等学校教員 2 .3 .5 10.7 

525 盲・ろう・養護学校教員 2 .3 .5 11.1 

531 デザイナー 2 .3 .5 11.6 

532 写真家、カメラマン 1 .1 .2 11.8 

533 音楽家（個人に教授するも

のを除く） 

1 .1 .2 12.0 

534 俳優、舞踊家、演芸家（個

人に教授するものを除く） 

1 .1 .2 12.2 

537 保母、保父 5 .7 1.1 13.4 

538 社会福祉事業専門職員 1 .1 .2 13.6 

539 個人教師 1 .1 .2 13.8 

544 その他の専門的・技術的職

業従事者 

1 .1 .2 14.1 

548 会社役員 2 .3 .5 14.5 

550 会社・団体等の管理職員 12 1.7 2.7 17.2 

554 総務・企画事務員 26 3.7 5.9 23.1 

555 受付・案内事務員 1 .1 .2 23.4 

556 出荷・受荷事務員 2 .3 .5 23.8 

557 営業・販売事務員 7 1.0 1.6 25.4 

558 その他の一般事務員 3 .4 .7 26.1 

559 会計事務員 5 .7 1.1 27.2 

560 郵便・通信事務員 1 .1 .2 27.4 

565 電子計算機等操作員 1 .1 .2 27.7 

566 小売店主 1 .1 .2 27.9 

567 卸売店主 1 .1 .2 28.1 

569 販売店員 14 2.0 3.2 31.3 
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573 外交員（保険、不動産を除

く） 

19 2.7 4.3 35.6 

574 保険代理人・外交員 2 .3 .5 36.1 

575 不動産仲買人・売買人 2 .3 .5 36.5 

577 その他の販売類似職業従事

者 

1 .1 .2 36.7 

579 理容師、美容師 1 .1 .2 37.0 

580 クリーニング職、洗張職 2 .3 .5 37.4 

581 料理人 2 .3 .5 37.9 

583 給仕係 2 .3 .5 38.3 

586 娯楽場等の接客員 1 .1 .2 38.5 

590 下宿・アパートの管理人、

舎監、寮母 

1 .1 .2 38.8 

592 その他のサービス職業従事

者 

1 .1 .2 39.0 

593 自衛官 2 .3 .5 39.5 

594 警察官、海上保安官、鉄道

公安員 

1 .1 .2 39.7 

595 消防員 1 .1 .2 39.9 

599 農耕・養蚕作業者 1 .1 .2 40.1 

600 植木職、造園師 1 .1 .2 40.4 

602 林業作業者 1 .1 .2 40.6 

604 漁業作業者 1 .1 .2 40.8 

607 自動車運転者 5 .7 1.1 42.0 

608 船長・航海士（漁船を除

く）、水先人 

1 .1 .2 42.2 

611 車掌 1 .1 .2 42.4 

613 船員 1 .1 .2 42.6 

618 郵便・電報外務員 2 .3 .5 43.1 

629 化学製品製造作業者 1 .1 .2 43.3 

630 金属工作機械工、めっき

工、金属加工作業者 

3 .4 .7 44.0 

631 鉄工、板金工 1 .1 .2 44.2 

633 一般機械組立工・修理工 6 .8 1.4 45.6 
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634 電気機械器具組立工・修理

工 

5 .7 1.1 46.7 

635 自動車組立工・整備工 1 .1 .2 46.9 

645 味噌・醤油・缶詰食品・乳

製品製造工、飲食料品製造作業

者 

5 .7 1.1 48.1 

650 漂白工、染色工 1 .1 .2 48.3 

651 洋服・和服仕立職 1 .1 .2 48.5 

658 印刷・製本作業者 1 .1 .2 48.8 

659 ゴム・プラスチック製品製

造作業者 

1 .1 .2 49.0 

663 表具師、内張工 1 .1 .2 49.2 

669 がん具製造工 1 .1 .2 49.4 

670 製図工、現図工 1 .1 .2 49.7 

672 その他の技能工・生産工程

作業者 

1 .1 .2 49.9 

674 起重機・建設機械運転作業

者 

1 .1 .2 50.1 

675 その他の定置機関運転作業

者 

2 .3 .5 50.6 

677 電気工事・電話工事作業者 2 .3 .5 51.0 

679 左官、とび職 1 .1 .2 51.2 

680 れんが積工、配管工 1 .1 .2 51.5 

684 現場監督、その他の建設作

業者 

3 .4 .7 52.2 

685 倉庫夫、仲仕 1 .1 .2 52.4 

686 運搬労務者 2 .3 .5 52.8 

687 清掃員 6 .8 1.4 54.2 

688 その他の労務作業者 1 .1 .2 54.4 

689 分類不能の職業 1 .1 .2 54.6 

701 スーパー等のレジスター

係・キャッシャー 

2 .3 .5 55.1 

702 大工 2 .3 .5 55.6 

704 製品製造作業者 2 .3 .5 56.0 

706 宅配便の配達 2 .3 .5 56.5 
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801 介護員、ヘルパー 4 .6 .9 57.4 

802 その他医療・福祉サービス

職従事者 

4 .6 .9 58.3 

986 無職 30 4.2 6.8 65.1 

998 非該当 137 19.2 31.1 96.1 

999 不明、無回答 17 2.4 3.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
lq45_2l w13問45(2)_配偶者職・職業―大分類（アフターコード） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 専門職・技術職 62 8.7 14.1 14.1 

2 管理職 14 2.0 3.2 17.2 

3 事務職 48 6.7 10.9 28.1 

4 販売職 40 5.6 9.1 37.2 

5 サービス職 18 2.5 4.1 41.3 

6 生産現場職・技能職 56 7.9 12.7 54.0 

7 運輸・保安職 14 2.0 3.2 57.1 

8 その他 1 .1 .2 57.4 

10 農林 4 .6 .9 58.3 

88 非該当 167 23.5 37.9 96.1 

99 無回答 17 2.4 3.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ45_3 w13問45(3)_配偶者職・役職 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 役職なし 156 21.9 35.4 35.4 
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2 監督、職長、班長、組長 18 2.5 4.1 39.5 

3 係長、係長相当職 40 5.6 9.1 48.5 

4 課長、課長相当職 30 4.2 6.8 55.3 

5 部長、部長相当職 8 1.1 1.8 57.1 

6 社長、重役、役員、理事 13 1.8 2.9 60.1 

7 その他 2 .3 .5 60.5 

8 非該当 169 23.7 38.3 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ45_4A w13問45(4)A_配偶者職・従事時間（1日あたり） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 3 .4 .7 .7 

3 2 .3 .5 1.1 

4 9 1.3 2.0 3.2 

5 15 2.1 3.4 6.6 

6 14 2.0 3.2 9.8 

7 4 .6 .9 10.7 

8 100 14.0 22.7 33.3 

9 27 3.8 6.1 39.5 

10 54 7.6 12.2 51.7 

11 9 1.3 2.0 53.7 

12 17 2.4 3.9 57.6 

13 1 .1 .2 57.8 

14 4 .6 .9 58.7 

15 1 .1 .2 59.0 

24 2 .3 .5 59.4 

88 非該当 169 23.7 38.3 97.7 

99 無回答 10 1.4 2.3 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
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Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ45_4M w13問45(4)B_配偶者職・従事日数（月あたり） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 2 .3 .5 .5 

3 1 .1 .2 .7 

4 2 .3 .5 1.1 

5 1 .1 .2 1.4 

6 1 .1 .2 1.6 

10 5 .7 1.1 2.7 

12 2 .3 .5 3.2 

15 7 1.0 1.6 4.8 

16 7 1.0 1.6 6.3 

18 2 .3 .5 6.8 

19 1 .1 .2 7.0 

20 104 14.6 23.6 30.6 

21 19 2.7 4.3 34.9 

22 40 5.6 9.1 44.0 

23 16 2.2 3.6 47.6 

24 11 1.5 2.5 50.1 

25 26 3.7 5.9 56.0 

26 6 .8 1.4 57.4 

27 3 .4 .7 58.0 

28 1 .1 .2 58.3 

30 2 .3 .5 58.7 

88 非該当 169 23.7 38.3 97.1 

99 無回答 13 1.8 2.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ45_4X w13問45(4)C_配偶者職・家に帰ってくる時間 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 午前 7 1.0 1.6 1.6 

2 午後 239 33.6 54.2 55.8 

8 非該当 169 23.7 38.3 94.1 

9 無回答 26 3.7 5.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ45_4Y w13問45(4)C_配偶者職・家に帰ってくる時間―時 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 4 .6 .9 .9 

1 6 .8 1.4 2.3 

2 3 .4 .7 2.9 

3 6 .8 1.4 4.3 

4 13 1.8 2.9 7.3 

5 23 3.2 5.2 12.5 

6 45 6.3 10.2 22.7 

7 49 6.9 11.1 33.8 

8 39 5.5 8.8 42.6 

9 29 4.1 6.6 49.2 

10 26 3.7 5.9 55.1 

11 3 .4 .7 55.8 

88 非該当 169 23.7 38.3 94.1 

99 無回答 26 3.7 5.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ45_4Z w13問45(4)C_配偶者職・家に帰ってくる時間―分 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 170 23.9 38.5 38.5 

10 2 .3 .5 39.0 

15 1 .1 .2 39.2 

20 5 .7 1.1 40.4 

30 66 9.3 15.0 55.3 

40 1 .1 .2 55.6 

50 1 .1 .2 55.8 

88 非該当 169 23.7 38.3 94.1 

99 無回答 26 3.7 5.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ45_5 w13問45(5)_配偶者職・企業規模 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 １人 6 .8 1.4 1.4 

2 ２～４人 14 2.0 3.2 4.5 

3 ５～２９人 44 6.2 10.0 14.5 

4 ３０～２９９人 52 7.3 11.8 26.3 

5 ３００～９９９人 24 3.4 5.4 31.7 

6 １０００人以上 67 9.4 15.2 46.9 

7 官公庁 9 1.3 2.0 49.0 

8 わからない 52 7.3 11.8 60.8 

88 非該当 169 23.7 38.3 99.1 

99 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ46A w13問46A_頻度―配偶者が食事の用意 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 毎日 92 12.9 20.9 20.9 

2 週に5～6日 21 2.9 4.8 25.6 

3 週に3～4日 12 1.7 2.7 28.3 

4 週に1～2日 37 5.2 8.4 36.7 

5 月に1～3日 32 4.5 7.3 44.0 

6 ほとんどしない 106 14.9 24.0 68.0 

8 非該当 139 19.5 31.5 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ46B w13問46B_頻度―配偶者が洗濯 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 毎日 76 10.7 17.2 17.2 

2 週に5～6日 15 2.1 3.4 20.6 

3 週に3～4日 23 3.2 5.2 25.9 

4 週に1～2日 39 5.5 8.8 34.7 

5 月に1～3日 29 4.1 6.6 41.3 

6 ほとんどしない 118 16.6 26.8 68.0 

8 非該当 139 19.5 31.5 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ46C w13問46C_頻度―配偶者が家の掃除 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 毎日 30 4.2 6.8 6.8 

2 週に5～6日 11 1.5 2.5 9.3 

3 週に3～4日 28 3.9 6.3 15.6 

4 週に1～2日 69 9.7 15.6 31.3 

5 月に1～3日 59 8.3 13.4 44.7 

6 ほとんどしない 102 14.3 23.1 67.8 

8 非該当 139 19.5 31.5 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ46D w13問46D_頻度―配偶者が日用品・食料品の買い物 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 毎日 19 2.7 4.3 4.3 

2 週に5～6日 18 2.5 4.1 8.4 

3 週に3～4日 48 6.7 10.9 19.3 

4 週に1～2日 96 13.5 21.8 41.0 

5 月に1～3日 57 8.0 12.9 54.0 

6 ほとんどしない 60 8.4 13.6 67.6 

8 非該当 139 19.5 31.5 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ46E w13問46E_頻度―夫婦で一緒に食事をする 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid 1 毎日 131 18.4 29.7 29.7 

2 週に5～6日 34 4.8 7.7 37.4 

3 週に3～4日 44 6.2 10.0 47.4 

4 週に1～2日 57 8.0 12.9 60.3 

5 月に1～3日 16 2.2 3.6 63.9 

6 ほとんどしない 17 2.4 3.9 67.8 

8 非該当 139 19.5 31.5 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ46F w13問46F_頻度―夫婦で話をする 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 毎日 189 26.5 42.9 42.9 

2 週に5～6日 32 4.5 7.3 50.1 

3 週に3～4日 32 4.5 7.3 57.4 

4 週に1～2日 26 3.7 5.9 63.3 

5 月に1～3日 11 1.5 2.5 65.8 

6 ほとんどしない 10 1.4 2.3 68.0 

8 非該当 139 19.5 31.5 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ46G w13問46G_頻度―子どもと遊ぶ（子どものいる方のみ） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 毎日 90 12.6 20.4 20.4 

2 週に5～6日 17 2.4 3.9 24.3 
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3 週に3～4日 19 2.7 4.3 28.6 

4 週に1～2日 53 7.4 12.0 40.6 

5 月に1～3日 28 3.9 6.3 46.9 

6 ほとんどしない 42 5.9 9.5 56.5 

7 子はいない 51 7.2 11.6 68.0 

8 非該当 139 19.5 31.5 99.5 

9 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ46H w13問46H_頻度―介護（仕事以外で） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 5 月に1～3日 2 .3 .5 .5 

6 ほとんどしない 293 41.2 66.4 66.9 

8 非該当 139 19.5 31.5 98.4 

9 無回答 7 1.0 1.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ47 w13問47_婚前同棲期間の有無 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 ある 5 .7 1.1 1.1 

2 ない 12 1.7 2.7 3.9 

8 非該当 139 19.5 31.5 35.4 

9 無回答 285 40.0 64.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ47Y w13問47_婚前同棲期間（年） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 2 .3 .5 .5 

2 2 .3 .5 .9 

3 1 .1 .2 1.1 

88 非該当 436 61.2 98.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ47M w13問47_婚前同棲期間（月） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 2 .3 .5 .5 

1 1 .1 .2 .7 

6 1 .1 .2 .9 

8 1 .1 .2 1.1 

88 非該当 436 61.2 98.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ48 w13問48_婚姻届出の有無 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 届け出た 16 2.2 3.6 3.6 

2 届け出る予定 1 .1 .2 3.9 

8 非該当 139 19.5 31.5 35.4 

9 無回答 285 40.0 64.6 100.0 
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Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ49A w13問49_配偶者の生まれ―元号 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 西暦 8 1.1 1.8 1.8 

2 昭和 9 1.3 2.0 3.9 

8 非該当 139 19.5 31.5 35.4 

9 無回答 285 40.0 64.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ49M w13問49_配偶者の生まれ―月 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 3 .4 .7 .7 

3 1 .1 .2 .9 

4 2 .3 .5 1.4 

6 2 .3 .5 1.8 

7 2 .3 .5 2.3 

8 2 .3 .5 2.7 

10 2 .3 .5 3.2 

11 2 .3 .5 3.6 

12 1 .1 .2 3.9 

88 非該当 139 19.5 31.5 35.4 

99 無回答 285 40.0 64.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ49Y w13問49_配偶者の生まれ―年 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 45 2 .3 .5 .5 

49 2 .3 .5 .9 

54 2 .3 .5 1.4 

61 2 .3 .5 1.8 

62 1 .1 .2 2.0 

72 1 .1 .2 2.3 

73 1 .1 .2 2.5 

74 2 .3 .5 2.9 

80 1 .1 .2 3.2 

82 1 .1 .2 3.4 

84 1 .1 .2 3.6 

89 1 .1 .2 3.9 

888 非該当 139 19.5 31.5 35.4 

999 無回答 285 40.0 64.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ50 w13問50_配偶者の最後に通ったまたは通学中の学校 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 高等学校 4 .6 .9 .9 

3 専修学校（専門学校） 2 .3 .5 1.4 

5 大学 10 1.4 2.3 3.6 

6 大学院 1 .1 .2 3.9 

8 非該当 139 19.5 31.5 35.4 

9 無回答 285 40.0 64.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
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Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ51_1AA w13問51(1)_配偶者との交際開始時―元号 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 西暦 8 1.1 1.8 1.8 

3 平成 9 1.3 2.0 3.9 

8 非該当 139 19.5 31.5 35.4 

9 無回答 285 40.0 64.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ51_1AY w13問51(1)_配偶者との交際開始時―年 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 8 1 .1 .2 .2 

10 1 .1 .2 .5 

11 1 .1 .2 .7 

12 1 .1 .2 .9 

13 3 .4 .7 1.6 

15 1 .1 .2 1.8 

16 1 .1 .2 2.0 

17 2 .3 .5 2.5 

19 1 .1 .2 2.7 

24 2 .3 .5 3.2 

26 1 .1 .2 3.4 

29 1 .1 .2 3.6 

30 1 .1 .2 3.9 

888 非該当 139 19.5 31.5 35.4 

999 無回答 285 40.0 64.6 100.0 
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Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ51_1AM w13問51(1)_配偶者との交際開始時―月 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 月のみ無回答 3 .4 .7 .7 

1 2 .3 .5 1.1 

2 2 .3 .5 1.6 

3 2 .3 .5 2.0 

7 1 .1 .2 2.3 

8 1 .1 .2 2.5 

9 1 .1 .2 2.7 

10 1 .1 .2 2.9 

11 2 .3 .5 3.4 

12 2 .3 .5 3.9 

88 非該当 139 19.5 31.5 35.4 

99 無回答 285 40.0 64.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ51_1BA w13問51(1)_結婚時―元号 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 西暦 9 1.3 2.0 2.0 

3 平成 8 1.1 1.8 3.9 

8 非該当 139 19.5 31.5 35.4 

9 無回答 285 40.0 64.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ51_1BY w13問51(1)_結婚時―年 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 1 .1 .2 .2 

13 2 .3 .5 .7 

14 2 .3 .5 1.1 

16 1 .1 .2 1.4 

18 4 .6 .9 2.3 

19 2 .3 .5 2.7 

26 1 .1 .2 2.9 

27 1 .1 .2 3.2 

30 2 .3 .5 3.6 

31 1 .1 .2 3.9 

888 非該当 139 19.5 31.5 35.4 

999 無回答 285 40.0 64.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ51_1BM w13問51(1)_結婚時―月 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 2 .3 .5 .5 

2 1 .1 .2 .7 

3 4 .6 .9 1.6 

4 3 .4 .7 2.3 

6 1 .1 .2 2.5 

7 3 .4 .7 3.2 

10 2 .3 .5 3.6 

12 1 .1 .2 3.9 

88 非該当 139 19.5 31.5 35.4 
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99 無回答 285 40.0 64.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ51_2A w13問51(2)-1_配偶者と知り合ったきっかけ―親・きょうだいの紹介で 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 非選択 17 2.4 3.9 3.9 

8 非該当 139 19.5 31.5 35.4 

9 無回答 285 40.0 64.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ51_2B w13問51(2)-2_配偶者と知り合ったきっかけ―親・きょうだい以外の親族の紹介で 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 非選択 17 2.4 3.9 3.9 

8 非該当 139 19.5 31.5 35.4 

9 無回答 285 40.0 64.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ51_2C w13問51(2)-3_配偶者と知り合ったきっかけ―友人・知人・幼なじみの紹介で 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 1 .1 .2 .2 

2 非選択 16 2.2 3.6 3.9 

8 非該当 139 19.5 31.5 35.4 

9 無回答 285 40.0 64.6 100.0 
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Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ51_2D w13問51(2)-4_配偶者と知り合ったきっかけ―職場の同僚・上司の紹介で 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 4 .6 .9 .9 

2 非選択 13 1.8 2.9 3.9 

8 非該当 139 19.5 31.5 35.4 

9 無回答 285 40.0 64.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ51_2E w13問51(2)-5_配偶者と知り合ったきっかけ―職場で 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 5 .7 1.1 1.1 

2 非選択 12 1.7 2.7 3.9 

8 非該当 139 19.5 31.5 35.4 

9 無回答 285 40.0 64.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ51_2F w13問51(2)-6_配偶者と知り合ったきっかけ―学校での授業・部活・サークル活動

で 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 非選択 17 2.4 3.9 3.9 

8 非該当 139 19.5 31.5 35.4 
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9 無回答 285 40.0 64.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ51_2G w13問51(2)-7_配偶者と知り合ったきっかけ―アルバイト先で 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 1 .1 .2 .2 

2 非選択 16 2.2 3.6 3.9 

8 非該当 139 19.5 31.5 35.4 

9 無回答 285 40.0 64.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ51_2H w13問51(2)-8_配偶者と知り合ったきっかけ―趣味・習い事で 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 2 .3 .5 .5 

2 非選択 15 2.1 3.4 3.9 

8 非該当 139 19.5 31.5 35.4 

9 無回答 285 40.0 64.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ51_2I w13問51(2)-9_配偶者と知り合ったきっかけ―合コンで 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 1 .1 .2 .2 

2 非選択 16 2.2 3.6 3.9 
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8 非該当 139 19.5 31.5 35.4 

9 無回答 285 40.0 64.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ51_2J w13問51(2)-10_配偶者と知り合ったきっかけ―お見合いで 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 1 .1 .2 .2 

2 非選択 16 2.2 3.6 3.9 

8 非該当 139 19.5 31.5 35.4 

9 無回答 285 40.0 64.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ51_2K w13問51(2)-11_配偶者と知り合ったきっかけ―お見合いパーティーで 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 非選択 17 2.4 3.9 3.9 

8 非該当 139 19.5 31.5 35.4 

9 無回答 285 40.0 64.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ51_2L w13問51(2)-12_配偶者と知り合ったきっかけ―インターネット・携帯を通して 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 2 .3 .5 .5 

2 非選択 15 2.1 3.4 3.9 
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8 非該当 139 19.5 31.5 35.4 

9 無回答 285 40.0 64.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ51_2M w13問51(2)-13_配偶者と知り合ったきっかけ―街中や旅先で 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 1 .1 .2 .2 

2 非選択 16 2.2 3.6 3.9 

8 非該当 139 19.5 31.5 35.4 

9 無回答 285 40.0 64.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ51_2N w13問51(2)-14_配偶者と知り合ったきっかけ―結婚相談所や結婚仲介サービスで 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 非選択 17 2.4 3.9 3.9 

8 非該当 139 19.5 31.5 35.4 

9 無回答 285 40.0 64.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ51_2O w13問51(2)-15_配偶者と知り合ったきっかけ―その他 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 非選択 17 2.4 3.9 3.9 

8 非該当 139 19.5 31.5 35.4 
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9 無回答 285 40.0 64.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ52 w13問52_結婚についてどのように考えているか 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 ぜひ結婚したい 21 2.9 4.8 4.8 

2 できれば結婚したい 36 5.1 8.2 12.9 

3 結婚してもしなくてもよい 45 6.3 10.2 23.1 

4 結婚したくない 16 2.2 3.6 26.8 

5 結婚について考えていない 20 2.8 4.5 31.3 

8 非該当 300 42.1 68.0 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ53A w13問53A_結婚相手に重視する点―性格・人柄 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 重視しない・気にしない 12 1.7 2.7 2.7 

2 重視する 124 17.4 28.1 30.8 

8 非該当 300 42.1 68.0 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ53B w13問53B_結婚相手に重視する点―容姿・外見 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 重視しない・気にしない 75 10.5 17.0 17.0 

2 重視する 60 8.4 13.6 30.6 

8 非該当 300 42.1 68.0 98.6 

9 無回答 6 .8 1.4 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ53C w13問53C_結婚相手に重視する点―学歴 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 重視しない・気にしない 115 16.2 26.1 26.1 

2 重視する 21 2.9 4.8 30.8 

8 非該当 300 42.1 68.0 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ53D w13問53D_結婚相手に重視する点―年収 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 重視しない・気にしない 86 12.1 19.5 19.5 

2 重視する 50 7.0 11.3 30.8 

8 非該当 300 42.1 68.0 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ53DA w13問53D_結婚相手に重視する点―年収（下限） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 7 1 .1 .2 .2 

100 1 .1 .2 .5 

200 1 .1 .2 .7 

240 1 .1 .2 .9 

300 11 1.5 2.5 3.4 

350 5 .7 1.1 4.5 

360 1 .1 .2 4.8 

400 3 .4 .7 5.4 

500 12 1.7 2.7 8.2 

600 6 .8 1.4 9.5 

700 1 .1 .2 9.8 

750 1 .1 .2 10.0 

800 2 .3 .5 10.4 

888888 非該当 390 54.8 88.4 98.9 

999999 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ53DB w13問53D_結婚相手に重視する点―年収（上限） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 200 1 .1 .2 .2 

400 3 .4 .7 .9 

500 2 .3 .5 1.4 

600 2 .3 .5 1.8 

700 2 .3 .5 2.3 

800 2 .3 .5 2.7 

1000 6 .8 1.4 4.1 

1500 1 .1 .2 4.3 
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2000 2 .3 .5 4.8 

888888 非該当 390 54.8 88.4 93.2 

999999 無回答 30 4.2 6.8 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ53E w13問53E_結婚相手に重視する点―年齢 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 重視しない・気にしない 82 11.5 18.6 18.6 

2 重視する 54 7.6 12.2 30.8 

8 非該当 300 42.1 68.0 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ53EA w13問53E_結婚相手に重視する点―年齢（下限） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 18 1 .1 .2 .2 

20 6 .8 1.4 1.6 

22 1 .1 .2 1.8 

24 1 .1 .2 2.0 

25 4 .6 .9 2.9 

27 1 .1 .2 3.2 

28 4 .6 .9 4.1 

30 12 1.7 2.7 6.8 

35 8 1.1 1.8 8.6 

37 1 .1 .2 8.8 

39 1 .1 .2 9.1 
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40 5 .7 1.1 10.2 

45 1 .1 .2 10.4 

46 2 .3 .5 10.9 

888 非該当 386 54.2 87.5 98.4 

999 無回答 7 1.0 1.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ53EB w13問53E_結婚相手に重視する点―年齢（上限） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 28 1 .1 .2 .2 

30 2 .3 .5 .7 

33 1 .1 .2 .9 

34 1 .1 .2 1.1 

35 4 .6 .9 2.0 

36 1 .1 .2 2.3 

37 1 .1 .2 2.5 

38 1 .1 .2 2.7 

40 10 1.4 2.3 5.0 

42 1 .1 .2 5.2 

45 12 1.7 2.7 7.9 

50 11 1.5 2.5 10.4 

54 1 .1 .2 10.7 

55 2 .3 .5 11.1 

60 1 .1 .2 11.3 

888 非該当 386 54.2 87.5 98.9 

999 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ54_1 w13問54(1)_よく話をする異性の数 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 大勢いる 2 .3 .5 .5 

2 多少いる 44 6.2 10.0 10.4 

3 あまりいない 48 6.7 10.9 21.3 

4 ほとんどいない 44 6.2 10.0 31.3 

8 非該当 300 42.1 68.0 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ54_2 w13問54(2)_交際してみたい異性と出会うきっかけ 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 やや多い 7 1.0 1.6 1.6 

3 少ない 52 7.3 11.8 13.4 

4 ほとんどない 79 11.1 17.9 31.3 

8 非該当 300 42.1 68.0 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ54_3A w13問54(3)-1_この1年間に交際してみたい異性と出会うためにやったこと―親・き

ょうだいに紹介を依頼 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 5 .7 1.1 1.1 

2 非選択 132 18.5 29.9 31.1 

8 非該当 300 42.1 68.0 99.1 
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9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ54_3B w13問54(3)-2_この1年間に交際してみたい異性と出会うためにやったこと―親・き

ょうだい以外の親族に紹介を依頼 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 2 .3 .5 .5 

2 非選択 135 19.0 30.6 31.1 

8 非該当 300 42.1 68.0 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ54_3C w13問54(3)-3_この1年間に交際してみたい異性と出会うためにやったこと―友人・

知人・幼なじみに紹介を依頼 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 16 2.2 3.6 3.6 

2 非選択 121 17.0 27.4 31.1 

8 非該当 300 42.1 68.0 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ54_3D w13問54(3)-4_この1年間に交際してみたい異性と出会うためにやったこと―職場・

アルバイト先の同僚・上司に紹介を依頼 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 8 1.1 1.8 1.8 

2 非選択 129 18.1 29.3 31.1 

8 非該当 300 42.1 68.0 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ54_3E w13問54(3)-5_この1年間に交際してみたい異性と出会うためにやったこと―学校の

授業・部活・サークル活動などに参加 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 1 .1 .2 .2 

2 非選択 136 19.1 30.8 31.1 

8 非該当 300 42.1 68.0 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ54_3F w13問54(3)-6_この1年間に交際してみたい異性と出会うためにやったこと―趣味・

習い事に参加 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 8 1.1 1.8 1.8 

2 非選択 129 18.1 29.3 31.1 

8 非該当 300 42.1 68.0 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ54_3G w13問54(3)-7_この1年間に交際してみたい異性と出会うためにやったこと―合コン

に参加 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 9 1.3 2.0 2.0 

2 非選択 128 18.0 29.0 31.1 

8 非該当 300 42.1 68.0 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ54_3H w13問54(3)-8_この1年間に交際してみたい異性と出会うためにやったこと―お見合

いに参加 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 4 .6 .9 .9 

2 非選択 133 18.7 30.2 31.1 

8 非該当 300 42.1 68.0 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ54_3I w13問54(3)-9_この1年間に交際してみたい異性と出会うためにやったこと―お見合

いパーティーに参加 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 9 1.3 2.0 2.0 

2 非選択 128 18.0 29.0 31.1 

8 非該当 300 42.1 68.0 99.1 
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9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ54_3J w13問54(3)-10_この1年間に交際してみたい異性と出会うためにやったこと―イン

ターネット・携帯を通してさがす 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 11 1.5 2.5 2.5 

2 非選択 126 17.7 28.6 31.1 

8 非該当 300 42.1 68.0 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ54_3K w13問54(3)-11_この1年間に交際してみたい異性と出会うためにやったこと―街中

や旅先で声をかける 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 非選択 137 19.2 31.1 31.1 

8 非該当 300 42.1 68.0 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ54_3L w13問54(3)-12_この1年間に交際してみたい異性と出会うためにやったこと―結婚

相談所や結婚仲介サービスに登録 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid 1 選択 5 .7 1.1 1.1 

2 非選択 132 18.5 29.9 31.1 

8 非該当 300 42.1 68.0 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ54_3M w13問54(3)-13_この1年間に交際してみたい異性と出会うためにやったこと―その

他 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 非選択 137 19.2 31.1 31.1 

8 非該当 300 42.1 68.0 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ54_3N w13問54(3)-14_この1年間に交際してみたい異性と出会うためにやったこと―特に

ない 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 98 13.8 22.2 22.2 

2 非選択 39 5.5 8.8 31.1 

8 非該当 300 42.1 68.0 99.1 

9 無回答 4 .6 .9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ55 w13問55_現在交際している人はいるか 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 婚約者がいる 3 .4 .7 .7 

2 特定の交際相手がいる 26 3.7 5.9 6.6 

3 現在はいない 109 15.3 24.7 31.3 

8 非該当 300 42.1 68.0 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ55S w13問55付問_過去に婚約者または特定の交際相手はいたか 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 9 無回答 1 .1 100.0 100.0 

Missing System 711 99.9   
Total 712 100.0   

 

 
LQ56_1Y w13問56(1)_交際期間―年 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 7 1.0 1.6 1.6 

1 2 .3 .5 2.0 

2 4 .6 .9 2.9 

3 3 .4 .7 3.6 

4 3 .4 .7 4.3 

5 2 .3 .5 4.8 

6 1 .1 .2 5.0 

10 2 .3 .5 5.4 

12 1 .1 .2 5.7 

13 2 .3 .5 6.1 

17 2 .3 .5 6.6 

88 非該当 409 57.4 92.7 99.3 
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99 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ56_1M w13問56(1)_交際期間―月 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 13 1.8 2.9 2.9 

1 2 .3 .5 3.4 

2 2 .3 .5 3.9 

3 1 .1 .2 4.1 

4 2 .3 .5 4.5 

5 1 .1 .2 4.8 

6 4 .6 .9 5.7 

7 1 .1 .2 5.9 

8 2 .3 .5 6.3 

10 1 .1 .2 6.6 

88 非該当 409 57.4 92.7 99.3 

99 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ56_2 w13問56(2)_今後も交際を続けていきたいか 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 現在の交際を続けていきたい 23 3.2 5.2 5.2 

2 現在の交際をやめたい 1 .1 .2 5.4 

3 どちらともいえない 5 .7 1.1 6.6 

8 非該当 409 57.4 92.7 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 
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Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ56_3A w13問56(3)-1_婚約者・交際相手と知り合ったきっかけ―親・きょうだいの紹介で 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 非選択 29 4.1 6.6 6.6 

8 非該当 409 57.4 92.7 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ56_3B w13問56(3)-2_婚約者・交際相手と知り合ったきっかけ―親・きょうだい以外の親

族の紹介で 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 非選択 29 4.1 6.6 6.6 

8 非該当 409 57.4 92.7 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ56_3C w13問56(3)-3_婚約者・交際相手と知り合ったきっかけ―友人・知人・幼なじみの

紹介で 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 8 1.1 1.8 1.8 

2 非選択 21 2.9 4.8 6.6 

8 非該当 409 57.4 92.7 99.3 
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9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ56_3D w13問56(3)-4_婚約者・交際相手と知り合ったきっかけ―職場の同僚・上司の紹介

で 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 2 .3 .5 .5 

2 非選択 27 3.8 6.1 6.6 

8 非該当 409 57.4 92.7 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ56_3E w13問56(3)-5_婚約者・交際相手と知り合ったきっかけ―職場で 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 11 1.5 2.5 2.5 

2 非選択 18 2.5 4.1 6.6 

8 非該当 409 57.4 92.7 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ56_3F w13問56(3)-6_婚約者・交際相手と知り合ったきっかけ―学校での授業・部活・サ

ークル活動で 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid 2 非選択 29 4.1 6.6 6.6 

8 非該当 409 57.4 92.7 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ56_3G w13問56(3)-7_婚約者・交際相手と知り合ったきっかけ―アルバイト先で 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 非選択 29 4.1 6.6 6.6 

8 非該当 409 57.4 92.7 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ56_3H w13問56(3)-8_婚約者・交際相手と知り合ったきっかけ―趣味・習い事で 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 2 .3 .5 .5 

2 非選択 27 3.8 6.1 6.6 

8 非該当 409 57.4 92.7 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ56_3I w13問56(3)-9_婚約者・交際相手と知り合ったきっかけ―合コンで 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 2 .3 .5 .5 
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2 非選択 27 3.8 6.1 6.6 

8 非該当 409 57.4 92.7 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ56_3J w13問56(3)-10_婚約者・交際相手と知り合ったきっかけ―お見合いで 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 非選択 29 4.1 6.6 6.6 

8 非該当 409 57.4 92.7 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ56_3K w13問56(3)-11_婚約者・交際相手と知り合ったきっかけ―お見合いパーティーで 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 非選択 29 4.1 6.6 6.6 

8 非該当 409 57.4 92.7 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ56_3L w13問56(3)-12_婚約者・交際相手と知り合ったきっかけ―インターネット・携帯を

通して 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 3 .4 .7 .7 
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2 非選択 26 3.7 5.9 6.6 

8 非該当 409 57.4 92.7 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ56_3M w13問56(3)-13_婚約者・交際相手と知り合ったきっかけ―街中や旅先で 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 1 .1 .2 .2 

2 非選択 28 3.9 6.3 6.6 

8 非該当 409 57.4 92.7 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ56_3N w13問56(3)-14_婚約者・交際相手と知り合ったきっかけ―結婚相談所や結婚仲介サ

ービスで 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 非選択 29 4.1 6.6 6.6 

8 非該当 409 57.4 92.7 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ56_3O w13問56(3)-15_婚約者・交際相手と知り合ったきっかけ―その他 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid 1 選択 1 .1 .2 .2 

2 非選択 28 3.9 6.3 6.6 

8 非該当 409 57.4 92.7 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ56_4 w13問56(4)_婚約者・交際相手最終学歴 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 中学校 2 .3 .5 .5 

2 高等学校 11 1.5 2.5 2.9 

3 専修学校（専門学校） 1 .1 .2 3.2 

4 短期大学・高等専門学校（5

年制） 

1 .1 .2 3.4 

5 大学 14 2.0 3.2 6.6 

8 非該当 409 57.4 92.7 99.3 

9 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ57_A w13問57-1_現在独身でいる理由―結婚するにはまだ若すぎるから 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 1 .1 .2 .2 

2 非選択 135 19.0 30.6 30.8 

8 非該当 300 42.1 68.0 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ57_B w13問57-2_現在独身でいる理由―結婚するには年をとりすぎているから 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 17 2.4 3.9 3.9 

2 非選択 119 16.7 27.0 30.8 

8 非該当 300 42.1 68.0 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ57_C w13問57-3_現在独身でいる理由―結婚する必要性をまだかんじないから 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 34 4.8 7.7 7.7 

2 非選択 102 14.3 23.1 30.8 

8 非該当 300 42.1 68.0 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ57_D w13問57-4_現在独身でいる理由―今は、仕事（または学業）にうちこみたいから 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 5 .7 1.1 1.1 

2 非選択 131 18.4 29.7 30.8 

8 非該当 300 42.1 68.0 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
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Total 712 100.0   

 

 
LQ57_E w13問57-5_現在独身でいる理由―今は、趣味や娯楽を楽しみたいから 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 27 3.8 6.1 6.1 

2 非選択 109 15.3 24.7 30.8 

8 非該当 300 42.1 68.0 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ57_F w13問57-6_現在独身でいる理由―適当な相手にまだめぐり会わないから 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 70 9.8 15.9 15.9 

2 非選択 66 9.3 15.0 30.8 

8 非該当 300 42.1 68.0 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ57_G w13問57-7_現在独身でいる理由―独身の自由さや気楽さを失いたくないから 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 51 7.2 11.6 11.6 

2 非選択 85 11.9 19.3 30.8 

8 非該当 300 42.1 68.0 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
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Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ57_H w13問57-8_現在独身でいる理由―家の居心地がいいから 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 29 4.1 6.6 6.6 

2 非選択 107 15.0 24.3 30.8 

8 非該当 300 42.1 68.0 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ57_I w13問57-9_現在独身でいる理由―異性とつきあう時間がないから 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 18 2.5 4.1 4.1 

2 非選択 118 16.6 26.8 30.8 

8 非該当 300 42.1 68.0 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ57_J w13問57-10_現在独身でいる理由―異性とうまくつきあえないから 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 26 3.7 5.9 5.9 

2 非選択 110 15.4 24.9 30.8 

8 非該当 300 42.1 68.0 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 
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Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ57_K w13問57-11_現在独身でいる理由―結婚後の経済状況に不安があるから 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 23 3.2 5.2 5.2 

2 非選択 113 15.9 25.6 30.8 

8 非該当 300 42.1 68.0 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ57_L w13問57-12_現在独身でいる理由―現在の交際をもっと深めたいから 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 5 .7 1.1 1.1 

2 非選択 131 18.4 29.7 30.8 

8 非該当 300 42.1 68.0 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ57_M w13問57-13_現在独身でいる理由―現在の交際相手との結婚を決めるタイミング、

きっかけがないから 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 8 1.1 1.8 1.8 

2 非選択 128 18.0 29.0 30.8 
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8 非該当 300 42.1 68.0 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ57_N w13問57-14_現在独身でいる理由―交際相手が結婚を望んでいないから 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 4 .6 .9 .9 

2 非選択 132 18.5 29.9 30.8 

8 非該当 300 42.1 68.0 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ57_O w13問57-15_現在独身でいる理由―結婚資金が足りないから 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 11 1.5 2.5 2.5 

2 非選択 125 17.6 28.3 30.8 

8 非該当 300 42.1 68.0 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ57_P w13問57-16_現在独身でいる理由―親や周囲が結婚に同意しないから 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 1 .1 .2 .2 
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2 非選択 135 19.0 30.6 30.8 

8 非該当 300 42.1 68.0 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ57_Q w13問57-17_現在独身でいる理由―結婚後の生活全般に不安があるから 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 18 2.5 4.1 4.1 

2 非選択 118 16.6 26.8 30.8 

8 非該当 300 42.1 68.0 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ57_R w13問57-18_現在独身でいる理由―その他 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 選択 10 1.4 2.3 2.3 

2 非選択 126 17.7 28.6 30.8 

8 非該当 300 42.1 68.0 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ57_S w13問57-19_現在独身でいる理由―現在の交際相手ともうすぐ結婚する予定 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid 1 選択 3 .4 .7 .7 

2 非選択 133 18.7 30.2 30.8 

8 非該当 300 42.1 68.0 98.9 

9 無回答 5 .7 1.1 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ58A w13問58A_3か月以上の海外留学 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 ない 416 58.4 94.3 94.3 

2 ある 16 2.2 3.6 98.0 

9 無回答 9 1.3 2.0 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ58A_1 w13問58A付問_3か月以上の海外留学_最初に経験した時期（何歳から） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 16 1 .1 .2 .2 

18 1 .1 .2 .5 

19 2 .3 .5 .9 

20 1 .1 .2 1.1 

21 1 .1 .2 1.4 

22 1 .1 .2 1.6 

23 1 .1 .2 1.8 

24 1 .1 .2 2.0 

25 3 .4 .7 2.7 

26 1 .1 .2 2.9 

28 1 .1 .2 3.2 
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88 非該当 425 59.7 96.4 99.5 

99 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ58A_2 w13問58A付問_3か月以上の海外留学_最初に経験した時期（何歳まで） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 17 1 .1 .2 .2 

18 1 .1 .2 .5 

20 2 .3 .5 .9 

23 1 .1 .2 1.1 

24 2 .3 .5 1.6 

26 4 .6 .9 2.5 

29 2 .3 .5 2.9 

88 非該当 425 59.7 96.4 99.3 

99 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ58B w13問58B_会社等から派遣されて3か月以上働く 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 ない 418 58.7 94.8 94.8 

2 ある 11 1.5 2.5 97.3 

9 無回答 12 1.7 2.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ58B_1 w13問58B付問_会社等から派遣されて3か月以上働く_最初に経験した時期（何歳か

ら） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 24 1 .1 .2 .2 

28 1 .1 .2 .5 

30 3 .4 .7 1.1 

33 1 .1 .2 1.4 

35 1 .1 .2 1.6 

43 1 .1 .2 1.8 

88 非該当 430 60.4 97.5 99.3 

99 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ58B_2 w13問58B付問_会社等から派遣されて3か月以上働く_最初に経験した時期（何歳ま

で） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 25 1 .1 .2 .2 

29 1 .1 .2 .5 

31 1 .1 .2 .7 

33 2 .3 .5 1.1 

36 1 .1 .2 1.4 

38 1 .1 .2 1.6 

45 1 .1 .2 1.8 

88 非該当 430 60.4 97.5 99.3 

99 無回答 3 .4 .7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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LQ58C w13問58C_海外で職を見つけて3か月以上働く 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 ない 423 59.4 95.9 95.9 

2 ある 6 .8 1.4 97.3 

9 無回答 12 1.7 2.7 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ58C_1 w13問58C付問_海外で職を見つけて3か月以上働く_最初に経験した時期（何歳か

ら） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 21 1 .1 .2 .2 

23 1 .1 .2 .5 

24 1 .1 .2 .7 

41 1 .1 .2 .9 

88 非該当 435 61.1 98.6 99.5 

99 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ58C_2 w13問58C付問_海外で職を見つけて3か月以上働く_最初に経験した時期（何歳ま

で） 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 24 2 .3 .5 .5 

29 1 .1 .2 .7 

42 1 .1 .2 .9 

88 非該当 435 61.1 98.6 99.5 
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99 無回答 2 .3 .5 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ59A w13問59A_日常的に接触がある人の数―直接会ってあいさつや会話をする人 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 16 2.2 3.6 3.6 

1 26 3.7 5.9 9.5 

2 12 1.7 2.7 12.2 

3 26 3.7 5.9 18.1 

4 11 1.5 2.5 20.6 

5 66 9.3 15.0 35.6 

6 11 1.5 2.5 38.1 

7 6 .8 1.4 39.5 

8 16 2.2 3.6 43.1 

9 1 .1 .2 43.3 

10 91 12.8 20.6 63.9 

12 3 .4 .7 64.6 

15 33 4.6 7.5 72.1 

16 1 .1 .2 72.3 

20 52 7.3 11.8 84.1 

25 3 .4 .7 84.8 

30 33 4.6 7.5 92.3 

35 1 .1 .2 92.5 

40 8 1.1 1.8 94.3 

50 11 1.5 2.5 96.8 

65 1 .1 .2 97.1 

80 1 .1 .2 97.3 

100 2 .3 .5 97.7 

200 3 .4 .7 98.4 

9999  無回答 7 1.0 1.6 100.0 
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Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ59B w13問59B_日常的に接触がある人の数―電話・携帯により会話をする人 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 117 16.4 26.5 26.5 

1 84 11.8 19.0 45.6 

2 73 10.3 16.6 62.1 

3 33 4.6 7.5 69.6 

4 9 1.3 2.0 71.7 

5 37 5.2 8.4 80.0 

6 9 1.3 2.0 82.1 

7 1 .1 .2 82.3 

8 3 .4 .7 83.0 

10 27 3.8 6.1 89.1 

12 1 .1 .2 89.3 

15 2 .3 .5 89.8 

20 14 2.0 3.2 93.0 

30 3 .4 .7 93.7 

50 2 .3 .5 94.1 

9999  無回答 26 3.7 5.9 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   

 

 
LQ59C w13問59C_日常的に接触がある人の数―携帯・パソコン等によりメールをする人 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 0 51 7.2 11.6 11.6 

1 66 9.3 15.0 26.5 
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2 90 12.6 20.4 46.9 

3 72 10.1 16.3 63.3 

4 15 2.1 3.4 66.7 

5 56 7.9 12.7 79.4 

6 4 .6 .9 80.3 

7 1 .1 .2 80.5 

8 8 1.1 1.8 82.3 

10 29 4.1 6.6 88.9 

12 1 .1 .2 89.1 

15 5 .7 1.1 90.2 

20 7 1.0 1.6 91.8 

30 2 .3 .5 92.3 

40 2 .3 .5 92.7 

50 2 .3 .5 93.2 

100 1 .1 .2 93.4 

9999  無回答 29 4.1 6.6 100.0 

Total 441 61.9 100.0  
Missing System 271 38.1   
Total 712 100.0   
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